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1. HTACITIOPT KOHTPOJIBHO-OHEHOYHBIX CPEJICTB

1.1 O6sa1acTh NPUMEHEeHUA

KOHTpOHBHO-OHCHO‘IHBIG cpeacTBa nMpe€aHa3HaA4YCHbI AJI1 KOHTPOJIA U OLICHKU 06p330BaT€HBHbIX

JOCTIKEHUH 00yJaromuxcsi, 0CBauBaIOUINX Mporpammy yuebnoro npeamera OVYI1.04 MaremaTHka.

KOHTpOJ’IBHO-OHCHO‘IHBIG CpCACTBA BKIKOYAIOT KOHTPOJIBHBIC MATCPHAJILI Ui MPOBCACHUA

TEKYIIETO KOHTPOJIA U HpOMeH(YTOHHOﬁ arrecraguu.

KOC pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUH C PUMEPHOM U pabouel mporpaMMaMu y4eOHOTO IIpeIMeTa

OVII.04 MaremaTuka.

1.2 Pe3yibTaThl OCBOCHHS Y4eOHOI0 IIpeMeTa

B pesynbrare ocBoeHHMS y4eOHOro mpeamera OOy4aronIuics JODKEH JOCTUYb CIICTYFOITUX

pe3ynbratoB: tnyHocTHeIe (JI, JIP), meranpeamernsie (MP), npeamernsie (I11P).

Kon

Pe3ynbTatel ocBOCHUS

J1

C(I)OpMI/IpOBaHHOCTB HpeI[CTaBJ'ICHI/Iﬁ 0 MaTECMAaTUKE KaK YHUBCPCAJIbHOM A3BbIKC HAYKH,
CpCACTBC MOJACIIMPOBAHUSA SIBJICHUI B IIPOLECCCOB, UACAX N METOJAX MATCMATHUKHU.

2

[loHnMaHKe 3HaUMMOCTH MAaTEMATHKH JUIsI HAYYHO-TEXHUYECKOIO Iporpecca,
c(OpPMHPOBAHHOCTb OTHOLLIEHMS K MaTEMAaTUKE KaK K 4aCTH 00LIeueI0BeUeCcKOil
KYJIbTYpBI U€pe3 3HAKOMCTBO C UCTOPUEH Pa3BUTUS MAaTEMAaTUKH, dBOJIIOLUEH
MaTEMaTHYECKUX UJIEH.

JI3

PazBuTHe  JOTMYECKOTO  MBIIUICHHUS,  MPOCTPAHCTBEHHOTO  BOOOpaXKEeHUS,
QITOPUTMUYECKON KYJIbTYPbl, KPHTUYHOCTH MBIIIJIEHUS! HA YPOBHE, HEOOXOAUMOM JIsI
Oynymieir mpodecCHOHATbHON IeSITENbHOCTH, IS TMPOAODKCHUS 00pa3oBaHUS U
camMo00pa3oBaHusI.

J14

OBnaneHue MareMaTHYECKUMHM 3HAHUSMU M YMEHUSMH, HEOOXOIUMBIMU B
MIOBCEIHEBHOM JKN3HHU, JJI1 OCBOEHUSI CMEKHBIX €CTECTBEHHO - HAYYHBIX JTUCLUIUIMH U
JUCIUILINH POo(eCCHOHAIBHOTO LIMKJIIA, /IS MOJTY4YeHHs] 00pa30BaHus B 00JacTsIX, HE
TpeOyIoLMX yriyOJIeHHON MaTeMaTH4eCKOi MOATOTOBKH.

JI5

['0TOBHOCTH M CHOCOOHOCTH K OOpa3oBaHMIO, B TOM YHCIE CaMOOOpa30BaHMIO, Ha
MPOTSKEHUH BCEH JKM3HM; CO3HATEIbHOE OTHOUIEHHE K HEMPEPHIBHOMY 00pa30BaHHUIO
KaK YCJIOBHIO YCIIEHIHOM NpodecCHOHaIbHON U 00IIECTBEHHON AESTEIbHOCTH.

JI6

['OTOBHOCTh M CIIOCOOHOCTH K CaMOCTOSTEIIbHOM TBOp‘lGCKOfI U OTBETCTBEHHOH
JACATCIIBHOCTH.

a7

['OTOBHOCTP K KOJUIEKTUBHOW paboTe, COTPYAHHYECTBY CO CBEPCTHUKAMHU B
o0pa3oBaTeNbHON, OOIECTBEHHO MOJIE3HOH, YUeOHO-HCCIeI0BATENbCKOM, TPOSKTHOM
U IPYTUX BUJIAX JI€ATEIbHOCTH.

JI8

OtHomIeHUE K HpO(I)CCCPIOH&J’ILHOfI ACATCIIBHOCTU KaK BO3MOXHOCTH YYaCTUA B
PEIICHUHN JIMYHBIX, O6HIGCTB6HHBIX, roCyaapCTBCHHEIX, O6HleHaHI/IOHaJ'II)HI)IX np06neM.

M1

VMeHne camMoCTOSITEIFHO ONpeaAciATh LCIU ACATCIBHOCTH WM COCTABJIATH ILIAHBI
ACATCIIBHOCTH,; CaMOCTOATCIIbHO OCYHICCTBJIATH, KOHTPOJIIMPOBATE U KOPPCKTUPOBATH
ACATCIIBHOCTE, HMCIIOJIB30BAaTH BCE€  BO3MOXHBIC PECYPCHI I OOCTHIKCHUSA
MNOCTAaBJICHHBIX ueneﬁ H peajin3aliiu IJIaHOB ACATCIBHOCTU, BBI6I/IpaTL YCHICUIHBIC
CTPATCTUM B PA3JIMYHBIX CUTYyalUAX.

M2

YMeHue npoayKTUBHO OOIIAThCS M B3aWMOJAEWCTBOBAaTH B MPOIECCE COBMECTHOM
JeSITeIbHOCTH, YUUTHIBATh MO3UIIMU JPYTUX YYACTHUKOB JEATEIBHOCTH, 3 (HEKTUBHO
paspemniaTh KOH()IUKTHL.




M3

Brnanenve HaBbIKaMU TTO3HABATEIBHOMW, YYEOHO-MCCIEAOBATEIBCKOM M TIPOCKTHOM
JACATCIIbHOCTH, HaBbIKaAMH pa3peLHeH1/1;1 Hp06HCM; CHOCO6HOCTB U TOTOBHOCTHh K
CaMOCTOSITEIbHOMY IOMCKY METOJOB PEIICHUs] NMPAKTHYECKUX 3a/]ad, MPUMEHEHHUIO
pa3JII/I‘-IHBIX MCTOIOB ITO3HAHUS.

M4

['0TOBHOCTh M CIOCOOHOCTH K CaMOCTOSATEIbHOUW WH(OPMAIMOHHO-TTO3HABATEIILHOM
JEATEIbHOCTH, BKIIIOYass YMEHHE OpPUEHTUPOBAThCA B PA3JIMYHBIX HCTOYHHKAX
uH(pOpMaIlMK, KPUTHYECKH OIICHWBATh W HMHTEPIPETUPOBATH HH(OpMAIIHIO,
MOJIy4aeMY0 U3 Pa3JIMYHbIX HCTOYHHUKOB.

M5

BJ'IaI[eHI/Ie SA3BIKOBBIMU CpEACTBAMU: YMEHUC SACHO, JIOTUYHO W TOYHO H3JIaraTb CBOIO
TOYKY 3pCHUS, UCITOJIL30BATH a/ICKBATHLIC A3LIKOBBIC CPCCTBA.

M6

Brnanenue HaBbIKaMM MO3HABATENBHOM peQIIEKCUU KaK OCO3HAHUS COBEPILIAEMBIX
JeMCTBUI M MBICIUTEIbHBIX IPOLIECCOB, UX PE3YJIHTATOB U OCHOBAHUI, IPaHUI
CBOET0 3HAHUS U HE3HAHMSI, HOBBIX MI03HABATEIbHBIX 3a]1a4 U CPEJCTB JIs UX
JOCTHKEHHUSL.

M7

IleneycTpeMIeHHOCTh B HOUCKAaX M HPUHATHM PELICHUH, COOOPa3UTENbHOCTh U
UHTYULUS, Pa3BUTOCTb  MPOCTPAHCTBEHHBIX  IPEJICTaBICHUN;  CIOCOOHOCTH
BOCIIPUHUMATB KPAacOTy ¥ TAPMOHMIO MUpA.

I11

CdopmupoBaHHOCTH NMPEACTABICHUI O MATEMAaTUKE KaK YaCTH MUPOBOU KYIbTYpHI U
MEeCTe€ MaTeMaTUKH B COBPEMEHHON NMBWIHM3AIMU, CIOCO0AX OMHCAHUS SIBICHUMN
pealbHOTO MHpa HA MATEMaTUYECKOM SI3BIKE.

I12

ChopMupoBaHHOCTb MPEACTaBICHUI O MaTEMATUYECKUX MOHATHAX KaK Ba)KHEHIINX
MAaTCMAaTUYCCKUX MOJICIIAX, ITO3BOJIAIOIINX OIMMUCBIBATD U U3YUATh PA3HBIC ITPOLCCCHI U
ABJICHUS; IOHUMaHUE BO3MOKHOCTH aKCHOMAaTHYECKOI O IOCTPOEHUS MaTEMaTHUYECKUX
TEOPHH.

113

Biranenne meronamu 10Ka3aTesbCTB U AIITOPUTMOB PEILEHUS, YMEHUE UX IPUMEHSATD,
IIPOBOJUTH JOKA3aTEIIbHBIE PACCYXKIACHUSA B XOJI€ PELICHUS 3a/1a4.

114

Biianenue craHgapTHeIMM IIPUEMAaMU PELIEHUS PAlMOHAIBHBIX U UPPALMOHAIIBHBIX,
IIOKA3aTEJIbHBIX, CTEIEHHBIX, TPUIOHOMETPUYECKUX YPABHEHUN M HEPABEHCTB, HX
CUCTEM; UCIIOJIb30BAHUE T'OTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX IIPOIPAMM, B TOM YKCJIE IJIs IIOUCKA
IIyTH PENIEHUS U WIUTFOCTPALIMY PEIICHUs YPAaBHEHUN U HEPABEHCTB.

I15

ChopMHUpPOBAHHOCTh TPEACTABICHUH 00 OCHOBHBIX TOHSTHSIX MaTeMaTHYECKOTO
aHaJM3a ¥ UX CBOMCTBAX, BIAJCHHE YMEHUEM XapaKTepH30BaTh MoBeeHUE (YHKITUH,
WCIIOJIb30BAaHUE TIOJTYYEHHBIX 3HAHUW JUIsi ONHMCAHWS W aHaliW3a pealbHBIX
3aBUCUMOCTEH.

I16

Bitanenue OCHOBHBIMU ITOHATUSAMH O IIJIOCKUX U IIPOCTPAHCTBEHHBIX T€OMETPUUECKUX
¢urypax, uX OCHOBHBIX CBOMCTBaX.

117

CdopmHrpoBaHHOCTh YMEHMSI paclio3HaBaTh T'€OMETpUYECKUE (UTYPhl HA YepTekax,
MOJECIIAX U B PEAIbHOM MHPE; NPUMEHEHUE HM3YYEHHBIX CBOMCTB I'€OMETPHUYECKUX
buryp u GopMyn JUIsl pelleHuss FeOMETPUUECKHUX 3a/Jad U 3a/ad ¢ MPaKTHYECKUM
COJICpKAHUEM.

18

ChopmupoBaHHOCTh TPEACTABICHUI O Tpoleccax U  SBICHUAX, HMEIOIINX
BEPOSITHOCTHBIM XapakTep, CTaTUCTUYECKUX 3aKOHOMEPHOCTIX B PEaJbHOM MHUPE,
OCHOBHBIX TOHATHSX JJIEMEHTAPHOM TEOPUU BEPOATHOCTEH; YMEHMH HaxXOJWTh W
OLICHUBATh BEPOSITHOCTH HACTYIUIEHUS] COOBITHM B NPOCTEHIIMX MPAaKTHYECKUX
CUTYyalUsIX U OCHOBHBIE XaPAKTEPUCTUKU CIIY4alHBIX BEJIUYMH.

1110

BJ'Ia)IeHI/Ie HaBbIKaMMU HCIIOJIB30BaHUA TOTOBBIX KOMIIBIOTCPHBIX IIPOrpaMM IIpU
PCIICHUHN 3a0a4.




1.3 ®opMupoBaHue JUYHOCTHBIX Pe3y/IbTATOB PeAJIM3ANMHU NPOrPAMMBbI BOCIIMTAHUSA

B X0J€ OLCHKHU PE3YJIbTATOB OCBOCHU y‘-I€6HOFO npeaMeTa y4uTbIBaCTCAd ABUXKCHUC 10

AOCTHXKCHUIO JIMYHOCTHBIX PE3YJIHTATOB O6y‘IaI-OH_II/IMI/IC${

Kog JIP JIn4HOCTHBIE pe3yIbTaThI DopMBI U METObI KOHTPOJISL U OLIEHKHU
PE3yIbTaTOB
peanu3anuu NporpaMMbl BOCIIUTaHUS

JIP 4 [IposiBnsiromuil ¥ NEMOHCTPUPYIOLIUI — JIeMOHCTpalMsi HWHTepeca K Oyaymieil
YBa)K€HHE K JIIOJSIM TPYAa, OCO3HAIOIINI npodeccun;

LEHHOCTb COOCTBEHHOTO TPY.a. — FOTOBHOCTH K OOILIECHHIO M B3aUMOICHCTBUIO
Crpemsmuiics kK GopMUPOBaHHIO B C IIIOJBMH CaMOTO pa3HOTO  CTaTyca,
CEeTEeBOH cpefie TMYHOCTHO U STHUYECKOM, pPEeNUTrHO3HON MPHUHAIEKHOCTH
po¢eCcCHOHANBEHOTO KOHCTPYKTUBHOTO ¥ B MHOTOOOPAa3HBIX 00CTOATEIBCTBAX.
«I¢POBOTO CIeIA»

JIP13 JleMoHCTpUpytOMii yMeHue 3(PQGEKTUBHO | — OIEHKAa COOCTBEHHOTO IPOJIBUKCHHS,
B3aMMOJCHCTBOBATh B KOMAaHAE, BECTH | JMYHOCTHOTO PA3BUTHS,;

JUaNior, B TOM 4YHCJIE C HCIOJB30BAaHHEM | — y4acTHE B HCCIIEI0BATENbCKOM U IPOEKTHON
CpeACTB KOMMYHUKAIIUH pa0ore;
— ydacTHe B KOHKypcax mpodeccHoHaIsHOTo
MacTepcTBa, ONMMIMagax 1o Tnpodeccun,
BUKTOPHHAX, B IPEAMETHBIX HEJEIIX;
— coOMo/IcHHe ATUYECKUX HOPM OOIICHHS
Opyd  B3aUMOACHCTBUH C OOyYaroIUMHCH,
IpernoaaBaTeisiMy, MacTepaMu u
PYKOBOAMUTEISIMH MTPAKTHKH;
— KOHCTPYKTMBHOE B3aUMOJACHUCTBHE B
yueOHOM KOJIJIEKTHBE/OpHUraie;
— JIEMOHCTpauus HaBBIKOB MEKIMYHOCTHOTO
JIEJIOBOTO OOLICHUS, COIUAIIEHOIO UMUIIKA,;
— TMpOSBIEHHE KyJIbTYpbl TMOTPeOJICHUS
UH(POPMAILIH, YMEHU u HaBBIKOB
[IOJIb30BAHUSI ~ KOMIIBIOTEPHOW  TEXHUKOH,
HaBBIKOB OTOOpa M KPHUTHYECKOTO aHAIN3a
MHPOPMaLMK, YMEHHUS OPHEHTHPOBATHCS B
WHPOPMAITMOHHOM TPOCTPAHCTBE.

JIP14 JIeMOHCTpUPYIONNIT HABBIKM aHajdW3a W | — TMPOABIEHHE KYJIbTYPHl TOTPEOJICHUS
HUHTEPIPETALNH nHpOpMaIH u3 | naopmanuy, YMEHUH u HaBBIKOB
pPa3IMYHBIX ~ WCTOYHMKOB C  YYETOM | MOJH30BAHMA  KOMIIBIOTEPHOM  TEXHHUKOM,
HOPMaTHUBHO-TIPABOBBIX HOPM HaBBIKOB OTOOpa M KPUTHYECKOIO aHAIN3a

WHPOPMAITUK, YMEHUS OPHEHTHPOBATHCS B
MH(POPMALMOHHOM IPOCTPAHCTBE.

JIP15 JeMoHCcTpupyrOmHii TOTOBHOCTb W | — JEeMOHCTpalusi WHTepeca K Oymynien
CIOCOOHOCTH K 00pa30BaHMIO, B TOM YHCIE | Ipodeccui;
camMo00pa30BaHUIO, Ha NPOTSHKEHUH BCEH | — yuacTHe B HCCIIEAOBATEIbCKON H IPOEKTHON
KU3HU; CO3HATEIbHOE OTHOIIEHHE K | paboTe;

HETNpEePHIBHOMY 00pa30BaHHIO KaK YCIOBUIO | — ydacTHe B KOHKypcax MpoQecCHOHAIBHOIO
MacTepcTBa, OJUMMHagax Mo mpodeccud,
BUKTOPHHAX, B IPEIMETHBIX HEACIAX;




YCHEIIHOM poheCCHOHATBHOMN u
OOIIIECTBCHHOW ACATEILHOCTH

— KOHCTPYKTHBHOE B3aUMOJICHCTBHEC B
yueOHOM KOJIJIEKTHBE/OpUrase;

— JICMOHCTpAITU HaBBIKOB MEKIIMYHOCTHOTO
JIEIIOBOT'0 OOICHUS, COIUATLHOI0 HMHIKA,

- TOTOBHOCTh K OOIIECHHUIO u
B3aMMOJICUCTBHIO C JIOIBMH CaMOT'O Pa3HOTO
craryca, STHUYECKOM, pEMUTrNO3HON
MPUHAJUICKHOCTA U B MHOTOOOpAa3HBIX
00CTOSTENLCTBAX;

— TMpOSBICHHE KYJIBTYPhl IMOTPEOJICHUS
nH(pOopMaIuy, YMEeHHU u HaBBIKOB
MOJIb30BAaHUS  KOMIBIOTCPHOW  TEXHHKOM,
HABBIKOB OTOOpa M KPHUTHYECKOTO aHaIu3a
nH(pOpPMAIUN, YMEHHUS OpPHUEHTHPOBATHCI B
MH(GOPMAITMOHHOM MTPOCTPAHCTRBE;

— y4JacThe B KOHKypcax MmpohecCHOHATBHOTO
MacTepCcTBa M B KOMaHIHBIX IPOEKTaX.




1.4 KoHTpOJIb M OLlEHKA pe3yJIbTATOB OCBOCHHUSI Y4eOHOI0 IpeaAMeTa 10 pas3jieaaM, TeMaM

HaumeHoBaHue pa3jaeiia, TeMbI

IToxa3aTenu oleHKH
pe3yJbTara

®opMbl KOHTPOJIA U
OLICHUBAHMSA

Beenenue. Paznen 1. Pa3zButne noHATHS 0 4uCIIe

Tewma 1.1 Pa3zsutue nousarus o uucie. | MI1,M2,M3, 11,112, JIP4,
KomiiekcHrble uncia. JIP13,

@poumanvHwulll Onpoc
1P, 3a0anue Ne 2,
IIP, 3a0anue Ne 3

Paznen 2. KopHu, cTenenu u gorapugmel.

Tema 2.1 MI,M4,M5,M6 @poumanvHwulll Onpoc
Kopuu u crenenn. Crenens ¢ 113 ,JIP15 IIP , 3a0anue Ne 5,
JIEHCTBUTEILHBIM OKA3aTEIIEM. IIP, 3a0anue N 6
Tewma 2.2. Jlorapudm uncia. M5,.M6, 111,112, DPpormanvHulll ONPoc
JIP13 CP, 3a0anue No 7,

Brrancnenue u CpaBHCHHEC

naorapuMoB. CP, 3a0anue Ne 9

11,112, JIP13, JIP14 @poumanvHwulil Onpoc
IIP, 3a0anue Ne 10

IIP, 3a0anue Ne 11

Tewma 2.3 IIpeoOpazoBanue
anredpanvyeckux BbIPAKEHUH.
Pemenne ypaBHeHui.

Paznen 3. OCHOBBI TPUTOHOMETPHH.

Tewma 3.1 OcHOBHBIE OHATHS MI,M4,M6 @PpoumanvHwulll ONpoc

TPUTOHOMETPHH. 114, JIP13, JIP14, JIP15 M]], 3a0anue Ne 28

Tewma 3.2. OcHOBHBIE 118,119, DPpormanvHulll ONPoc
JIP13, JIP14 CP, 3a0anue Ne 29

TPUTOHOMCTPHUYCCKHUC TOXKACCTBA.

111,112, JIP13, JIP14 DPpormanvHwlll 0NPoc

CP, 3a0anue Ne 31

Tewma 3.3. IIpeoOpazoBanus
MIPOCTEUIINX TPUTOHOMETPUUECKHUX
BBIPa)KCHUM.

I11,112,JIP13, JIP14 @Pponmanvhwlil 0npoc

Koumponwvnas paboma

Tewma 3.4. Tpuronomerpuyeckue
ypaBHEHUsI 1 HEPAaBEHCTBA.

Paznen 4. ynkuuu u rpaguku.

M4,M5,M6,M7
114, JIP13, JIP14, JIP15

Tema 4.1. ®yHnkuuu. @Pponmanvhwlil 0npoc

MJI, 3a0anue No 34

111,112,JIP13, JIP14, JIP15 @poumanvhvlii onpo

CP, 3a0anue Ne 35

Tewma 4.2. CoiicTBa pyHKITUH.

Tema 4.3. CreneHssle, 111,112,115, JIP13, JIP14
MoKa3aTeNIbHbIE, JJoTapu(hMUUECKHE

Y TPUTOHOMETPHYECKUE (PYHKITUH.

@poumanvHwvlii onpoc
CP, 3a0anue Ne 35

Pazgen 5. Hp}lMLIC 1 IJNIOCKOCTHU B ITPOCTPAHCTBC.

Tema 5.1. BzaumHoe pacnonoxenue | M1,M4-M7
IIPSIMBIX U INIOCKOCTEN B 1110, JIP13, JIP14
MIPOCTPAHCTBE.

@poumanvHwvlli Oonpoc
CP, 3a0anue Ne 13

M4-M7, 111,112,115, JIP13,
JIP14

@poumanvHwvlli onpoc
CP, 3a0anue Ne 14

Tewma 5.2. [TapannenbHOCTb NPAMBIX
U IIJIOCKOCTEM.

111,112,115, JIP13, JIP14 @poumanvHwvlli Onpoc

CP, 3a0anue Ne 16

Tema 5.3. Yrael Mex1y OpSIMBIMH U
IJIOCKOCTSIMM.

Pasnen 6. KoopMHATEI ¥ BEKTOPEI.




Tema 6.1. KoopanHaThl 1 BEKTOPHI B
IIPOCTPAHCTBE

M4,M5,M6
1110, JIP13, JIP14

DpoumanvHulil onpoc
CP, 3a0anue Ne 23
IIP, 3a0anue Ne 25
IIP, 3a0anue Ne 26

Tewma 6.2. CkasispHOE NpOU3BEICHUE.

111,112,115JIP13, JIP14

Pa3z[en 7. Hauajra MaTeMaTH4eCKOro aHaau3a.

Tema 7.1. IlocnenoBaTeIbHOCTH.

M2-M7

115,116, 117, JIP13, JIP14

DpoumanvHulil Onpoc
IIP, 3a0anue No 44
CP, 3a0anue Ne 45

T, 3a0anue Ne 48

CP, 3a0anue Ne 49

Tewma 7.2. IlponsBoaHast GyHKITUH.

115,116, 117, JIP4, JIP13, JIP14

@poumanvHwulll Onpoc
M]], 3a0anue Ne 46
T, 3a0anue Ne 47

Tema 7.3. ®opmyinsl
muddepennmpoBanus. [IponsBoHas
CIIOKHOW (hYHKIIHH.

115,116, 117, JIP13, JIP14

DpoumanvHulil Onpoc
M]], 3a0anue Ne 46
T, 3a0anue No 47

Tema 7.4. Ilpumenenue
IIPOU3BOJHOM K UCCIIEIOBAHUIO

GbyHKIHi.

115,116, 117, JIP13, JIP14

DponmanvHulil onpoc
IIP, 3a0anue Ne 50
M]], 3a0anue Ne 52
Koumponvnas paboma

Pazgen 8.

I/IHTCFpaJ'I 1 Cro NIpUMCHCHUC.

Tewma 8.1. IlepBooGpa3zHas.

115, JIP13, JIP14

DpoumanvHwvlil ONpoc
IIP, 3a0anue Ne 53
IIP, 3a0anue Ne 54
CP, 3a0anue Ne 55

T, 3a0anue Ne 57

IIP, 3a0anue Ne 58

T, 3a0anue Ne 59

Tewma 8.2. UnTerpan u ero
MIPUMEHEHUS.

115, JIP13, JIP14

@poumanvHvlii onpoc
CP, za0anue Ne 60
CP, 3a0anue Ne 61
IIP, 3a0anue Ne 62
CP, 3a0anue No 64
CP, 3a0anue No 65

Paznen 9. MHOTOrpaHHUKHU U KPYTJIble

TCIa.

Tema 9.1. MHOrOrpaHHUKH.

M5-M7,
1110,JIP13, JIP14

DponmanvHblil 0NpPoc
CP, 3a0anue Ne 37

Tema 9.2. Tena u noBepxHOCTH
BpalllCHUSI.

115, 1110, JIP13, JIP14

@poumanvHwvlli Oonpoc
CP, 3a0anue Ne 38
CP, 3a0anue Ne 40




Tema 9.3. MI3mepeHust B reOMETpUH.

116, 117, JIP14, JIP15

DpoumanvHulil onpoc
CP, 3a0anue No 41
CP, 3a0anue No 42

Paznen 10. YpaBHeHUs 1 HEpaBEHCTBA.

Tema 10.1. YpaBHEeHHS U CUCTEMBI
YpaBHEHUH.

M3,M5,M7
118,1110, JIP13, JIP14

@poumanvHwulil ONPoc
IIP, 3a0anue Ne 69
IIP, 3a0anue Ne 70

Tema 10.2. HepaBeHcTna.

111, 112, 115, JIP13, JIP14

@poumanvHwulll Onpoc
IIP, 3a0anue Ne 71
IIP, 3a0anue No 72

Tema 10.3. Mcnosnbp30BaHne CBOMCTB
1 rpadukoB QyHKIUH U pEIICHUN
YPaBHEHUI U HEPABEHCTB.

111, 112, 115, JIP13, JIP14

@poumanvHulii Onpoc
CP, 3a0anue Ne 73
T, 3a0anue Ne 74

Pasznen 11. KomOuHaTopuka, CTaTUCTUKA U TEOPHS BEPOSITHOCTEH.

Tema 11.1. KomOunaropuka.
[IpaBuiaa KOMOMHATOPHKH.

Me, 118, 1110, JIP13, JIP14

DponmanvHulii onpoc
CP, 3a0anue Ne 18
CP, 3a0anue Ne 19
CP, 3a0anue Ne 20

Tema 11.2. DneMeHTsI TeOpUN
BEPOATHOCTEN U MaTeMaTUUYECKOMN
CTATUCTUKH.

118, 1110, JIP13, JIP14

@poumanvHvlli onpoc
CP, 3a0anue Ne 21
IIP, 3a0anue Ne 67
CP, 3a0anue Ne 68

2. 3AJAHUA JJIsA KOHTPOJISA U ONEHKHW OCBOEHMUS ITPOI'PAMMBI YYEBHOI'O

INPEAMETA

2.1 TunoBble 32a1aHUA JI1 TEKYIIET0 KOHTPOJISI

Paznen 1. Pa3Butre MoHATHA O YHCIIE.

3AJJAHUE

IIpakTnyeckas pabdora
«JlediCTBUTEJbHbIE YHUCIIA»

TekcT 3a1aHusA

1. BBITTIOTHUTE JEHCTBUA: (

9

2. JlaHbl yncna:

0,212112111...; —6,7,

Bapmuanr 1

73—6£+g :0,8+1,2
15 9 '

1

—O,(23); o) _E; 1;; J5-6; 10: 0,25; 136; 7.

Bremmcars Te n3 HUX, KOTOPBIC ABJIAIOTCA: HATypaJlbHbIMHU; ICJIBIMU, palllOHAJIbHBIMHU,

HppalluOHAJIbHBIMHU.

3. 3anucath B BUJE KOHEUHOU MM O€CKOHEUHOM MepHoInYecKOl JeCITUHUHON IpooH:

10



13 5 2
12 6 22,
@) 551 0)13: 6) =24

Bapuanr 2

7 17 1
= . | 8—=-2—|-2,7-4=:0,65
1. BBIIOIHUTE OEHCTBUS: 12 36 3 .

2. JlaHbpI yncna:
r, —9,8, —+130; 0; —%; 23%; 2\/§+5; 11; 0,5; 152; 1,020220222....

Beinucarts T€ U3 HUX, KOTOPBIE SBISAIOTCS: HATYpalbHBIMH; LEJIBIMU; PALMOHAIBHBIMU;
UPPaLMOHAIbHBIMH.
3. 3anucath B BU/I€ KOHEYHOM MM OECKOHEYHOH NMEePHOANYECKON IeCATHYHON APOOH:

7 5 3
—; 0)—-2—; 6)1—.
D 9% 9l

Yci0BHS BLINOJHEHHUS 33JaHUS

1. MGCTO (BpeMﬂ) BBIINIOJIHCHU 3aJaHUs . 3aJaHNE€ BEINOJHICTCI B AYJAUTOPUH BO BPEMS 3aHATHS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBIITOJNHEHUS 3aganus: 20 MHUH.

3. Bel MOKeT€e BOCIIOIL30BATHCS KOHCIIEKTOM JIEKIUH, YYEOHUKOM

HIkana onenku 00pa3oBaTebHbIX 10CTHKEHUH

[IpOLEHT PE3YIBTATUBHOCTH (IIPABUIIBHBIX Ouerka ypoBHs HO/IrOTOBKH
OTBETOB) Oau (OTMETKa) BepOAIbHBIA aHAIIOT
OTJINYHO
XOpOLIO
YIOBIETBOPUTENLHO
menee 70 HEYJIOBJIETBOPHTENBLHO

Ikana oueHkn 00pa3oBaTeIbHBIX JOCTHKEHUI MPUMEHSAETCS AJIS1 BCeX MOCJIeYHIHX
3aJaHui.

Pasnen 2. KopHu, creneny u gorapudMbL.

3AJJAHUE

CamocrositesibHass padora
«PelreHne HPPAUMOHAIBHBIX YPABHEHUID)
Tekcr 3axanus

Bapmuanr 1
Pemmre ypaBHeHus:

a) Vx+4=5 = 6)/3x—2=4-x B) VAx+3=Vx*+x-1 r) ¥2x+3=-3.

Bapmuanr 2
Pemmre ypaBHeHus:

a) Vx+1=5 = 6) /3x-1=1-3x B) ¥3x—-1=vVx*+x-4 1) ¥3x-1=-5



YciioBHA BbINOJHEHUS 3a1aHUSA

1. MecTo (BpeMs1) BBINOIHEHUS 3a/1aHUs:_3a/laHUE BBINOJIHACTCS B ayJMTOPUU BO BPEMs 3aHATUS
2. MakcuMaabHOE BpEMsI BBIIIOJIHEHUS 3aJaHUS: 20 MHH.

3. Bbl MokeTe BOCII0JIb30BaThCsl KOHCHEKTOM JIEKIIUH, y4eOHUKOM

Pasnen 4. ®yuxknuu v rpad UK.

3AJJAHUE

IIpakTHyeckas padora
«HccnenoBanue GpyHKIUH»
Tekcr 3a1aHus
HccnenoBaTh (PyHKIMIO U TOCTPOUTH €€ rpaduk.
Bapuanrt 1
f(x)=x*—2x+8.
Bapmuanr 2
f(x)=-x*+5x+4..
Bapuant 3
f(x)=—x>+3x-2,
Bapuanr 4
f(x)=x"-2x*-3
Bapmuanrt 5
f(x)=3x*-x°.
Bapuanr 6.
f(x)=x%+3x+2.
Yc/i0BUS BbINOJHEHNS 32/ IaHUS
1. Mecto (Bperl) BBIIIOJIHCHUS 3a4aHMsI. 3aJaHNC BBIMIOJIHIACTCS B AYAUTOPHUUN BO BPEMS 3aHIATHUSL

2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJIHCHHS 3aJaHUs: 20 MUH.
3. Bel MOeTe BOCIIOJIL30BATHCA KOHCIEKTOM JIEKIIMI, VICOHUKOM

Pazgen 5. IIpsMBIe ¥ IJIOCKOCTH B MPOCTPAHCTRE.

3AJJAHUE

CamocrosiTesibHas padoTa
«Ilapa/u1eIbHOCTH NPAMOM U MJIOCKOCTH
TekcT 3apauusg

Bapmuanr 1
[Tnockocts o nepecekaet cropoHsl AB n BC tpeyronsauka ABC B Toukax D u E cooTBercTBEHHO,
npuueM AC || a. Haitnute AC, ecnmu BD: AD =3:4 u DE =10 cm.
Otpe3ok AB nepecekaet miiockocTts o, Touka C — cepennna AB. Uepes Touku A, B u C npoBeneHbl
napajulesIbHbIE IPSMBIE, IEPECEKAIOIINE TUIOCKOCTh 0o B Toukax A1, B1 u Ci. Halinute CCi1, eciu
AA1=4 oM u BB1=61m

Bapmuanr 2

ITnockocts P nepecekaer ctoponsl KM u MP tpeyronsauka KMP B Toukax A u B cooTBeTCTBEHHO,

npuuem KP || B. Haitmnre KP, ecmi MA: AK =2:7 u AB =12 cm.
Otpesok AC nepecekaeT mIOCKoCTh o, Touka B — cepennna AC. Yepes Touku A, B u C npoBeneHbl
napajuiebHbIE IPSMbIE, TEPECEKAIONINE TIIIOCKOCTh 0. B Toukax A1, B1 u C1. Halinure BB1, ecnu
AA1=14mm nu CCi1=16 1M

Yc/i0BUS BbINOJTHEHNUS 32/IaHUS
1. Mecto (BpeMs1) BHIIIOJTHEHUS 3a[aHKs :_3a/1aHNE BBINOIHIETCS B ayTMTOPUH BO BpEMsl 3aHSITUS
2. MakcuManbHO€E BpeMS BBIIIOJIHEHMS 3aJaHUs: 25 MMUH.
3. BBl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JICKIIUH, YUeOHUKOM
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Pazgen 6. KOODHI/IHaTLI 1 BEKTOPHI B IIPOCTPAHCTBE.

3AJJAHUE

IIpakTuyeckas padora
«YMHOKeHHEe BEKTOPAa HA YHUCJI0»

TekcT 3a1aHuA

BapuanT 1
JHanwr BexTopbl a {7;-1; 2} u b{4; 3; 1}. Haiinure BekTophl a) -2a; 6) 4b; B) ¢ = 3a-2b; ) 2C.

Haiinure koopaunaatel BekTopa 2a + 3b, ecnu a (2:0: _3}, b (5 —1;2]

Bapuawnr 2

Haiinure koopauHaThl Bektopa 2a + b, eciu a 4L 5}, b (3 =5 1]

Hanbl Bextophl a (7; -1; 2) u b(4; 3; 1). Halinure Bektopsl a) 3a; 6) -2b; B) ¢ = -2a +3b; 1) 2¢.
Yc10BHSI BIOJTHEHHS] 32 1aHUS

1. Mecto (BpeMs1) BBIIIOTHEH)S 3a1aHMs . 3aJaHUE BBIIOJIHAECTCA B_ayJMTOPUM BO BPEMS 3aHATHS

2. MakcuManbHOe BpeMs BBINOJNHEHHs 3aganus: 20 MMH.

3. Bbl MO’keTe BOCIOJIb30BaThCs KOHCIEKTOM JIEKLUil, Y4eOHUKOM

Paznen 7. Hauajia MaTeMaTHYECKOro aHaau3a.

3AJJAHUE

Tect
«BbIyHcIeHue NPOU3BOIHOM CJI0KHON QYHKIIUM
Tekcr 3a1aHusA

Bapuanr 1
Haiitu npousBoansie pynkuuid. (A., B., C. — oTBeTHI)

Ne 3ananue OTBeTHI

A B C
1 y=i(x4+D* la(z+ 1) 12z + DM 12(x+D%
2 y=(4x-3° 20(dx— 3" Sdx—3* 20x{dx -3
3 | y=ix'-x"-3° ST —x =t s ==t 7R - 5xhy ) a7t -5ah
4 | y=3cos(5x +6) — Zsin{ 5x + 6) — 15sinf 5x + 6) 15zin( 5x + 6)
5 y = JE 1 2x x

2zt =2 Wxd =2 Wxd =2

Bapmuanr 2
Haiitu npousBonusie pynkuuit. (A., B., C. — oTBeThI)

Ne 3amanue OTBeTHI

13



1 | y=(x+4)" 6(x +4)° HLx+4) x+4

2 y=(3x-2° 3x—2)" 33— 2" 9(3x —2)°
3 | y=(+27+0" | &7+ 407 (x4 s+ 4+ sxt 43
4 | y=2sin3x—4) Zcos(3x—4) 6cos(3x—4) | cos(Ix—4)
5 E 1 2% x

y=xx - et "
2x 48 Sxd +8 Wx? +8

YciaoBus BbINOJHEHUS 3aJaHUS
1. MecTo (BpeMmsi) BBIMOJTHEHHS 3a/1aHUS:_3a/JaHUE BBIIOJIHAETCS B ayJAMUTOPUH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBIIOIHCHUS 3aJIaHus: 25  MUH.
3. Bel MoOeTe BOCIOIb30BaThCsl COPABOYHBIM MaTE€pUAIOM

Pasznen 11. KoMOMHATOPHKA, CTATUCTUKA U TEOPUS BEPOSITHOCTEN.

3AJJAHUE

CamocrosiTesibHas padora
«KomoOunaropuka. Pazmemennsi. IlepecranoBku. Couyeranus»

TekcT 3a1aHudA

Bapuanr 1
1. Omnpenenure BuJ KomOuHaTopHOro coearHenus: B kiacce 30 ygamuxcs. CKOJIBKMMH CIIO-
co0aMM MOYKHO Ha3HauyaTh JIBYX JIeXKYPHBIX (pa3MelleHne, NepecTaHOBKa, coueTaHue)?
2. Jlns ocBenieHust COOBITUN B OJHOW M3 CTpaH ONMIKHEro 3apyOexkbsi PelIeHO OTIPaBUTh TPEX
KOPPECTIOHIEHTOB razeThl. CKOJBKUMH CIIOCO0AMU 3TO MOXKHO CIeNIaTh, €CIH B mTaTe 32 coTpyaHuka?
3. B xnacce 30 yuamuxcs. CKOJIbKUMHU crioco0aMu MOXKHO BBIOpaTh M3 Kijlacca KOMaHAy u3 4
yJaluxcs /Ui y4acTusi B OJMMIINAJE IO UCTOPUH, TUTEPAType, pyCCKOMY U aHIVIMHCKOMY sI3bIKaM?
4. CKOJIBKMMH cTI0CO0aMU MOTYT JE€BSITh YEJIOBEK CECTh HA JIEBATDH CTYJILEB, CTOSALIUX B psia?

5. B rpymrme aecats NpeaMeToB U MITh YPOKOB B A€Hb. CKOIBKUMHU CIOCOOAMU MOKHO COCTaBUTh
pacrnucaHue Ha OJIMH JICHb?

Bapuanr 2
1. Bri6epute Bu1 komObuHaTopHoro coeannenus: B knacce 30 yyamuxcs. CKOIBKHUMHE CITOCOOaMH
MOXHO BBIOpaTh 28 4eI0BEK /JIsi OCEHHETO Kpocca (pa3MelleHue, epecTaHoBKa, coueTaHue)?
2. Jns BeimonHeHus OOEBOro 3aJaHMsl PEIIEHO OTIPaBUTh TpeX pa3BeAuUKOB. CKOIBKUMH
CTIIOcO0aMH 3TO MOXKHO CJIENIaTh, €CIIA BBI3BAIMCH HIITH Ha 3a/1aHue 27 dernoBek?
3. B xmacce 25 yuenukoB. CKONBKMMH CHOCOOAMHM M3 HHUX MOKHO COCTAaBUTh KOMaHIy W3

YETBIPEX YEJIOBEK ISl YIaCTHsl B KOHKYPCE SPYAUTOB, KOHKYpPCE YTEIOB, B TAHIICBATHHOM KOHKYpCE H
B MaPa3nentuueckom KOHKypce?

4, CKOJIBKAMH CTIOCOOaMHU MOTYT CEMb UYEJIOBEK CECTh HA CEMb CTYJIBEB, CTOSIIINUX B P’
5. CKOoNbKUMH CITIOCOOaMH MOKHO BBIOpaTh 4 enerara Ha KoH(epeHIuto, eciu B rpyrie 20
YeJoBekK?

YcioBus BLINOJHEHNS 3a1aHUSA
1. MecTto (BpeMmsi) BBITIOJTHEHUS 3a/1aHUS:_33aJJaHUE BBITIOJIHSACTCS B aYJANTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHCHHS 3aJaHUs: 30 MUH.
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3. Bel MOXkeTe BOCIIOJIB30BATHCS KOHCIEKTOM JEKINHU, Y4eOHUKOM

3AZIAHUE
Konrtpoabsnas padora Ne 15
«IlepBooOpa3Hasi M HHTErpan»
Tekcr 3ajaHus

Bapuanrt 1
1. JlokaxxuTte, uto QpyHKIms F sBisiercss nepBooOpasHoii aist pynkuuu f Ha MHOXKecTBe R:
a)F(X)=x*-3, f(x)=4x3; 6)F (x)=5x-cos X, f(x)=5+ sinx

N . 4
2. Haiigute oOmumii Bua nepBoodpasHbix st GyHkuuun f (x) = — +3C0sX.
X

3. [l dyukimu f Haligure mepBooOpasHyro, rpaduk KOTOPOH MPOXOAUT Yepe3 TOUKy M:
f(x)=306°-60+1; M (25).

s

2 2 2
4. BpluMciuTe MHTETpal:  a) I2X3dx 0) ICOS xdx B) I(4X2 +X— S)jx
-1 V4 0

6
5. BBIYMCINTB MIOMAIb GUIYPHI, OTPAHHYEHHOM THHAME: Y = —X° +4, y=0, X=-2, X=2.
6. Haiitn 00BbeM Tena, MOTyYeHHOTO MPHU BPALICHUH BOKPYT OCH abCIMCC KPUBOJIMHEHHON Tpanenu,

OrpaHUYECHHOU JIMHUAMU: Y = \/; , y=0, x=1 x=4.

Bapuant 2
1. Jlokaxwure, uto QpyHkums F sBisiercs: nepBooOpasnoii ast Gpynkuuu f Ha MmHOKecTBE R:

a)F (X)=4x-x3, f(xX)=4-3x>; 6)F(x)=0,5-sinx, f(x)=-cos x
2. Haiinute o6muii Bua nepBooOpas3HeIx it GyHKuK f (X) = i4 —2C0SX.
X

3. Jnsa dpyukuuu f Haiimute mepBooOpasHyro, Tpaduk KOTOPOU MPOXOAUT Yepe3 TOUKy M:
f(x)=3x>-2x-1; M (-1L5)

0.5 dX % 3

4. BpluucIuTe UHTETpal: a) I — 0) _[ cos xdx B) I(sz - X+ 4)1X
0.25 X 0 0

5. Bbruuciuth, mpenBapuUTEIbHO CICTaB PHUCYHOK, IUIONAIb (HUTYpbl, OTPAaHHMYCHHOW JIMHHSIMHU:

y=-x>+1, y=0, x=-1, x=1.

6. Haiitu 00beM Tena, MoIy4eHHOTo TP BPaIIeHHH BOKPYT OcH aOCIMCC KPUBOJIMHEWHON TparenuH,

OTpaHUYECHHOU JIMHUAMHU: Y = \/; , y=0, x=0, x=1.

Yc/10BUS BbINIOJTHEHUS 3a1aHUS
1. Mecto (Bpems) BBIMOJHEHUS 3a/1aHUS._3aJlaHHE BBINOJHSAETCS B ayJAUTOPUU BO BpEMs
3aHATUS
2 . MakcuManbHOe BpeMs BhIMONHEHus 3a1anus: 90 muH.
3. BBl MoOeTe BOCTIONB30BaThHCS CIIPABOYHBIM MaTEPUATIOM

2.2 3ananmus 1Ji51 MPOMEKYTOUYHOI aTTecTalNu

2.2.1 ®opma npoBeeHHs] NPOMEKYTOYHOI aTTecTalMM 10 yueOHOMY npeaMeTy Martemartuka -
auddepeHunpoBaHHblii 3a4eT B popMe KOHTPOIBLHOU pabOTHI.
Ha3znavenue:
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KOC nmnpenHazHaueH [uis KOHTpPOJISE W OLEHKHM pe3yJIbTaTOB OCBOCHUSA YUEOHOIrO IMpeaMeTra
Mamemamuxa o npodeccun texaudeckoro mpodmis 15.01.05 «Cpapmuk (pydyHOH M YACTUYIHO
MEXaHU3UPOBAHHON CBAPKH (HAILJIABKH ).

HNHcTpykuus 1J1s CTY/IEeHTOB

JuddepeHunpoBaHHbIN 3a4€T COCTOUT U3 0053aTENbHON U TOTOJHUTEIBLHONM YacTH: 00s3aTeNbHas
4acTh COACPKUT 5 3axanuii (1-5), nonoaHuTeNbHAS YacTh- 2 3aaanus (6-7).

Cucrema ouleHUBAHMA OT/AeJbHBIX 32JaHUI U 324eTa B 1eJI0M:

Pabora omneHuBaercs o 5-Tu OaJTBHON MIKAJIE CICIYIOIIMM 00pa3oM:

1. Ouenka «5» (OTIMYHO) CTaBUTCA 3a LIECThb-CEMb BEPHO BHIIIOJHEHHBIX 33/I1aHUH.

2. Onenka «4» (XOpoI0) BBICTABISAETCS MPHU BHITIOTHEHUH JIIOOBIX YEThIPEX-TISATH 3a1aHHH.

3. Onenka «3» (yAOBIETBOPUTEIHHO) BBICTABISIETCS 332 IPABHJIBHO BBIIOJHEHHBIC JIIOOBIE TPU
3aaHus 00s3aTeNbHON YacTu

4. OueHka «2» (HeyIOBIETBOPUTENILHO) BHICTABIISETCS, €CIIM BHIMOJIHEHO MEHEe TpeX 3aJaHuil
TunosBoe 3a1anue AJs1 npoBeaeHus Ju(ppepeHIMPOBAHHOIO 3a4€eTa 10 MaTeMaTHKe

1. Beruuciauthb:

. 11 )
(10,5 - 0,24 — 15,15 + 7,5) (1ﬁ — 0,945 = 0,9) 9
3 3 -
17-45+7

. Pemuth ypaBuenue: vx—1=x-3

N

w

. Pemuth ypaBHeHus:
1) 3x272x714 — 3 ’
2) 1213 = l
11

3) 24x+2 _ 24x—2 =30
4) 25* —6-5*+5=0

4. BEIYUCINTE:

1) log1 50 —log:1 2 =

5 5

2) logy4 2 +log1, 98 =
5. Pemuts ypaBHenwue: 1g(2 — 5x) = 1
6. JokasaTs Tosknectso: (1 — sin®a)(1 + tg2a) =1
7. YOpOCTUTH BBIpaKE€HUE:!

sin(t — a) + cos (% + a) + ctg(mr — @)

t9 (7 - )

2.2.2 ®opma npoBeeHHs] TPOMEKYTOYHOI aTTecTallMM 110 y9eOHOMY mpeaMeTy Martemaruka -
3K3aMeH B (hopMe KOHTPOJIbHOM paboThI.

Ilepeuenn 00beKTOB KOHTPOJS U ouenku: JI3, JIS, JI7, JI§, M5, 112, 113, 114, JIP4, JIP13, JIP14,
JIP15.

MunucrtepeTBo 00pa3oBanus U Haykn PecryOoanku Taraperan
I'ocynapcTBenHOe aBTOHOMHOE podecCHOHAILHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIAeHne
«JHCTONONbCKHH CeJILCKOX03HCTBeHHbINH TexHuKkyM uM.I' . M.YcmaHoBay
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PaccmoTpeHo nukJI0Boi
KoMHccHeit
« » 20 r
IIpencenarenn
A.P.®ParxyTanuHoBa

Buiaer Ne 1
o y4e0HOMY MmpeaMeTy
«MATEMATHUKA»

YTBEPXKJIAIO
3am.a1upeKTOpa 1Mo y4.padore:
N.M. KoresibHUKOBa
« » 20 r.

HucTpykius 1t 00yJaIOIUXCS |

BaumarensHO npouuTaiTe 3agaHue.
DOK3aMeHAI[MOHHbIE 33/1aHUS] — IPAKTUYECKHUE, BBINOIHAIOTCA NUCbMEHHO,

PEHICHUC 3a;[aH1/1171 3alIMChIBACTCA, YCPTECKHM BBIINNOJIHAIOTCA KapaHAalIoOM.

3ananwue 1. Haiinute obnacte onpeneneHus: GyHKIUU:

4

A=xE—Tx =12

3ajanue 2. PemuTe HEpaBEHCTBO:

log;(1-x)<log , 4
3azanue 3. Pemvre ypaBHEHHE :

3amanue 4. Haliure mpoMe)XyTKU BO3pACTAHUSI M YOBIBAaHUS (DYHKIHH:

2sin3x—~/3=0
y=1+3x-x°
3aganue 5. JlaHo: Sin o = —;—g,

7 < o < 27z. Haiinute €OS @, tg o u ctg o.

3apanue 6. Halimure miotaas GUrypbl, orpaHI4eHHON JTMHASMU

y=x2-6x+9,x=0, x=1,y=0.

3aznanue 7 Pemute ypaBHeHHE:
9" -24.3"-81=0

3amanue 8. Bricota KOHyca paBHa 25 cM, a JyinHa o0pa3yrolieit — 65cm. Halinure momaas 60KoBo

IMOBEPXHOCTU KOHYCA.

3aganue 9. OcHoBaHUE MPSMOYTOJILHOTO Mapajuienenurnena — kpaapar. Haligute o0bEM napaienenunesa,
eCJIH ero BBICOTA PaBHA 6 CM, a IHArOHAIb MapajieNenumnena oopasyeT ¢ MI0CKOCThIO OCHOBAaHHUS yromn 45°
3amanue 10. Buemnuit quameTp mosoro mapa paBeH 18 cm, ToimmHa cTeHOK paBHa 3 cM. Haiiaute o0bem

MaTepHrajia U3 KOTOPOro U3roTOBJICH LIAp.

Kaxnoe 3aganue ounenuBaercs or 0 10 5 0a/1710B

Hau6oabmee konyecTso 0a110B - 50

Menee 25 0a/1710B — OLIEHKA «HEYIOBIETBOPUTEIBHO»
25-35 6a/1J10B — OIICHKA «YIAOBJIETBOPUTEIHEHOY

36-45 6a,1710B — OLIEHKA «XOPOIIO»
46-50 0aJ1J10B — OLIEHKA KOTIIMYHOY

YcJ10Bus BBINOJTHEHHUS 3a1aHUH (€CIIN ITPEYCMOTPEHO)

Bpewmst BeImOTHEHUS 3a/TaHUsI MUH./9aC. (eci OHO HOpMUpyemcsi)

TpeboBanust oxpaHsl Tpyza:

4 yaca

UHCMPYKMAdC N0 MmexHuke 0e30nacHocmu, cneyooexcod, Hauudue UHCmpykmopa u op.
O6opynoBaHue:  MakeTbl 00BEMHBIX TEJ, TAOIUIIBL, TIAKATHI

HHTepaTypa JJId 5K3aMCHYIOIINUXCA (cnpaBquasI, METOAMYCCKAsA U I[p)

CHDaBO‘{HI/IK d)ODMVJ'I 10 MaTEéMAaTHKCE,

TaONIuUIIbl, TTaKaThl___ JlomomHUTeNbHAS JInTepaTypa Ul 9k3aMeHaropa (yueOHas, HopMaTUBHAS | T.11.)

MunucrtepeTBo 00pa3oBanus U Haykn Pecryoanku Taraperan
I'ocynapcTBenHoe aBTOHOMHOE NpodiecCHOHAILHOE 00pa3oBaTe/IbHOE YUpesKIAeHne
«JHCTONMONbCKHH CeJILCKOX03HCTBeHHbINH TexHukyM uM.I . M.YcmaHoBay
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PaccmoTpeHo nukJI0Boi
KoMHccHeit
« » 20 r
IIpencenarenn
A.P.®ParxyTanuHoBa

Buaer Ne 2
o y4e0HOMY MmpeaMeTy
«MATEMATHUKA»

YTBEPXKJIAIO
3am.a1upeKTOpa 1Mo y4.padore:
N.M. KoresibHUKOBa
« » 20 r.

HucTpykius 1t 00yJaIOIUXCS |

BaumarensHO npouuTaiTe 3agaHue.
DOK3aMeHAI[MOHHbIE 33/1aHUS] — IPAKTUYECKHUE, BBINOIHAIOTCA NUCbMEHHO,

PEHICHUC 3a;[aH1/1171 3alIMChIBACTCA, YCPTECKHM BBIINNOJIHAIOTCA KapaHAalIoOM.

3ananwue 1. Haiinute obnacte onpeneneHus: GyHKIUU:

3

AJx?=2x-3

3ajanue 2. Pemure HepaBEeHCTBO:

log,(9-x)>log, 8
3azanue 3. Pemvrte ypaBHEHue:
2c0s4x—~/3=0

3amanue 4. Haliure mpoMe)XyTKU BO3pACTaHUsI U YOBIBAaHUS (DYHKIHH:

y = x> +6x% +9x

3amanue 5. JlaHo: Sin o = _g’

— < a < 2. Haitnure cos o, tg a u ctg a.

3ananue 6. Haittu miotiaae GUrypbl, orpaHI4eHHON JTMHUSMU:

y=x2-6x+8,x=0,y=0.

3azjanue 7. Pemmnre ypaBHeHue:
4*-14.2"-32=0

3amanue 8 BricoTa KoHyca paBHa § cM, a tuameTp ocHoBaHUs — 30cMm. HaliauTe ruomans O00KoBOM

IMOBEPXHOCTU KOHYCA.

3ananue 9. OcHOBaHKE MPSIMOYTOJIBHOTO Mapajuiesenumeaa — kaapar. Haliaure o0bEM napaienenurnesa,
eCJIM ero BBICOTA PaBHA § CM, a IHArOHAIb MapajlieNenumena oopasyeT ¢ IIOCKOCThIO OCHOBaHHUs yromn 45°

3ajanue 10. BHyTpeHHmid [uamMeTp mojioro mapa paBeH 16 ¢M, TonmuHa CTeHOK- 3 cM. Haiinure o0bem

MaTcpHrajia U3 KOTOPOIro U3roTOBJICH 1Iap.

Kaxnoe 3aganue ouenuBaercsa ot 0 10 5 6anji0B

Hauno0ouabuee koiinuecTso 6as108 - 50

Menee 25 6a/1710B — OLIEHKA «HEYIOBJIETBOPUTEIHHO»
25-35 6a/1710B — OIIEHKA «YJOBJIETBOPUTEIBHOY

36-45 6a/1J710B — OIIEHKA «XOPOIIIO»
46-50 0aJ1J10B — OLIEHKA «OTIIMYHOY

Yc/10BuUS BHINOJTHEHUS 3aIaHUI (€CIIN TPEyCMOTPEHO)

Bpewmst BeIMOTHEHMSI 3a/1aHUS MUH./9aC. (€Ci OHO HOPMUpYemcsi)

TpeboBanus oxXpaHbl Tpy/a:

4 yaca

UHCMPYKMAdC NO mMexHUuKe 0e30nacHoCmi, cneyooexcod, Haiudue UHCMpyKmopa u op.
O6opynoBaHue:  MaKeThl 00bEMHBIX TEJ, TAOIHIIBI, TIITAKATHI

JIHTepaTypa IJId 5K3aMCHYIOIIUXCA (cnpaBquaﬂ, METOAHUYCCKAA U ,Z[p) CrpaBoYHUK d)ODMVJ'I 1O MaTCMaTUuKeE,

Ta0JIULIbL, TIIaKaThl _ JIoMOoIHUTENbHAS IUTEpaTypa Uil SK3aMeHaTopa.

MunucrepeTBo 00pa3oBanus U Haykn PecryOoanku Taraperan
I'ocynapcTBenHOe aBTOHOMHOE podecCHOHAILHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIAeHne
«JHCTONMOIbCKHH CeJILCKOX03HCTBeHHbIH TexHukyM uM.I'.M.Ycmanosay
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PaccmoTpeHo nukJI0Boi Buser Ne 3 YTBEPXJIAIO

KOMHCCHelr o y4eOHOMY IpeaMeTy 3am.qupeKTopa no y4.padore:
« » 20 r «MATEMATHUKA» HN.M. KoreJibHUKOBA
IIpencenarenn « » 20 r.

A.P.®ParxyTanuHoBa

HNHCTpYKIMS JJI51 00VUAIOLIUXCS |

BaumarensHO npouuTaiTe 3agaHue.

OK3aMeHaI[MOHHbBIE 3aJaHNs — IPAKTUYECKHE, BBIMOJHIIOTCSA MMCbEMEHHO, pElIeHNEe 3aJaHUi 3alMUChIBAETCS
aKKypaTHO, YEPTCHKU BBIITOJIHSIIOTCS KapaHIAIIOM.

3ananwue 1. Haiinute obnacte onpeneneHus: GyHKIUU:

y=4-x*+2x+8
3ajanue 2. PemuTe HEpPaBEHCTBO:
log,(7+x)>1log, 8
3azanue 3. Pemvrte ypaBHEHUE:
2s5in8x—+/2 =0
3amanue 4. Haliure mpoMe)XyTKU BO3pACTAHUSI M YOBIBAHUS (DYHKIHH:
y = —x% +4x* —4x

2 .
3amanue 5. JlaHo: cosa = —7% <a < . Haigure cos a, tg o u ctg a.

3aganue 6. Haiimure momotans Gurypbl, orpaHUueHHOM JIMHUSIMA
y=—X*+2x+3,y=0,x=0,x=2
3azanue 7 Pemute ypaBHeHHE:
25 -20-5*-125=0
3ananue 8. BricoTa koHyca paBHa 15 cM, a jmrHa obpasyromieit — 30cm. Haliaure miomans 60koBoi
MMOBEPXHOCTU KOHYCA.

3amanue 9. OcHoBaHUE MPSMOYTOJILHOTO Mapajuienenurnena — kpaapar. Haliaute o0bEM napannenenunesa,
€CII €ro BhICOTa paBHA 7 CM, a TMaroHab Mnapaenenumneaa oopazyer ¢ MIOCKOCThI0 OCHOBaHUs yron 45°
3amanue 10. Buemnuit auametp nosoro mapa paseH 10 cM, TomMHa CTEHOK paBHa 2 cM. HaiiauTte o0bem

MaTepuasa U3 KOTOPOro U3roTOBJIEH Miap.

Kaxnoe 3aganne ouennBaercs ot 0 10 5 6ay10B
Hauboab1ee koinyecTBo 621108 - 50
Memnee 25 0a/1710B — OLIEHKA «HEYIOBIETBOPUTEIBHO»
25-35 6aJ1J10B — OIICHKA «YZAOBJIETBOPUTEIHEHOY
36-45 6a/1710B — OLIEHKA «XOPOIIO»
46-50 6a/J10B — OIIEHKA OTIHIHOY

Yc/10BUS BHINOJTHEHUS 32IaHUH (€CIIH TTPETyCMOTPEHO)
Bpewmst BeImoTHEHUS 3a/TaHUsI MUH./9aC. (eci OHO HOpMUpYyemcsi) 4 yaca
TpeboBanust oxpaHsl Tpyga:  ====--
UHCMPYKMAdC NO MmexHuke 6e30nachocmu, cneyooexcod, Hanudue UHCmpykmopa u op.
O6opynoBaHue:  MaKeThbl OObEMHBIX TeJl, TAOIHIIbI, JIaKAThI
Jluteparypa mis dK3aMeHYROIMMXCS (ClpaBOYHAs, METOAMYECKas W Jp.) CrpaBoyHuk ¢GopMyn 1o
MaTeMaTHKe, TAOIHIIbI, TIAKATHI.

MunucrepeTBo 00pa3oBanus U Haykn Pecnyosanku TaTtaperan
I'ocynapcTBenHOe aBTOHOMHOE NPo(eccHoHATBHOE 00pa30BaTeJbHOE YUPeKICHHE
«UncTonoabCKui ceJibCKOX0351HCTBeHHbIH TeXHUKYM nM.I.1.Y cmanoBa»
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PaccmoTpeHo nukJI0Boi Buser Ne 4 YTBEPXJIAIO

KOMHCCHelr o y4eOHOMY IpeaMeTy 3am.qupeKTopa no y4.padore:
« » 20 r «MATEMATHUKA» HN.M. KoreJibHUKOBA
IIpencenarenn « » 20 r.

A.P.®ParxyTauHoBa

HNHCTpYKIMS JJI51 00VUAIOLIUXCS |

BaumarensHO npouuTaiTe 3agaHue.

OK3aMeHal[MOHHBIE 3aJaHNs — IPAKTUYECKHE, BBIMOJHAIOTCA MHCHbMEHHO,
PECHICHUC SaﬂaHI/Iﬁ 3AIIHUCBIBACTCsA, UCPTCXKHU BBIITIOJIHAKOTCS KapaHJIallloOM.

3ananwue 1. Haiinute obnacte onpeneneHus: GyHKIUU:
1

g Y=x*+7x-5
3aganue 2. Pemiute HEpaBEHCTBO:
log ;(5—x)>log, 3
3amanue 3. Pemure ypaBHEeHHE:
—2sin5x—~/3=0
3ananue 4. Halimure mpoMeXXyTKU BO3pacTaHusl U YObIBaHUS (DYHKIUH:
y=x>+3x*+2

. 21« N
3amanue 5. JlaHo: sina = 29'2 < a < 7. Haitgure cos a, tg o u ctg a.

3ananue 6. Halinure miomane GUrypbl, orpaHIUeHHON JIMHUSMU
y=x"+2x-3,y=0,x=2
3azanue 7 Pemmrte ypaBHEHUe:
16" —60-4* —256 =0
3aganue 8. Ne 8. BeicoTa koHyca paBHa 54 cM, a iuameTp ocHoBaHus — 144 cm. Haiinute miomaas 00koBoit
MTOBEPXHOCTU KOHYCA.
3aganue 9. OcHOBaHME MPSIMOYTOJIBHOTO Mapajuiesenumneaa — kpajapar. Haliaure o0bEM napansenenunena,
eCJIM ero BBICOTA paBHA 4 CM, a IHAroHaIb Mapajielenumnena oopasyer ¢ IIOCKOCThIO OCHOBAHUS yroi 45°
3apanue 10. Buemnuii auametp nosoro mapa paseH 20 ¢M, TONIIMHA CTEHOK paBHa 2 cM. Haiinute o0bem
MaTepuasa U3 KOTOpOro U3roToBJIEH Liap.
Kaxnoe 3aganue onennBaercs ot 0 10 S 6anos
Hauboab1ee kosinyecTBo 621108 - 50
Menee 25 0a/1710B — OLIEHKA «HEYIOBIETBOPUTEIBHO»
25-35 6a/1J10B — OIICHKA «YZAOBJIETBOPUTEIHEHOY
36-45 6a/1710B — OLIEHKA «XOPOIIO»
46-50 6a/J10B — OIIEHKA OTIHIHOY
YcaoBus BbINOJHEHUs! 32JaHUI (€CIIU IPEAYCMOTPEHO)
Bpewmst BeImOTHEHUS 3a/1aHUsI MUH./9acC. (eci OHO HOpMUpyemcsi) 4 yaca
TpeGoBanus oxpansl Tpyga:  ===---
UHCIMPYKMAIC NO mexHuke 6e30nacHoCmu, Cneyooexcod, Haiudue UHCMmpyKmopa u op.
O6opynoBaHue:  MaKeThbl 00bEMHBIX TeJl, TAOIHIIbI, IaKAThI
Jluteparypa mis dK3aMEHYIOMIMXCS (CIpaBOYHAs, METOAMYECKas W Jp.) CrpaBoyHuk ¢dopMyn 1o
MaTeMaTHKe, TaOJIUIIbl, MIaKaThl
JlononHuTenbHas IuTepaTypa A sK3aMeHaTopa (yueOHasi, HopMaTUBHas U T.11.)

INTAKET 5K3AMEHATOPA

1. VYCJIOBUA
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KoauyecTBO BapHaHTOB 3aJaHusl JAJs IK3aMeHYI0Ierocst — 4 Bapuanra

Bpemsi BbInoJIHeHUd 3a1aHus — 4 4aca.

OO6opynoBanmue: 3aJaHue, JIUCTHI CO IITAMIIOM JJIsS BBIIOJIHEHUS pPa0OThI, JIUCTHI IS YSPHOBUKA,
pyuKa, TMHEeWKa, KapaHaall

O6V‘IaIOHlI/IMCH pa3pemacTcsa UCIIOJIb30BaATh CIIPABOYHBIC MAaTCPHUAJIbI.

- TaOJUITY KBAIPATOB JABYX3HAUHBIX YHCET;
- (hopmyIBl KOpHEI KBaApaTHOTO YPAaBHEHUS;
- TOXKJIECTBA COKPAILIEHHOI'0 YMHOXEHHSI,;

2. KPUTEPUUM OLIEHKMU:
[IIkana OLleHUBaHUS PE3YJIbTATOB:

Pe3yJ’IbTaTI/IBHOCTL KauyecTBeHHAasI OlleHKA HHANBUAYAJIBbHBIX 06p330BaTeJ’IBHLIX

JMOCTHKeHU

Kaxnoe 3aganue ouenuBaercs ot () 10 5 0a1710B

MakcuMajibHOEe KOoJIH4ecTBO 0a/L10B - 50

46-50 6a)s10B OIIEHKA «OTINYHO

36-45 6a10B O1eHKa «XOpOIIOY»

25-35 6as10B OneHka «yA0BIETBOPUTEIBHOY
Memnee 25 6a/s10B O1eHKa «HEYI0BIETBOPUTEIHHOY

Kpurepuu onenuBanus:

1 Pemienue J0KHO OBITh MAaTEMATUYECKH IPAMOTHBIM;

2 JlomkeH OBITh MOHITEH X0 PACCYXKIEHUS aBTOpa pabOTHI;

3 Pemienue MoeT ObITh IPOU3BOJIBHBIM

4 [TonHOTa M 0OGOCHOBAHHOCTB PACCYXk/IEHUH OLIEHUBAIOTCS] HE3aBUCUMO OT BBIOPAHHOTO
METO/1a pelIeHUs

5 MoXHO HCIONIB30BaTh 0€3 10Ka3aTeIbCTB U CChUIOK JIFOObIE MaTeMaTHYeCKUe (haKThl,

coJiepkanirecst B yaeOHUKaxX U y4eOHBIX TOCOOMSIX, JOMYLIIEHHBIX MUHHUCTEPCTBOM
oOpa3oBaHus U Hayku PO

2.3 Tpunoxkenue. 3aganus 1Jis1 OLEHKHA OCBOECHHS Yy4eOHOT0 MpeIMeTa

3AZIAHHUE Nel

Buinonnume 3a0anus u 3anuwume omeemsol 6 ma@zuuy omeenioe.

Ne 3ananue OtBersl
n/n A b B r I
1. Kakoe wu3 uwmcen 1,1; 1,01; 1,001; 1,0101; (1,1 1,01 1,001 1,0101 1,00101
1,00101 sBaseTcss HAUMEHBIIMM?
2. 3 3 1 -1 4 =
1-— — — - - 16
4 4 12 3
Yemy paBHO BBIDAKEHHE ——
—-1
3
3. | [lepumerp mnpsimoyronbHHKa paBeH 64cwm, | 1280 880 240 120 44
JIMHA OJHOM u3 ero ctopoH 20 cm. YUemy
paBHa IUIOIIAb MPSIMOYTOJIbHUKA?
4. | Yemy paBHO BBIp@KXCHHE 3(x-2)-2(2-x) | 5x+2 X -6 2x-10 | 5x-6 5x-10
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5. | Bomonnuts neiicteus: 015+ 0,15 6.4 111 6,7 10,21 1,11 1,92

6. | Kakas u3 yka3aHHBIX Iap YHCEIN SBISCTCS (3;1) (-5;-3) (3;5) (-3;5) (5;3)
pELICHUEM CHUCTEMbl ypaBHEHUN

x—y=2
{3.‘( —2v=19

7. X% K=1 K=0 K=0u x==x1 k=1
INpu xaxux 3HageHusx K 1podp -2 paBHa 0 K=1 1HK=0

8. | Kakoe u3 yka3aHHBIX MHOXECTB SIBJISICTCS (0;4) (—eo; 0] U | [4500) [0; 4] [0; —4]
pellieHneM HepaBeHcTBa X = ¢

9 YeMy paBHO 3HAUYEHHUE Y, TP KOTOPOM y=4 y=3 y=5 y=-5 y=1
3Ha4YeHUs BeIpakeHui 3y-5 u 10-2y paBHbI?

10. | ITo 3amanHOM (hopMyIIe ONpeNeNnnuTh Oyukun | Gynkuu | @y | @ynknusa | Apyrou
IPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMU s s ust BO3pacTae | OTBET:
y=x2+1 yObIBaeT | yObIBacT | BO3pacT | T Ha

Ha Ha aerma | (—oo;1]
(—oo;1] | (=o0;0] | (—oo0;0] | yopIBaeT
BO3pacTa | Bospacra | yObIBAa€ | Ha

eT Ha eT Ha T Ha [0; +o0)
[1; +00), | [0; 400) | [0; +c0)

11. | VrpocTuts BHIpaskeHHe Jala+2)—(a+3)* | 5a2—9 |2a®+9 |2a’—-9| -2a>-9 | 2a+9

12, 1 1 1
HpeIlCTaBI/ITL BBIDAXKCHHUE = B BHUJC ig - 1 - E - g
CTETIEHHU U HAllTH ero 3HayeHue npu c = 4

13. | Kakue U3 cnenyrouux paBeHCTB SBISIOTCS Toneko 1 | 1u2 1u3l lud 1,2,3
BEPHBIMU:

'\25:5’ ‘-.ﬁ = —3; -‘-.-"'._3_ = —5;
V=16 =—4

14. | Kakas u3 yKa3aHHBIX HUXKE Map YUCE 2:3 2;-3 -2:-3 3:-2 -3:2
SBIISIETCS
pelIeHreM CUCTEMbI ypaBHeHUH 2x-3y=13 u

X-y=5
15. | Kakos 3nak uncna a, ecnmu —2a = —3a? a>0 a=0 a< 0 | ONpENENUT | MPaBUIbH
b HEJIb3s Bl OTBET
HE yKa3aH

16. | Kakoii Bug umeer TpeyroibHuk, eciu cymma | Octpoyr | Ipsmoyr | Tynoyr | Onpenenu | IlpaBunbH

KaX/IbIX JIBYX €ro yrioB OoJbine 90 rpagycoB | ONbHBIM | ONBHBIA | OJBHBIN | Th HENb3ST | BI OTBET
HE yKa3aH.
17. | Beipasure X uepe3 Y, eciin Y = 3X+2. X=V+l | X=V-2 | X=V+3 ¥ — ¥+2 X — y—-2
T3 T3
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18. | B tpaneruu ABCD yron A=68° , yron 16°1 22% | 106%u 220 112% u [paBunbH

D=74° Onpenenuts Benuuunbl yrios Bu C? 112° 1 16° 106° bl OTBET
HE yKa3aH.

19. Pemute YpaBHEHHE:! ,‘(: —Tx+6=0 4,1 '1, -6 6,1 '6,1 '4;'1

20. | Kakoe 13 yKa3aHHBIX MHOKECTB SIBIISICTCS (-1;3) [—1;3] [—3;1] | (—oo;—1] U| dpyroe
peleHreM HepaBeHCTBA MHOYECTB
V=x*-2x—3=09 0

Bapuanr 2
Buvinonnume 3adanus u 3anuwiume omseemul 8 mabdauyy OmMeemos.

Ne 3aganue OTBeThI

n/n A b B T pl|

1. | Kakoe u3 uncen 1,01; 1,01001; 1,001; 1,0101; | 1,01 1,01001 | 1,001 1,0101 1,0011
1,0011 aBasgeTcss HAUMEHBIITHM?

2. 4 1 1 1 4 g

1= 4 12 5 o
Yemy paBHO BBIpAKEHHE ———

--1

4

3. | [lepumerp mpsimoyronbHuka paBeH 110 cwm, | 280 700 240 5500 770
JUIMHAa OJHOM u3 ero ctopoH 20 cMm. Yemy
paBHA IUIOIIAb PSIMOYTOJIbHUKA?

4, | Yemy paBHO BBIpaXK€HUE S5x+2 3x -6 2x+34 | 7x+6 S5x+4

5(x+4)-2(7-x)

5. | Bemomnuuts neiicreus: 025+ 0,.25-57 2,85 16,79 0,285 5,7 1,675

6. | Kakas u3 yka3aHHBIX Map YHCEN SBISCTCS (2;-1) (1;-2) (-3;1) (-1;-2) (3;-1)
pelIeHreM CUCTEMBI ypaBHEHHI

x—y=3
{3.‘( +2y=-1

7. P K=1 K=0 K=0u | x=+1 |x==1
[Tpu xakux 3HaueHusax K npods -3« pasBHa 0 K=1 HE=0

8. | Kakoe n3 yka3aHHBIX MHOKECTB SIBJIACTCS 0;9) —oo; 0JU | [9502) | [0;9] [0; —9]
pelteHneM HepaBeHcTBa ¥ = 9X

9 YeMy paBHO 3HAUYEHHUE Y, IPU KOTOPOM y=-2 y=3 y=2 y=-5 y=1
3Ha4YeHus BblpaxkeHuil Sy-4 u 2y-10 paBHbI?

10. | 1o 3amanHOi popmyIsie ONpeneanThb Oyukuu | Oyakinu | Oynkn | Oynkuus | Hpyroit
MPOMEXKYTKH MOHOTOHHOCTH byHKIIH o o ust BO3pacTae | OTBET:
y=x°—2 yObIBaeT | yObIBaeT | BO3pacT | T Ha

Ha Ha aernHa | (—oo;1]
(—o0;1]) | (—oo;0] | (—eo;0] | y6pIBACT
BO3pacTa | Boszpacra | YObIBae | ma

eT Ha eT Ha T Ha [0; +o0)
[1; +02), | [0; +o0) | [0; +0c2)
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11. | YOpocTuTh BhIpaKEeHHE 3a2+9 | 2a°+9 |a*’-9 |a*+9 3a—09
al2a—6)—(a—3)°
12. 1 1 1 1
IIpencTaBuTh BEIDAKEHHUE <= B BUJE ig T4 Z 16 - g
CTEINEHU U HAllTH ero 3HayeHue npu c = 4
13. | Kakue u3 cnenyromux paBeHCTB SBISIOTCS Tompko 1 | 1mu2 lu3 lu4d 1,2,3
BEPHBIMH
'\25:5, ‘-.ﬁ = —3; - ‘-,,2_ = —5;
V=16 = —4
14. | Kakas u3 yKa3aHHBIX HUXKE Map YUCE 23 2; -3 -2;-3 3;-2 -3;2
ABIISICTCS PEIIEHUEM CUCTEMbI YpaBHEHHI
2x-3y=13 u x-y=5
15. | Kakos 3Hak 4ncna a, ecnmu —2a > —3a? a=0 a=0 a< 0 | ONpENeuT | IPaBUIIbH
b HENb3s | b OTBET
HE yKa3aH
16. | Kakoii BUg umeer TpeyroibHuk, eciau cymma | Octpoyr | Ipsmoyr | Tynoyr | Onpenenu | IlpaBunbH
KaX/IbIX JIBYX €ro yrioB Oojbiue 90 rpagycoB | OlbHbBIM | OJIBHBIA | OJBHBIN | Th HENb3sl | b OTBET
HE yKa3aH.
17. | Beipasure X uepe3 Y, eciu V = 5X-2. X=Y+l | X=Y-2 | X=VH2 ) —2-Y W ¥+2
i 5 i 5
18. | B tpanermu ABCD yron A=46° , yroi 60 n44% | 1340y 44® 967 [MpaBuibH
D=84° Onpenenuth BenuuuHsl yrinoB Bu C? 96 u 6° 134° Bl OTBET
HE yKa3aH.
20. | Kakoe u3 yka3aHHBIX MHOKECTB SIBJISCTCS (-1;2) [—1; 2] [2;0) | (—oo;—1] U| dpyroe
peleHreM HepaBeHCTBA MHOKECTB
V=x*-2x—3=09 0
A b B I A

@amuius 1 Ml yyauerocsi, Ne rpynibI

Tadauua oTBeTOB
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Homep |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10(11|12|13(14|15|16|17|18 |19
BOMpoca

20

OTBer

Ouenka»S» craButhes 3a 19-20 BepHBIX OTBETOB.
«4» - 3a16 - 18 BepHBIX OTBETOB

«3»- 3all - 15 BepHbIX OTBETOB

«2» - 3a5 - 10 BepHBIX OTBETOB

«1» - 3a0—4 BepHBIX OTBETOB.

Yci10BUA BBINOJIHEHUS 3a1aHUS

1. MecTto (BpeMs) BBITIOJTHCHUS 3a/1aHUS :_33JIaHUC BBIMIOJIHSICTCSA B aYJAMTOPHH BO BPeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsi BBITIOJIHEHHUS 3aJaHuUs: 90 MUH.
3. [Tosib30BaThCsl BEIYUCIUTEILHBIMY TA0JIMIIAMIA U MUKPOKAIBKYJIATOPAMH__HE pa3pernaercs

4. Pabota BBINOJHAETCS HA KOHTPOJIHHOM JIUCTKE C yKazaHueM Ne rpymmbl, (haMUIINK ydaierocs.

B Ta6J'II/II_[C 1ol HOMCPOM 3adaHUA yanleICH 3aIIMChIBACT 6y'KBy OTBCTA.
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SAJIAHUE Ne2

IIpakTuyeckass padora
«/leficTBUTEJIbHBIE YHCJIA)

TekcT 3a1aHudA

Bapuanrt 1

73—6£+g :0,8+1,2
15 9 '

1. BeINOJIHUTE IEWCTBUL: 9

2. JlaHbpI yncna:

0,212112111...; —6,7, —O,(23); 0; —%; 1;; J5-6; 10; 0,25, 136; x.

Bremmucarts Te u3 HUX, KOTOPBIC ABJIAKOTCA: HATypaJIbHBIMHU; LCJIBIMU, pallMOHAJIbHBIMHU,

UPPaLMOHAIbHBIMH.
3. 3anucatp B BUI€ KOHEYHOH MM OECKOHEYHOH MEePHOJMUECKON AECATUIHON qpoou:

E; 0) 1§; 8) —22.
25 7 9
Bapuanr 2
7 17 1
corsus: | 8——2=— |-2,7-4=:0,65
1. BeimoaHuTE JCUCTBUA: 12 3 .

2. JlaHbI yncna:

z; —9,8; —</130; O; —%; 23%; 2J3+5; 11 0,5, 152; 1,020220222... .

Bremmucars Te u3 HUX, KOTOPBIC ABJIAIOTCA: HATypaJbHbIMH; MLCJIBIMU, pallMOHAJIbHBIMHU,

UPPalMOHAIbHBIMH.

3. 3anucath B BU/Ie KOHEYHOH MM OECKOHEYHOH MEePHOANYECKON TeCATHUYHON APOOH:
7 5 3

— 6)=22; §)1—.

16 6 11

Yci10BHA BLINOJHEHUS 3aaHUS
1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHUS 3a/JaHUs . 3aJaHNEC BBIIOJHACTCA B ayAUTOPUHN BO BpEMs 3aHATHUSL

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHHUS 3aJaHUS: 20 MHH.
3. Bl MOKeTe BOCIIOI30BaThCSI KOHCIICKTOM JICKIIUH, YICOHUKOM

Ixana oueHkn 00pa3oBaTeIbHBIX J0CTHKEHHI

[IpOLEHT PE3yIBTATUBHOCTH (IIPABUIIBHBIX Ouerka ypoBHs O/IrOTOBKH
OTBETOB) Oaut (OTMETKA) BepOAIbHBIA aHAIIOT
OTJIMYHO
XOpOMIO
YIOBJIETBOPUTEIBHO
menee 70 HEYIOBJIETBOPUTEIBHO

Ixkana oueHkn 00pa3oBaTeIbHBIX J0CTHKEHUI PUMEHAETCS AJIs1 BCeX MOCIeyHIUX
3aJaHuH.
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SAJTIAHUE Ne3

IIpakTuyeckass padora
«Cranpaprhblii Bujg yuciaa. [Ipudaun:keHHbIe BHIYUCIECHHU)

. TekcT 3a1anug

Bapuanr 1
OKpyrauTe 4ucio 10 JeCAThIX U HaluTe a0COMIOTHYIO IOIPEIIHOCTD PUOJINKEHHUS:
a) 45,162; 0) 123,6439.
3anuumTe Ynucio B CTaHIapTHOM BUJIE:
a) 1265,2; 6) 0,00000000000879; ¢) 1200000000000000;  2) 78,5.
Haiinute npulnukeHHOE 3HaYEHUE Pa3HOCTU X U Y, €CIH:

x=~11,607, y~308,
Haiinute npubmmkeHHOE 3HaUCHUE Ipou3BeieHusT A U b, ecin
a~8,21, b~5,18

Bapuanr 2
OKpyrauTe 4uciao 10 COThIX U HalauTe aOCOMIOTHYIO NOTPEIIHOCTD NPUOINKEHUS:
a) 245,365;  0) 3,6449.
3alyIIUTE YUCIIO B CTAHJAPTHOM BUJE:
a) 31265,2; 0) 0,000000000000187, 8) 42000000000000000, 2) 478,6.

Haiigure HpI/I6J'II/I)KeHHOC 3HAYCHUEC CYMMbBI X U ), €CIIU:

x=15328, y=2]15,

Haiigure HpI/I6J'II/I)KeHHOC 3HaYeHue yacTHoro ad H b , C€CIIN

a~28,23, b=519

Yci10BUA BLINOJHEHUS 3a1aHUS
1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHUS 3a/JaHUs . 3aJaHNEC BBIIIOJHACTCA B ayAUTOPUHN BO BpEMs 3aHATHUSL

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHHUS 3a]JaHUs: 20 MHH.
3. Bl MOKeTe BOCIIOIb30BaThCS KOHCIICKTOM JICKIIUH, YICOHUKOM




SAJTAHUE Ne4

CamocrosiTesibHast pabora Ne 1
«IIpubaunKeHHbIE BHIYMCIECHU S
TekcT 3a1aHuA

Bapuanrt 1
&1

1. Haiinure OTHOCUTEIBHYIO IOIPEIIHOCTh PABEHCTBA 27 = I,
2. Ywucno 8,75 HaitneHo ¢ oTHOCUTENbHOM norpemHocThio 0,4%. Onpenenute rpaHuily abCONMIOTHOMN
MOTPEIIHOCTH.
3. Haligure rpanuily aOCOMIOTHOM MOTPEIIHOCTH MTPOU3BEACHUS IBYX MPUOIMKEHHBIX 3HAYCHHIA
yucen a=7,36+0,004 u b=8,61+0,005
4. Haiinute OTHOCUTENIbHYIO MOTPEUIHOCTh BHIUUCICHHUS TUIOIIAIA MIPSMOYTOJIbHIUKA CO CTOPOHAMH
3,86 = 0,005 u 4,6+ 0,05.
5. HaiiguTe OTHOCUTENBHYIO TOTPEITHOCTh BBIYUCIEHUS 00bEMA MPSAMOYTOIBLHOTO apaJlyieienuneaa
¢ m3mepenusamu a = 4,48 £ 0,005, b =4,48 + 0,005, h =4,48 = 0,005.
Jlonoanumenvnoe 3a0anue:

6. Ilpu BeruucieHnn 00bEMa uIMHpA 110 hopmyne V = 7R*H 6ru0 nmaHo: © = 3,14, R= 36,7
(cm) H = 86,4 (cm) (Bce uudpsl BepHbie). CKOIBKO BEPHBIX 3HAYAIINX HUDDP COACPKUTCS B OTBETE?

Bapuanr 2
E 1

1. HaiinuTe OTHOCUTEIBHYIO MOTPEIIHOCTh PABEHCTBA 25 = 2,
2. Ywucino 6,25 HaitieHo ¢ oTHOCUTENbHOM norpemHocThio 0,3%. Onpenenute rpaHuily abCOMIOTHOM
MOTPEIIHOCTH.

3. Beruncnure x = b , eciim a = 82,6, b=93,8, ¢ = 61,9. Ykaxure rpaHuiry abCOIOTHOM

C
MOTPEIIHOCTH.
4. Haiipure OTHOCUTENIBHYIO MIOIPEUIHOCTD BBIUMCIICHUS IIOAAN IPSMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU
4,16 £ 0,005 u 5,7 +0,05.
5. BpluncnuTe AMAroHalb ¢ MPSIMOYTOJIbHUKA, CTOPOHBI KOTOporo a = 6,24 +0,005(cu)u b =4,8 +
0,05(cm). CkonbKO BEpHBIX 3HAUYAIIHMX ITUPP COACPKUTCS B OTBETE?
Lononnumenvroe 3aoanue.
6. C xakoi TOYHOCTBIO HAJI0 U3MEPUTH PAINYC Kpyra, Y4ToObl a0COIIOTHAS OTPELIHOCTD II0LIaIN
Kpyra He npesbimana 10 cm?? T'py6oe npubnuskeHHoe 3HaueHne R = 8, 7cm.
Yc/i0BUS BBINOJTHEHNUS 32IaHUS
1. Mecto (BpeMs1) BHIIIOJTHEHUS 3a[aHKs:_3a/1aHNe BBINOJIHIETCS B ayIUTOPUH BO BpEMsl 3aHSITUS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3a/JaHUs: 45 MHH.
3. Bbl MOXkeTe BOCIIOJIb30BaThCsl KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM

3AJIAHHUE NeS

IIpakTuyeckass padora
«Kopensb n-oii crenenm»
Tekcr 3a5anus

Bapmuanr 1
1. HaiiguTe 3HaYeHUE YUCIOBOTO BBIPAYKECHUS:

a)y(-11)"  &)3%/25-135
2. CpaBHHTE 4nCIa 8/80 u 3/9
3. Pemmre ypaBHeHue: a) X°+ 18 =0 6) (4\/;)2 +44/x -5=0
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Bapmuanr 2
1. HaiiguTe 3HaYeHUE YUCIOBOTO BBIPAKCHUS:

a)}/(-13)°  4)3/9-375
2. CpaBuute uncna 37 u 47
2
3. Pemmre ypaBHenue: a) x> +24 =0 6) (W) ~X/x =4
Ycj10BHSI BbINOJIHEHHSI 32 IaAHNST
1. Mecro (BpeMsi) BHIIIOJTHCHHUS 3a/[aHUs:_3a/IaHUE BBIIOJIHICTCSA B ayTUTOPUH BO BPEMSI 3aHSTHUS

2. MakcuMabsHOE BpPEMA BBLIIIOJIHCHUA 3a1aHUA: 15 MHH.
3. BBI MOXETE BOCIIOJIB30BaTLCS CIIpaBOYHBIM MAaTCpHUaJIOM

3AJTAHHUE Ne6

CamocrosiTesibHass padora
«Pemenne HPppaMOHAJILHBIX YPABHEHM D)
Tekcr 3a1aHusA

Bapuant 1

Pemnre ypaBHeHus:

a) VX+4 =5 6) V3x—2=4—x B) VAX+3=VX*+x-1 1) ¥2x+3=-3

Bapuant 2

Pemute YpaBHCHUA:

a) Vx+1=5  6) /3x-1=1-3x B) V3x-1=vx*+x—4 1) ¥3x-1=-5

YcioBHS BbINOJHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMs1) BHIIIOJTHEHUS 3a[aHNs:_3a/1aHUE BBINOJIHIETCS B ayIUTOPUH BO BpEMsl 3aHSITUS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3a/JaHUS: 20 MHH.

3. Bbl MOeTe BOCII0JIb30BaThCsl KOHCIEKTOM JIEKIIUH, yYUeOHUKOM

3AJTAHHUE Ne7

IIpakTnyeckas padora
«CreneHb ¢ pAaMOHAJBLHBIM MIOKA3aTeIeM)
Tekcr 3aianus

Bapmuanr 1

Brrauciure:
1 3 1

1 3 -1 1
1) 642 2.) 814 3) 362 4) 273 5) 1677 6) 91° N8

w|N

5 4 4 1
8) 05° 9) 42 10) 252  11) 01253 12) 0,0049°° 13) 8
=]
3 3 -2 = -3 0,5
14) 92 15) 492 16). (lj 17) 5% 18) (ij3 19) (2] 20 (ij
6 125 4 16
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Bapuanr 2

Brruuciure:
-3 1 -1 5

! 4) 00016* 5) 0042 6) 00643 7) 42

) 1447 2) [gjz 3) 216

2
3

. . 4 1 ) 4 1
8 252 Q) 0125° 10) [ﬁjz 1) [61) 12) 125° 13) [BL)® 14y [2
64 4 100
-1

-1 -2 -
15) (0,04)™ 16) 1212 17) 00625°  18) (%) 19) 51 20) (%ja

Ycj10BUS BbINOJTHECHUS 32IaHUS
1. MecTo (BpeMsi) BbINOIHEHUS 3a/1aHNS:_3a/JaHUE BBIIOJHAETCS B ayAMTOPUM BO BPEMsI 3aHATHUS

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHCHHS 3aJaHUs: 25 MUH.
3. Bel MOeTe BOCIIOJIL30BATHCA KOHCIEKTOM JIEKIIMI, VACOHUKOM

SAJJAHUE Ne8

IIpakTnueckas pabdora
«Perenne noka3areIbHbIX YPABHEHUI M HEPABEHCTB
Tekcr 3axanus

Bapuanr 1
Nel
Peunre ypaBHeHus:
a) 52 =125 6) 3¥*=1 B)2¥"? +2%=5 r)6**=-6 1) 9*-6*3%-27=0
No 2
Pemte HepaBeHCTBA:
) 4°>64  ©) (EJ P
2 8
Bapmuanr 2
No 1.
Peunre ypaBHeHus:
a) 6°°=36  6) 5°=1 B)3*?+3*=30 r) 4" =-4 )4 -14*2*-32=0
No 2
Pemmte HepaBeHCcTBA:

a) 5> 125 6)(1] a
2) 16

Yci10BHA BLINOJHEHUS 3aaHUS
1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHUS 3a/1aHUs . 3aJaHNEC BBIOJHACTCA B aYAUTOPUN BO BpEMs 3aHATHUSL

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHCHHS 3a]JaHUS: 20 MHUH.
3. Bl MOKeTe BOCIIOIb30BAThCSI KOHCIIEKTOM JICKIIHMA, YICOHUKOM




1.

3SAJTAHHUE Ne9

KonTpoubnas padora Nel
«KopHu n cTennenn»
Tekcr 3a1aHuA:

Bapuanrt 1
Yposensv A
[IpencraBbTe BhIpaKeHHE B BUJIE CTETICHU C PAallMOHAIILHBIM [T0Ka3aTeJIeM:

a) V2 6)317 ) ¥a? ) V6"
2. HpC,I[CTaBBTe BBIPAXKXCHHUE B BUAC KOPHSA U3 YKCila WA BEIPAXKCHUA
3 2
1

bt _Z 3
a)7° 6) 5x3 B) (6a)7 1) (x—y)2
3. Brruucnure:
2 2 1

1 1 1 2 1 B
a) 164 ©6)8° ) 32-81¢ r) 0012 x) 64°-42.6°)"
4. Brruucnure:

a) 4/18-72 ; 6) ?{/ﬁx % : B) 5/310a5 : r) (27,.—2;3)_3.

5. Pacrnionoure yucia B OPsAAKE BO3PACTAHHUS:

1 3 2
32:3 1 :92:33,
3

6. Pemuth nppanvoHalIbHbIE YPaBHEHUS:

a) V2x-1=3; 6) Vx +1=0;

Yposenv b

7. HaiiquTe 3HaYEHUE BBIPAYKCHHUS:

[2J40\/E —3y5/48 j-(25-27)i :
8. Ympocrure:
a) (a%)"-4a%? 6) ¢*°-13c° ;

9. Hpe)ICTaBI)Te BBIpa)KCHI/IC B BUJC CTCIICHU C paHI/IOHa.TII)HBIM I10Ka3aTCJICM .
1
a)§7\/25 axd  6)Yat-4a

10. Pemute MppanyoHalbHble YpaBHEHUS:

a) V3+Xx =3-X; 6) V4X*+5x -2 =2;8) VX’ +4x-50 =3.

Bapmuanr 2
Yposensv A
[IpencraBbTe BeIpakeHHE B BUJIE CTETIEHU C PallMOHAIbHBIM IT0OKa3aTeJIeM:

a)\/g 6)% B)W r) 357

2. HpeHCTaBBTe BBIPAXKCHUC B BUAC KOPHA M3 YHCJIa UJIN BBIPAXKCHUSA:
8 2

2 _£ 4 1
a) 9! 6) 7x° B) (5a)s 1) (a-b)s
3. Brryucnure:
1 4 1 1 1

1 - - __|
a) 121> 6)8° ) 22-167 1) 0.001° x)625°-8%-(32°)°

4. Bprauciaure:
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a) 31 % ; 6) 3\’/@3\/% : B) 5[1115d10 : F) (2'?—3-"3)—2'

5. Pacnososxute ducia B MOPAAKEC BO3pACTAHHA:
2 g o2t
33;37%;2;92;33,
3
6. PemnTe uppanroHaibHble YPaBHEHHU:

a) Vx-1=2; 6) Vx> -1=4/3;

Yposenv b
7. Haiinure 3Ha4eHHUE BBIPAXKCHUS:

12
5.
’

(3}/2%/5—‘#32%]

8. Ympocrure:
—1 _
24’ (2a70°)" 6) KO0 -4k,

9. HpC,I[CTaBBTe BBIPAXCHHUEC B BUJIC CTCIICHU C pallMOHAJIbHBIM IIOKAa3aTCIICM:
1
a) §4\/27 3/x 6) ¥ai-4b

10. Pemnre uppanyioHanbHbIE YPAaBHEHMUS:

a) V2x-1=x-2; 6) V23+3x-5x* =3;B) Ix* +14x —16 = 4.

YciaoBuS BLINOJHEHUS 33JaHUS

1. Mecto (BpeMsi) BBITIOJIHEHUS 3a/IaHUs:_3aJJaHHE BLITIOTHACTCS B ayJIUTOPUU BO BPEMS 3aHSITHS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHHUS 3a]JaHUs: 90 MUH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOJIb30BaThC CIIPAaBOYHBEIM MaTEpHAIOM

3AJJAHHUE NelO

CamocrosiTeibHas padora
«JIorapu(Mbl 1 UX CBOHCTBA)»

Teker 3axanug:

Bapuanr 1
1. Bemuumcaute: a) 2'°%4  §) 2'0%32 B) 10'91°° ) 7% pyelns
2. Beramcnure: a)logs3  6)log , # = B)Ig10  r)Ine  n) loga+s(a+5)
3. Ilpencrasbre 1 B Buje norapudma: a) ¢ ocHoBanueM 4 0) ¢ ocHoBanueM 10 B) ¢ OCHOBaHHUEM €
') C OCHOBAaHHUEM -3 1) C OCHOBAHHUEM 5
4. Bemmcaure: a) logsl  6) log,1 B) Igl r)inl  n)logs (-1)
5. IIpencrasbre 0 B Buje norapudma a) ¢ ocHoBanueM 4 06) ¢ ocHoBanuem 10 B) ¢ OCHOBaHHUEM €
') C OCHOBAaHHUEM -3 [) C OCHOBAHHUEM 5
6. Ilpencrasbre lorapudm NpoU3BEACHUS B BHJIE CYMMBI JIOTapu()MOB:
a) logs(2*¥7)  6)log, (a*b)  B)1g(5*7) 1) In(11%*3) 1) l0ga26
7. TlpencraBbTe cymMmy JorapudmMoB B Buze mpousBenacuus: a) 10g23+10g25 0) logo.7
2+logo.718 B) Ig5+lg7  r)In1l+In2  n) logz3+logr 7



8. IIpencraBbTe J0Orapu@m 4aCTHOTO B BUE Pa3HOCTH JOTapu(pMOB :

. T

sSin —

2) logalt )10 22 5y g2 H MZ ) logs
7 c 5 3

T
COS—

9. [IpencraBpTe pa3HOCTH JIOTapu(MOB B BHI€ YACTHOTO:

a) logz3-log25 0) lg13-lg11  B)Inb-Ind r) logs (a-b)-logs(a+h)

Bapuawnr 2
1. Beuuciute: a) 3'°%7  §) 3'0%?7 B) 109000 ) 710%Z gy gns
2. Bomuuciure: a)logsS 6)log , 7 B)Ig10  r)Ine  n)logaz(a-3)
3. IlpencraBwte 1 B Buje morapudma: a) ¢ ocHoBanueM 3 0) ¢ ocHoBanueM 10 B) ¢ OCHOBaHHEM €
I') C OCHOBAaHUEM -2 J) C OCHOBAaHUEM 7
4. Beruucnure: a) logsl  0) log ;1 B) Igl r)inl ) logs (-1)
5. Ilpencraswte 0 B BUje Jorapudma a) c ocHoBanuem 3 0) ¢ ocHoBaHueM 10 B) C OCHOBaHHEM €
I') C OCHOBAHUEM -2 ]1) C OCHOBaHHUEM 7
6. IlIpencraBbre iorapudm MPOU3BEACHUS B BHIC CYMMBbI JIOTapH(pMOB:
a) logs(4*7)  6) log, (x*y) B)Ig(2*S) 1) In(12*4) 1) loga22
7. TlpencraBbTe cymMmy JorapudmMoB B Bujie mpousBeacHus: a) 10g25+100923
0) logo.7 7+logo711 B) Ig4+lg6 1) In12+In3  n) log78+logr =
8. IIpencraBbTe JOrapr(m 4aCTHOTO B BUE Pa3HOCTH JIOTapU(PMOB :
T
SIn —

a) logs 13 6)10022%2 5y g3 IMZ 1) logs
5 c 8 4

T
cos—
4

9. [IpencraBpTe pa3HOCTH JIOTapU(GMOB B BHI€ YACTHOTO:

a) log25-10g23 0) lg17-1g13  B) Inb-Ind r) logs (a+b)-logz(a-b)

YciaoBHSA BLINOJHEHUS 33JaHUS
1. MecTo (BpeMmsi) BBITIOJTHEHUS 33/1aHNS:_33aJIJaHUE BBIMIOIHACTCS B ayJANTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHHUS 3a]JaHUs: 30 MUH.
3. Bel MOkeTe BOCIIOJIb30BaThCI CIIPAaBOYHBEIM MaTEpHAIOM

3AJIAHUE Nell

IIpakTHyeckass padora
«Pemenue nmoka3areJbHbIX YPABHCHHI H HEPABCHCTB)»
Tekcr 3axanus

Bapmuanr 1
Nel
Pemmre ypaBHeHus:
a)5?=25  6) 3**=1 B)2*"?+2*=5 r)6**=-6 nx)9*-6*3*-27=0
No 2
Pemmte HepaBeHCTBA:
) 4>64  6) (EJ ax
2 8
Bapmuanr 2
Ne 1.

Pemmte YpaBHCHUA:
a) 6*3=36  6) 5°=1 B)3*2+3=30 )44 =-4 x)4*-14*2%-32=0



No 2
Pemte HepaBeHCTBA:

2)5°>125  6) G) at

16

Ycia0Bus BbIOJTHEHHUS 32 aHUST
1. MecTto (BpeMsi) BBITIOJTHEHUS 3a/IaHUS:_33JJaHUE BBITIOJIHSICTCS B aYJANTOPHUH BO BPeMsl 3aHATHUS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBIITOJTHCHHUS 3aIaHUS: 20 MHH.
3. BeI MOkeTe BOCIIOIb30BATHCS KOHCIIEKTOM JIEKIUH, YISOHNKOM

3AJIAHME Nel2

IIpakTuyeckass padora
«Pemenne JiorapupMuyecKuX ypaBHeHHH U HEPABEHCTB»

TekcT 3agaHus

Bapuanr 1
Nel. Pemmre norapudmuyeckie ypaBHEHHS
a)log ,(2x—5)=log ;(x+7) 6) log, x+log,(x-3)=2 B)log, (3x—5) = -1
2
Neo2. Pemnte HepaBeHcTBa:

1
a) log ,(x+21) < > 0) log, (5x+1) = log , (3—4x)
4 4
Bapuanr 2
Nel. Pemure ypaBHEHUs:
a)log,(3x—5)=1log,(x+1) 6) log, x+logs(x+4)=2 B)log, (3x—5)=-1
;
Ne 2. Pemnte HepaBeHCTBa:

a) Iogg(x+15)<% 0) log ; (2x+1) > log , (3 —4x)

4 4

Yci10BHA BLINOJTHEHUS 32aHHAS
1. Mecto (Bpemsi) BBIMIOJTHEHUS 3a/I1aHH . 3a]JaHUE BITIOJHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpEMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUS 3aJaHuUs: 20 MHH.
3. Bl MOkeTe BOCIIOJIb30BATHLCS KOHCIIEKTOM JIEKIIHN, YUEOHUKOM

3AZTAHUE Nel3

KonTposbnas paGora Ne 2
«Jlorapugwmbel. [IpeodpazoBanue BbIpaKeHH D)
TekcT 3a1aHUA

IHoaroroBuTe/1bHBIM BAPHAHT
1. Pemnre ypaBHeHue:

a)log, (4x+5)=-1 0) log,(4x+5) = Iogl(x2 +8)

2 3 3
B) log,(x*—8x)=2 1) log, x+log (x-4)=1 1) lg>x-3lgx—-4=0
2. PernTe HEpaBEHCTBO:

a) Iogg(3x—4)>% 6) log, (3x—4)>-1 B) log,(5x+1) > log ,(3—-4x)

3

34



3. Pemure cuctemy ypaBHEHUI:
log,(x+2y)=2

log,(x—2y) =1
Bapuanr 1

1. Pemmre noxasaTenbHBIE YpaBHCHHA U HEPABCHCTBA:

X — X+2 X — 3+x x+1 1 2 o 1
a)3*=81; 6)5**-5%=24;8) 9** +9"' =738. = 1)|=| =6=
81 5 4

2. Pemnte norapupmMudeckue ypaBHEHUS:

a)log, (2x—-1)=-1 6) log,(2x-1) =log, (x> +x—3) B) lg?x—4lgx-5=0
4 4 4
3. Pemute norapudmuueckre HEpaBEeHCTBA:

a) log,s(4x+3) > % 0) log, (4x+3)>-1 B) log,(3x~-1) > log,(2-7x)
4
4. Pemnre cucremy ypaBHEHUM:

log ,(2x+vy)=2
log. (2x-y)=1
Bapuanrt 2
1. Pemute nmoka3aTebHble YpaBHEHHs U HEPAaBEHCTBA!

2—-x
a) 4 =064, ©6)4*+3:2*=28; B) 3”1+é—?—29=0 r) G) =1§

2. Pemte norapupmMudeckue ypaBHEHUS:

a)log, (3x-5)=-1 ©6) log, (3x-5)=log, (x*—3) B) lg? x-3lgx-10=0
2 2 2

3. Pemure norapudmuueckue HEpaBeHCTBA:

1
a) log,(2x-1) > > 6) log, (2x—1) = -1 B) log;(5x—1) > log ;(2 - 3x)
2
4. Pemute cucreMy ypaBHEHMMN:

log ,(x+y) =1
log 5 (5x— y) = 2

Yci0BHA BLINOJTHEHUS 321aHUAS

1. Mecto (Bpemsi) BBIIOJTHEHUS 3a/IaHHS : 3a]JaHUE BITIOJHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpEMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 90 MHH.

3. BBI MOKeTe BOCIIOJIB30BATHCS CIIPABOYHBEIM MaTEpHAIOM

3ATAHUE Nel4

CamocrositesibHasE pabora
«Akcnombl crepeomerpun. CiieAcTBUS U3 AKCHOM»
Tekcr 3axanus

Bapmuanr 1
UYepes koH1bI oTpe3ka AB 1 ero cepenrny M npoBeieHbI TapajlIeIbHbIE MIPSIMBIE, IEPECEKAIOIINE
HEKOTOPYIO IUIOCKOCTh B Toukax A1, B1 u Mi1. Halinute nimnay otpeska MM, eciin otpe3ok AB He
MepeceKaeT MIOCKOCTh U eciin AA1= 6 1M, BB1= 8 nwm;



Touxu C u K nexar B mutockoctu B, a Touka D BHe mutockoctu 3. Haiiaure paccrosiaue ot Touku D no

otpeska CK, ecu CD= KC =10cm, a DK=4+/5 cm.
B npoctpanctee nanbl Tpu Touku M, K u P takue, uto MK =13 cm, MP =14 cm
KP = 15 cm. Haiinure miomans tpeyronsauka MKP.
Bapuant 2

Yepes koH1bl oTpe3ka AC u ero cepenrny B npoBeneHbl napanienbHble NpsSMbIE, IEpECEKatOIIe
HEKOTOPYIO MIIOCKOCTh B Toukax A1, C1 u B1. Haiigute nmuny orpeska BB1, eciiu otpe3ok AC He
nepecekaet miockocTs u eciid AA1= 10 1M, CC1= 12 nwm;
Touku M u B nexar B mockoctH B, a Touka K BHe mmockoctu . Halimute paccrosiaue ot Touku K 10
orpe3ka MB, ecnu MK = 14cm, KB = 18cm, MB = 16 cwm.
B npoctpanctee nanbl Tpu Touku M, K u P takue, uto MK =11 cm, MP =12 cm u
KP = 13 cm. Haiinure miomans tpeyronsauka MKP.

Yc/i0BUS BbINOJHEHNUS 32IaHUS
1. Mecto (BpeMmsi) BBIIIOJTHEHHUS 3a/IaHH: 3a]JaHUE BIMOJIHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpEMsl 3aHATUS
2. MakcuMasabHO€ BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHusl: 25 MUH.
3. Bbl MOkeTe BOCTIONB30BATHCSI KOHCIIEKTOM JICKIUH, YYCOHHUKOM

3AJTAHUE NelS

CamocrosiTesibHass padora
«IlapamiebHOCTh NPAMON M MJIOCKOCTH
TekcT 3a1aHudA

Bapuanr 1
[Tnockocts o nepecekaet croponsl AB u BC tpeyronsnuka ABC B Toukax D u E cootBercTBEeHHO,
npuuem AC || o. Haiiqure AC, ecau BD: AD=3:4 u DE =10 cm.
Otpe3ok AB nepecekaet miockocts o, Touka C — cepennna AB. Uepes Touku A, B u C npoBeneHbl
napajuiebHbIe IPsIMbIE, ITEPEeCEeKaONINe MII0CKOCTh o B Toukax A1, B1 u C1. Halinure CC1, ecnu
AA1=4mm u BB1=6 1M

Bapmuanr 2
[Tnockocts P nmepecekaet croporsl KM u MP tpeyronsuuka KMP B Toukax A u B cooTBeTcTBEHHO,
npuueM KP || B. Haiingure KP, eciu MA: AK=2:7 n AB=12cm.
Otpe3ok AC nepecekaeT MmIOCKocTh o, Touka B — cepennna AC. Uepes Touku A, B u C npoBeneHbl
napajuieJbHbIe MpSIMbIe, IEPECEKAOIINE MITOCKOCTh o B Toukax A1, B1 u Ci. Halinute BB1, ecnu
AA1=14mm u CCi1=16 1m

Yci10BHS BbINOJHECHUS 3a1aHUS

1. MecTo (BpeMmsi) BBINOIHEHUS 3a/1aHNS:_33a/JaHUE BBINOJHAETCS B ayJAMTOPUH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3a/JaHUSs: 25 MUH.
3. Bbl MOkeTe BOCITI0JIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM
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SAJTAHUE Nel6

KonTpoabsnas padora Ne 3
«Ilapa/1e/IbHOCTH NPAMBIX U IJI0CKOCTEN»

TekcT 3a1aHuA

Bapuanrt 1
Ne 1. Tan tpeyronsauk MKP. ITnockocts a, napamiensHas npsamoil MK, nepecekaer cropony MP
3TOro TpeyrojibHUKa B Touke M1, a cropony KP — B Touke Ki. Haitnute nuny orpeska M1Ki, ecnu
PK: PK1=9:5 u MK=27cm.
Ne 2. TapastenbHble 1ockocTd o U f nepecekaroT croponsl yriia AKC B Toukax M1 u Mo, P1 u P2

cooTBeTCcTBeHHO. Halinnre M1Mp, eciiu P1P>=45 cm, M1P1: MaK=4:5.

Ne 3. Touka M JieXHUT MEX Ty apaUIeIbHBIMU IJIOCKOCTSIMUA ¢ U 3. [Ipsimbie a u b, mpoxomsiiue

gyepe3 TOUKy M mepecekaroT IIOCKOCTh @ B TOUKax A1, Az, a IIIOCKOCTh £ B Toukax Bi u Bo.
Haiigure MB2, ecin A1Az : BiB2=3 :5 u A2B2 =16¢cMm.

Ne 4. Jlan tpeyronbauk ABC. Touka E npunaanexur cropone AB, Touka K npunauiexuT cropone
BC, npuuem BE : BA = BK : BC=2: 5.Yepe3 npsimyro AC npoXoauT MIOCKOCTh 0, HE COBMAIAr0IIas
¢ mockocThio TpeyroabHuka ABC. Jlokaxure, uto EK || o. Haiinure nmuny orpeska AC, eciu EK =
4em.

Bapuant 2
Ne 1. Jlan Tpeyronbauk MPE. ITnockocts a, napamiensHas npsmoit ME, nepecekaet cropony MP
3TOr0 TpeyrojpHuKa B Touke M1, a ctopony PE — B Touke Ki. Haiigure nnuny orpeska ME, eciu MP:
M1P=9:3 u M1K1=13 cm.
Ne 2. IMapamnenbHbie IOCKOCTH @ U B mepecekaroT ctoponsl yrita ABC B Toukax M1 u Mo, K1 u K>
cootBeTcTBeHHO. Hatinure K1K2, ecnu M1Mp= 14cm,
BM : MoK =7 11.
Ne 3. Touka C nexut MeXIy NMapauieIbHbIMU IIockocTsiMA  u f . [lpsmbie a u b, mpoxoasime

yepe3 Touky C mepeceKkaroT INIOCKOCTh ¢¢ B TOUKax A1, Az, a TNIOCKOCTh f B Toukax Bi u Bo.
Harigure CB2, ectn A1A2 : B1B2=6 :10 u A2B2 =8cwm.
Ne 4. Jlan tpeyronbauk ABC. Touka M npunaanexur cropone AB, Touka K npuHaginexxuT ctopone
BC, npuuem BM : MA =3 : 4.Yepe3 npsimyro MK npoxoauT miockocTs o, mapajuienbHast IpsaMou
AC. Hokaxute, yto BC : BK =7 : 3. Haiigure nuny orpeska MK, eciiu AC = 14cm

Ycj0BUS BBINOJTHEHUS 321aHUS
1. MecTo (BpeMsi) BBINOIHEHUS 3a/1aHNs:_3a/JaHUE BBINOJHAETCS B ayJAMTOPUH BO BpEMsl 3aHATHUS
2. MakcuMaabHOE BpEMs BBIIIOJIHEHUS 3aJaHU: 45 MUH.
3. Bbl MOXeTe BOCIOJIb30BAThCA _COPABOYHBIM MaTepraioM
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SAJTAHUE Nel7

CamocrosiTesbHast padora
«IleprieHAUKYJISAP U HAKJIOHHAS»
TekcT 3a1aHUA

Bapmuanr 1
N3 BepinHbl paBHOCTOPOHHETO TpeyroiabHuka ABC BoccranoBieH nepnenaukyisasp AD k
IUIOCKOCTH TpeyroJibHUuKa. YeMy paBHO paccrosiHue oT Touku D o npsmon BC , ecniu AD =1 1M,
BC =8 nm?

W3 TOUKM K MIIOCKOCTH IIPOBEJEHBI ABE HAKJIIOHHBIE, paBHbIE 10 cM 1 65 cm. IIpoexnuus BTOpoit U3
HUX Ha 4 cM OoJIbIlle TPOEKITMHU TIepBOi. Haiinure npoeKnu HaKJIOHHBIX.

Bapuanr 2

N3 BepimHbl paBHOCTOpOHHETO TpeyroibHuka KFM BoccranoiieH nepnenaukyisip KD k
IJIOCKOCTH TpeyroibHuka. Yemy paBHO paccrosiHue oT Touku D 1o npsimoit FM |, eciu KD =3 1w,
FM =9 nm?

N3 ToukM K TJIOCKOCTH TTPOBEICHBI ABE HAKJIOHHBIC. HaliuTe JUIMHBI HAKIIOHHBIX, €CJIM HAKJIOHHBIS
OTHOCSITCS Kak 1:2, a MpOoeKIMK HaKJIOHHBIX paBHBI 2 ¢M U 14 cMm.

YcjioBHS BLINOJHEHNUS 321aAHUSA
1. Mecto (Bpemsi) BBIMIOJTHEHUS 3a/IaHH : 3a]JaHUE BIMOJHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpEMsl 3aHATHUS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJIHCHHS 3aJaHUs: 20 MMH.
3. Bl MOkeTe BOCIIOJIb30BaThCS KOHCIIEKTOM JIEKIIUN, YU€OHUKOM
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SAJIAHUE Nel18

KonTpoabsnasi padora Ne4
«IlepneHAUKYJISAPHOCTh NPSAMBIX U IIOCKOCTEI

TekcT 3a1aHudA

Bapuanrt 1
W3 touek A u B, nexamux B ABYX NEpHEHAUKYISPHBIX IIJIOCKOCTAX, ONYLIEHBI IEpIeHIuKYIsApel AC
u BJ] Ha mpsamyro nepecedenus miockocreid. Haliqure nmuny orpeska AB, ecu AD=4m, BC=7wM,
CD=1m.
W3 TOUKM K IJIOCKOCTH IIPOBE/IEHBI JBE HAKJIOHHbIE. HaliauTe NMHBI HAKIIOHHBIX, €CIIM HAaKJIOHHbIE
OTHOCSTCS Kak 1:2, a NpoeKMU HAKJIOHHBIX paBHbI 1cM U 7cM.
Teneponnas npososioka JuIMHOM 13 M npoTsHyTa OT TenaeoHHOro cTos1ba, I71e OHA MPUKpPEIICHA Ha
BbIcOoTe 10 M OT MOBEPXHOCTH 3€MJIM, K IOMY, II€ €€ IPUKpENUIn Ha BbicoTe 15M. Haiinure
paccTosiHAE MEXAY I0OMOM M CTOJI00M, IIpearosaras, 4To IpoBOJIOKa HE IPOBUCAET.
Otpesok AB nepecekaet miockocts B Touke O. IIpsimbie AD u BC, nepnieHauKyaspHble 3TON
IUIOCKOCTH, nepecekaroT ee B Toukax D u C cootBercTBeHHO. Haiinure anuny orpeska AB, eciiu AD
=12cMm, BC=4cm, OC=3cM.

Bapuant 2

13 Touek A u B, nexaiux B AByX NEpHEHAUKYIISAPHBIX IIJIOCKOCTSX, OITYIIICHbI

nepnenukyisapel AC u BD Ha npsimyto nepeceuenus miockocteil. Halinure muinny otpeska AB, eciu
AD=BC=5Mm, CD=1Mm

W3 TOUKM K MIIOCKOCTH MIPOBEJCHBI ABE HAKJIOHHBIE, paBHbIE 17 cM u 15 cm. [Ipoeknus oHOM U3 HUX
Ha 4 cM Oosblie npoekuuu aApyroil. Haiianre npoekunn HaKJIOHHBIX

BepxHue KOHIIbI IBYX BEPTUKAIBHO CTOSALIUX CTOJIOOB, yIaJIEHHbIX HA PAacCTOSHUE 4M, COEIUHEHBI
nepexnaguHoii. Beicota omHoro cronba 7M, a npyroro — 10 M. Haiiaure anuny nepexianHbI.
Otpesok AB nepecekaet miockocts B Touke O. IIpsimbie AD u BC, nepnienauKyaspHble 3TON
IUIOCKOCTH, nepecekaroT ee B Toukax D u C cootBercTBeHHO. Haiinure anuny orpeska AB, eciiu AD
=18cm, BC=6cMm, OC=4,5¢cMm.

Yc/i0BUSI BBINOJTHEHNUS 32/IaHUS
1. MecTo (BpeMs1) BBINOIHEHUS 33/1aHUS . 3a/laHIE BBINOJHIETCS B ayJMTOPUU BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITTOJIHEHUS 3aJaHUs: 45 MHH.
3. Bbl MOX€eTe BOCIOJIB30BATHCS _CIPABOYHBIM MaTEpUATIOM
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SATAHUE Ne19

CamocrosiTesbHast padora

«KomOnnaropuxka. IlpaBuia cjioxkeHus1 M NPOU3BeICHU
Bapuanr 1.
Ha nepBoii nosixke crost 20 KHUT, a Ha BTOpoii nojike — 17 kHUr. CKOJIBKUMH CITOCOOaMU MOKHO
BbIOpATh OJHY KHUT'Y?
U3 ropona A B ropoa B moxHo no6parbes uepes ropon C. [Ipuuem, u3 ropoaa A B ropog C MOKHO
I00paThCs 0€3/10M UK aBToOycoM, a u3 ropoga C B ropo B MoxxHO oOpaThes oe3nom,
aBTOOYcOM U camoJieToM. CKOJIBKUMH CIIOCOOaMU MOXHO OCYIIECTBUTH IMyTEIIECTBUE IO MapIIPYyTy
A-C-B?
CKOJIBKO IBYX3HAYHBIX YHCET MOKHO COCTaBUTH U3 udp 3, 4, 5, 6, ecnu uudpsl B Uucie He
MOBTOPSAIOTCS?

Bapuanr 2.

Ha nepBoii nosike cTosT 7 KHUAT, a Ha BTOPO# moske — 20 kHur. CKOJIBKUMH CI0CO0aMH MOKHO
BbIOpATh OJTHY KHUTY C IEPBOIl MOJIKU U OJJHY KHUT'Y CO BTOPOU MOJIKU?

N3 ropona A B ropoa C MOXHO J0OpaThes IO JKEIE3HOM Jopore U camoneToM. [IpudeM, cyniecTByer
TPH 10€3]1a, COBEPIIAIOIIMX ABKEHHUE 110 MapuipyTy U3 A B C u 1Ba aBuapeiica. CKOJIbKO
CYLIECTBYET BapHaHTOB IyTeUIeCTBU 110 MappyTty A - C ?

CKOJBKO ABYX3HAYHBIX YMCET MOKHO cocTaBUTh U3 tudp 0, 3,4, 5, eciu uudpsl B UuCiie MOTYT
MOBTOPSATHCS?

YciaoBus BbINOJHECHUS 32 1aHUS

1. MecTo (BpeMs1) BBIIOIHEHNUS 3a/1aHUS : 3a/IaHUE BBINOIHAETCS B ayJMTOPUN BO BPEMsl 3aHATUS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a/JaHUS: 20 MUH.

3. Bbl MOkeTe BOCII0JIb30BaThCsl KOHCHEKTOM JICKIIUH, YUeOHUKOM
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SAJTAHUE Ne20

CamocrosiTesbHast padora
«KomoOunaropuka. Pazmemenns. IlepecranoBku. Coueranus»
TekcT 3a1aHUA

Bapuanr 1
Omnpenenure Bua komOuHaTopHOTro coenqunenus: B kmacce 30 yuanuxcs. CKOITBKHMH CTIO-
cobaMu MOXKHO Ha3HAuaTh IBYX JIEKYPHBIX.(pa3MelleHue, IepecTaHOBKa, COUCTAHUE)
Jlns ocBelieHus COOBITUM B OJHOW W3 CTpaH OJMXKHEro 3apyOexbsl pEIIeHO OTIPaBUTh Tpex
KOPPECHOHIEHTOB ra3eThbl. CKOJIBKUMH CII0CO0AMH 3TO MOKHO C/EJIaTh, €CIH B mITate 32 coTpyaHUKA?
B knacce 30 yuamuxcs. CKOIBKUMH CIIOCOOaMU MOXHO BbIOpaTh U3 Kilacca KOMaHIy U3 4 ydamuxcs
JUISL y4acTusl B OJMMITAA/IE TI0 UCTOPUH, TUTEPAType, PyCCKOMY M aHTIUHCKOMY sI3bIKaM?
CKOJIBKIMU CIIOCOOAMHU MOT'YT JIEBATh YEJIOBEK CECTh HA JIEBATH CTYJIbEB, CTOSIILUX B psin?
5. B rpynme aecats IpeaAMETOB U ISATh YPOKOB B JeHb. CKOJIBKUMHU CIIOCOOaMU MOYKHO COCTaBHTb
pacnucaHue Ha OMH JEHb?

Bapuant 2
Bri6epure Bug komOuHaTOpHOTO coequHenust: B kimacce 30 ygamuxcs. CKOIBKUME CIIOCOOAMH MOXKHO
BbIOpaTh 28 uesioBeK /JIsl OCEHHETro Kpocca.(pa3MelleHne, IepecTaHOBKa, COUETaHUE)
Jlnist BBITOTHEHHUS OOEBOTO 33JJaHHs PEHICHO OTIPABUTh TPEX pa3BeqUMKOB. CKOJIBKUMH CIIOCOOaMHU
3TO MOXHO CJIeJIaTh, €CIIM BBI3BAINCH U/ITH HA 3a7aHue 27 4enoBek?
B xnacce 25 ydyenukoB. CKOJBKMMHU CHIOCOOAMU M3 HUX MOXXHO COCTaBUTh KOMaHJIy U3 YETBIPEX
YeJIOBEK /ISl yyacThs B KOHKYPCE 3PYAMTOB, KOHKYypCE YTELOB, B TaHLIEBAIbHOM KOHKYpce U B
MaPa3nentuueckom KoHKypce?
CKOJIBKUMU CIIOCOOAMU MOT'YT CEMb YEJIOBEK CECTh Ha CEMb CTYJIbEB, CTOAIIMX B psia?
CKOJTBKHMHU CTIOCOOaMH MOKHO BBIOPATh 4 nernerata Ha KoHpepeHIuro, eciau B rpyrmie 20 yenoBek?

YciaoBuS BLINOJHEHUS 3aJaHUS
1. Mecto (BpeMmsi) BBITTOTHEHUS 3a/IaHUS . 3a/IaHUE BBIMTOJIHACTCS B ayJIUTOPUU BO BPEMsI 3aHITHS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHHUS 3a]JaHUs: 30 MUH.
3. BeI MokeTe BOCITOIb30BaTHCS KOHCIIEKTOM JIEKIUN, YISOHHUKOM

3AJTAHUE Ne21

CamocrosiTesibHas padoTa
«KomOnHaTopuka. AHarpaMMbI»
TekcT 3agaHua

Bapuanr 1

CKOJBKO 4eThIpeXOYKBEHHBIX CJIOB MOYKHO COCTaBUTh U3 OYKB ciioBa "kHura"?
CKOJIBKO CYIIECTBYET aHArpaMM JUIsl CJIOBa «IIE€pEeMELICHHE?

CKOJIBKO CJIOB MO>KHO 00pa30BaTh U3 OYKB ClloBa )parMeHT, €CIIU CJI0BA JOJKHBI COCTOATH!
(a) u3 Bocbmu OykB, (0) U3 cemMu OykB,  (B) U3 Tpex OYKB
Bapuanr 2.

CKoJbKO 4eThIpeXOyKBEHHBIX CIIOB MOKHO COCTaBUTH U3 OYKB cioBa "OykBa'?
CKOJIBKO CyIIECTBYET aHarpamm JUIsl CJI0OBa «COBMEILIEHUE»?

CKOJIBKO CJIOB MO>KHO 00pa30BaTh U3 OYKB CIIOBA Y4ACTHHUK, €CJIU CJIOBA JJOJKHBI COCTOATH!
(a) u3 BocbMu OykB, (0) U3 cemu OykB,  (B) U3 Tpex OyKB

Yc/i0BUS BbINOJTHEHNUS 32IaHUS
1. Mecro (BpeMs1) BHIIIOJTHEHUS 3a[aHKs :_3a/1aHNE BBINOIHIETCS B ayTUTOPUH BO BpEMsl 3aHSITUS
2. MakcumainbHOe BpeMsl BeITIONHEeHHs 3ananus: 20 MMUH.
3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JICKIIUH, YUeOHUKOM
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SAJTAHUE Ne22

CamocrosiTesbHast padora
«KomOunaropuka. bunom Herorona. Tpeyroabnuk Iackass»
Texcr 3axanus

Bapuanr 1

1. 3amumure 10-10 cTpoky TpeyroapHuka Ilackars.

2. UYemy paBHa cymMMa Kod()(HUIMEHTOB B pasjioxenuu (2a + ¢)*?

3. 3Sanmmmure pasnoxenne (a+ b)'! . Kakos camblii 60mb110i KO3 dHUIHEHT?
Bapuanr 2

1. 3anmmwre 11-10 cTpoky TpeyronbHuka Ilackans.

2. Yemy paBHa cyMMa KO3 (HUIMEHTOB B pa3IoxeHnH (2a + ¢)°?

3. 3Bamummte pasnoxenue (a + b)!’. Kaxos camblii 6onbioit koodduiment?

YciaoBus BbIOJHEHUS 3aJaHUS
1. Mecto (BpeMs1) BBITIOTHEHHUSI 3a/1aHN s :_3a]JaHIE BBIIOJIHSICTCS B ayJAUTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBIMIOTHCHHS 3aiaHus: 25 MUH.

3. Bbl MOkeTe BOCIIONIb30BaTHCS KOHCIEKTOM JICKIIUN, Y4eOHUKOM

SAZTAHUE Ne23

CamocrosiTesibHas padora Ne2
«J1eMeHThl KOMOUHATOPUKID)
TekcT 3agaHus

Bapuant 1

12! B

10! EINC
Boruncnute 3HaueHue BelpaxkeHust: a) 6!; 0) ; B)

Brranciure: a) C72; 6) C12.

B rpynmne 26 oOyuatommxcsi. CKOIBKUMH clIoco0aMH M3 HUX MOKHO BBIOpaTh TpeX 4eloBeK s
JIeKYpPCTBa B CTOJIOBOM, Tapaepode u ¢oiie?

B rpynne 25 oOyuarommxcsi. CKOJIBKUMH CHOCO0aMM MOXHO BBIOpaTh M3 IPYMIbBl KOMaHIy U3 8
YeJIOBEK ISl y4acThsi B COPEBHOBAHHSAX ?

CKOJNBKMMHU CIOCO0AMH MOKHO PA3JI0KUTh BOCEMb PA3IMYHBIX MHCEM IO BOCBMHU Pa3IMYHBIM
KOHBEpTaM, €CIIM B KaKIbI KOHBEPT KJIQJETCS TOJIBKO OJTHO TTHCEMO?

Nmeercs 15 paznuunbix KHAT U 10 pa3auyuHbIX )KypHaIoB. CKOJIBKUMH CIOCOOAMH MOKHO

COCTaBUTh MOCBUIKY U3 3 KHUT U 5 )KypHaAJIOB?

Bapuanr 2

12! B

10! EINC
Boruncnute 3HaueHue BelpaxkeHus: a) 6!; 0) ; B)

Beranciute: a) C72; 6) C12°.
B rpynnie 25 oOyuaromuxcsi. CKOJIBKUMU CIIOCOOaMH U3 HUX MOXKHO BBIOpaTh TpPEX YEIIOBEK I
y4JacTus B COPEBHOBAHMX IO TeHHUCY, B Oere Ha 100 meTpoB u B 6ere Ha 3km?
B rpynne 28 ob6yuatommxca. CKoIbKMMH CIIOCOOAaMH MOKHO BbIOpaTh M3 Kilacca KOMaHAy U3 5
ydalmxcs Ui y4acTUs B IIOJTOTOBKE K ITPa3AHUKY.
CKonpKUMHU crIOCOOaMH MOXKHO TIOJTUCATh BOCEMb PAa3JINYHBIX OTKPBITOK JJI1 BOCBMHU Jpy3ei?
N3 tpex maPa3ienTuKoB U A€CATH SKOHOMUCTOB HAJI0 COCTABUTh KOMHCCHIO, COCTOSIIILYIO U3 BYX
MaPa3ienTHKoB U mecTh 3KOHOMHUCTOB. CKOJIBKUMH CIIOCO0aMHU 3TO MOKHO CIeNaTh
Ycji0BUS BINOJTHEHUS 32/IaHUS
1. MecTo (BpeMsi) BBINOJTHEHUS 33/1aHNS:_3a/JaHUE BBIOJIHAETCS B ayJAMTOPUH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuMaabHOE BpEMs BBIIIOJIHEHUS 33JaHUS: 45 MHUH.
3. BbI MOXeTe BOCIOJIb30BAThCS KOHCIEKTOM JICKIINHA, YYEOHUKOM
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SAJTIAHUE Ne24

CamocrosiTesbHast padora
«KoopauHaTel B IPOCTPAHCTBE)
TekcT 3a1aHUA

Bapuanr 1.
1.VkaxuTe TOukKy, jJexainyro Ha ocu OZ.
A.(0;3;1). B.(0;0;7). B.(5;0;0). TI.(0;3;0).
2. Ykaxute npoekuo Touku P(2; -1; 5) Ha mumockocth OXy.
A.(0;-1;5). B.(2;0;0). B.(2;0;5). TI.(2;-1;0).
3. Haiimure koopaunatel Touku K, eciiu A(0; 3; 4) u B(1; 4; 4), a Touka K — cepenuna otpeska AB.
f—l_: —l_:'D] (—l_:l_:ﬂ] (l_::_:4]
A+ 2 2 4 3' l) B. (l, 7’ 8) B. - 2 2 K r.»2 z A
4. Touka K — cepenuna otpeska AB.Haiinute koopaunatel Touku A, eciau K(1; -1; -1) u B(-1; -3; 4)
A.(-2;-2;5). B.(0;-2;15). B.(3;1;-6). TI.(0;-4;3).

Bapuanr 2.
1.Ykaxwure TOUKy, Iexanyro Ha ocu OX.
A.(0;3;1). B.(0;0;7). B.(-2;0;0). TI.(0;3;0).
2. Ykaxute npoekuuto Touku P(-2; 3; 1) Ha muiockocts Oyz.
A.(0;3;1). B.(-2;3;0). B.(-2;0;1). TI.(0;0;1).
3. Haitnure koopaunate! Touku K, ecu A(3; -2; 1) u C(-2; 3; 1), a Touka K — cepennna otpeska

AC.
1) G-50)

11 11 :
t:" :"Gj; 3:1). B. (: 2’ l:]; B. ( z’

4. Touka K — cepeauna otpeska AC.Haiinure koopaunatsel Touku A, ecim K(1; -1; -1) u C(2; 3; -9)

A.(3;2;-10). Bb.(1,51;-5). B.(05;2;-4). TI.(0;-5;7).

YcaoBuS BbINOJIHEHUS 32 1aHUS

1. Mecto (BpeMs1) BBIIOIHEHNUS 33/1aHUs : 3a/IaHUE BBINOIHAETCS B ayJMTOPUU BO BPEMsl 3aHATUS

2. MakcuMasabpHOe BpeMs BhIIONMHEeHHs 3ananus: 20 MUH.

3. Bbl MOkeTe BOCITI0JIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM

B | o
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SAJTAHUE Ne25

KonTpoabsnasi padora NeS
«KoopauHaTel B IPOCTPAHCTBE)
TekcT 3a1aHUA

Bapuanrt 1

ABCD — napanmnenorpamm: A(4; -1; 3), B(-2; 4; 5), C(1; 0; 4), D(x; y; Z) . Haiigute KoOpaAuHATHI
Touku D u B 0TBeTE 3anummTe 4Yucio, paBHOE X+y+Z.

Haiinure cymmy paccrosauii ot Touku B(-7; 4; 3) 1o ocu Ox u ot Touku B 1o mockoctu yOz.
JoxaxwuTte, uro yetbipexyroibHuk ABCD sBnsiercs pomOom, eciin A(0; 2; 0), B(1; 0; 0), C(2; 0; 0),
D(1; 2; 2)

W3BectHbI KOOpauHaThl BepinuH Tpeyronbauka CDE: C(-3; 4; 2), D(1; -2; 5), E(-1; -6; 4). DK —
MeaunaHa TpeyrojabHuka. Haiinure nnuny DK.

Koopaunatst Touek: P(4; -5; 2), C(-1; 3; 1). Haitnure cymmy koopaunat Touku K, nexaieit Ha ocu
Oz u paBHOoyznanenHoi ot Touek P u C.

Bapuant 2

CDEF — mapamnenorpamm: C(-4; 1; 5), D(-5; 4; 2), E(3; -2; -1), F(x; y; z) . Haliaute KoopauHaThI
TOUYKHM F ¥ B OTBETE 3aMMIIUTE YHCIIO, pAaBHOE X+y+Z.
Haitnute cymmy paccrosiauii ot Touku A(3; -2; 4) 10 ocu Oy u ot Touku A 110 iockoctu XOZ.
JokaxxuTte, uto ueThipexyroibiuk ABCD c¢ Bepumuamu A(0; 2; -3), B(-1; 1; 1),
C(2; -2; -1), D(3; -1; -5) siBisieTcst mapajuieiorpaMMoOM.
W3BecTHBI KOOpAMHATHI BepiiuH Tpeyronbauka ABC: A(2; -1; 3),

B(-3; 5; 2), C(-2; 3; -5). BM — menuana tpeyroasuuka. Haiimute mmmay  BM.
Koopaunatst Touek: A(4; -3; 2), B(-1; -5; 4). Haiiqure cymmy koopauHat Touku C, jexarei Ha ocu
Oy u paBHOyHasIeHHOM OT Touek A u B.

Bapuanr 3
ABCD — mapamnenorpamm: A(2; 1; 3), B(1; 0; 7), C(-2; 1; 5), D(x; y; Z) . Haiiaute KoOpAWHATHI
ToukH D 1 B oTBeTe 3anuIuTe YUCIO, paBHOE X+y+Z.
Haiinute cymmy paccrosiauii ot Touku B(5; -4; 3) no ocu Ox u ot Touku B 10 miockoctu yOz.
Haiinute koopaunats! BepminHabl D napamienorpamma ABCD, ecnu koopAHHATHI TpEX APYTUX €To
BepimH u3BectHo:  A(1; -1; 0), B(0; 1;- 1), C(-1; 0; 1).
W3BectHbI KOOpaAMHATHI BepinH TpeyronsHika KDE: K(8; 2; 6),

D(4; -2; 5), E(-2; -6; 4). DA — mennana tpeyronbuuka. Haiiaure DA.

Koopaunatsr Touek: N(-1; -4; 4), P(4; -3; 2). Haiinute cyMMy KOOpJMHAT TOYKH A, JIeKaIlei Ha OCH
Oz u paBHoynanerHoi ot Touek N u P.

Yci0BHA BLINOJTHEHUS 32IaHHAS
1. Mecto (Bpemsi) BBITMIOJTHEHHUS 3a/IaHMS : 3a]IaHUE BBITIOJHACTCS B aYJAUTOPUU BO BpEMs 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 45 MUH.
3. BBI MOKeTe BOCTIOJIB30BATHCS _CIIPAaBOYHBIM MATEPHATIOM
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SAJTAHUE Ne26

IIpakTuyeckas padora
«KoopauHaTel BeKTOpa. AGCOJIIOTHAS BEeJIMYMHA BEKTOPa)

TekcT 3a1aHudA

Bapuanr 1

Haunbl Touku A (-3; -4; -5), B(1; 0; 3), C(2;7;-3), D (X;y; z). Haiitu Touky D, eciiu Bektop AB
paBeH BekTopy CD.
Haiinure abcomoTHyo BenuunHy Bektopa AB u3 3amgaum 1.

Bapuanr 2
1.danbel Touku  A(0; 2; -3), B(-1; 1; 1), C(2; -2; -1), D (X ;y; z). Haiitu Touky D, ecnu Bektop AB
paBeH BekTopy CD.
Haiigure abcomoTHy0 BennuuHy BekTopa AB u3 3amaum 1.

Yci10BHS BbINOJHEHNS 3a1aHUS
1. Mecto (BpeMs1) BBITIOTHEHUSI 3a/1aHHUs1:_3a]]aHIE BBHINOIHSACTCS B ayJAUTOPUH BO BPEeMsl 3aHATHS
2. MakcuManbsHOE BpeMsi BBITIOJIHEHMS 3aanust: 15 wmuH.
3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BAaThCS KOHCIIEKTOM JICKIIHHA, YYEOHUKOM

SAJJAHUE Ne27

IIpakTnueckas pabdora
«YMHOKeHHe BeKTOPa HA YHCJI0»

TekcT 3a1aHUA

Bapuanr 1
Hanbl BekTopsl a {7;-1; 2} u b{4; 3; 1}. Haiinure BekTopsl a) -2a; 0) 4b; B) ¢ =3a-2b; 1) 2C.

HaiiauTe KoopauHaTel Bektopa 23 + 3b, ecu a (2;0; _3}, b (5 —1;2]

Bapuanr 2

HaiiauTe KoopuHaTEI BekTopa 23 + b, eciu a %L 5}, b (3 =5 -1
Janbl BexTopsl a (7; -1; 2) u b(4; 3; 1). Halinute Bektopsl a) 3a; 6) -2b; B) ¢ = -2a +3b; 1) 2¢.

YciaoBus BbINOJHEHUS 32JaHUS
1. MecTo (BpeMmsi) BBITIOJTHEHHS 3a/1aHNS:_33aJJaHUE BBIMIOJIHACTCS B ayJANTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BRITONHEeHHS 3ananus: 20 MMUH.
3. Bbl MOXeTe BOCIONIb30BaThCs KOHCIIEKTOM JICKIIHHA, YYEOHUKOM
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SAJTAHUE Ne28

KontposbHnas padora Ne6
«BeKTopbI B IPOCTPAHCTBE

TekcT 3a7aHuA

IMoaroroBuTe/ILHBIH BADUAHT
1. laust koopauHatel Touek A(L; -1; -4), B(-3; -1; 0), C(-1;2; 5), D(2; -3; 1). Haiiaure

2AB +3CD|.

2. lausl koopauHatel Touek C(-4; -3; -1), D(-1; -2; 3), M(2; -1; -2), N(0; 1; -3). Haiinurte kocu
Hyc yria mexy Bekropamu CD u MN.
3. Ilpu xakom 3HaueHun N BekTopsl & (6; N; 2) u b (-3; 5+5n; -6) mepreHaAMKyISPHBL.
4. ITpu xakom 3HaueHuu b Bekropsl AB u CD kosunneapubie, ecmun - A(-3; 2; 4), B(1; -4; 2),
C(1;-2; b), D(-1; b+3; -1)?
5. U3BectHo, uto A(0; 1; -1), B(1; -1; 2), C(2; -3; 1). Haitgute xocunyc yria C TpeyroibHUKa
ABC.

Bapuant 1

1. HaiiguTe KoOpauHATHI BEKTOPA ‘J‘E, ecm A(3; 4; -2) mu B(4; 1; 5).
2. Jlausl koopauHatel Touek A(-3; 2; 1), B(2; -1; -3), C(1; -4; 3), D(-1; 2; -2). Haiigure [2AB +3CD

3. Hansl koopauHatel Touek C(3; -2; 1), D(-1; 2; 1), M(2; -3; 3), N(-1; 1; -2). Haiiaure kocuHyc yria
Mexay Bekropamu CD u MN.
4. Tlpu xakowm 3uaueHuu K Bextopsr a (6-K; K; 2) u b (-3; 5+5K; -9) mnepreHankyisspHsL.
5. IIpu kakom 3HaueHuu a BekTopsl AB u CD kommneapusl, ecniu A(-2; -1; 2), B(4; -3; 6), C(-1; a-1;
1), D(-4; -1; a)?

6. U3BectHo, uto A(0; 1; -1), B(1; -1; 2), C(3; 1; 0). Halinute kocunyc yria C TpeyroibHuKa

ABC.

Bapuanr 2

1. HaiiguTte KOOpAUHATHI BEKTOpa B‘J‘, ecmm A(1;-3; 2) mu B(0; 2; 7).

2. Jlaubl koopauHatel Touek C(-4; -3; -1), D(-1; -2; 3), M(2; -1; -2), N(O; 1; -3). Haiiaute
3CD-2MN

3. Hans koopaunatel Touek A(1; -1; -4), B(-3; -1; 0), C(-1;2; 5), D(2; -3; 1). Haiiaure kocunyc yria
Mmexay Bektopamu AB u CD.

4. Tlpu xakom 3HaueHur M BekTopsl a(4; m-1; m) u b (-2; 4; 3 -M) nepHEeHIUKYIAPHBL.

5. Tlpu kakom 3HaueHuu a Bektopsl MN u CD kosnmuneapusie, eciu C(-3; 2; 4), D(1; -4; 2), M(1; -
2; a), N(-1; a+3; -1)?

6. MUssectHo, uto A(0; 1; -1), B(1; -1; 2), C(2; -3; 1). Haiinure xocunyc yria C tpeyroipauka ABC.

Yci10BHS BbINOJHEHUS 3a1aHUS
1. Mecto (BpeMs1) BHIIOJTHEHUS 3a[aH1s :_33/1aHNE BBIIOIHIETCS B ayTUTOPUH BO BpEMsl 3aHSITUS
2. MakcuManbHOE BpeMS BBITIOJIHEHMS 3aJaHUs: 45 MMUH.
3. BbI MOX€ETe BOCIOJIB30BAThCS _CIPABOYHBIM MaTEpUAIOM
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SAJTAHUE Ne29

MartemMaTHYeCKHH TUKTAHT
«OCHOBHBIE TPUTOHOMETPHYECKHE (POopMYJIbI»

TekcT 3a1aHuA

3anuimuTe OCHOBHBIC TPUTOHOMETPUUIECKUE (POPMYIIBL.

YcioBHA BbINOJHEHUS 3a1aHUSA

1. Mecro (BpeMs1) BHIIIOJHEHUS 3aJJaHHs _3a/1aHUE BBIIOJIHIETCA B ayIMTOPUU BO BpEMsl 3aHTUS
2. MakcuMaabHOE BpEMsI BBIIIOJIHEHUS 3aJaHUS: 10 MHH.

3. BBl MOX€ETE BOCIIOJIB30BATHCA _HUYEM

SAZTAHUE Ne30

CamocrosiTesibHas padora
«®opmyJibl IPUBEIEHUS
TekcT 3a1aHMS

Bapuanr 1
T 27 . T
Broruncnmure:  5c0s—=cos—sin| 7 — —
3 3 3

3aMeHuTE AAHHBIC YTJIbI YIJIOM nepBoﬁ YCTBCPTU:

sin(%ﬂxj 2) sin[?’?’[—a] 3) cos(2z —a) 4) tg(r+a) 5) Ctg(%z—aj
cos(27z — a)cos(g; - aj

cty (3” - a}
2

Bapuanr 2

prOCTI/ITe BBIPAXCHHC:

Bounciute:  6sin cos(2z — z) sin =
3 4 2
3aMeHHTE JaHHbBIC YTIIbl YIJIOM TIEPBO YE€TBEPTH:
cos(% + aj 2) 003(37” - aj 3) sin(2z —a) 4) ctg(r+a) 5) tg (3?” - aj

sin(z — a)cos(z — o)
ctg(sé[—aj

Yci10BHA BLINOJTHEHUS 321aHUS
1. Mecto (Bpemsi) BBIIOJTHEHUS 3a/IaHM : 3aJIaHUE BITIOJHACTCS B aYJAUTOPUU BO BpEMs 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BRIMTONHEeHHs 3ananus: 20 MUH.
3. Bl MOkeTe BOCIIOIb30BATHLCS KOHCIIEKTOM JIEKIIHN, YUEOHUKOM

prOCTI/ITe BBIPAXKCHUC!
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SAJTAHUE Ne31

KonTpoabHas padora Ne7
«Tpuronomerpuyeckue popmMyJabh»
Bapuanrt 1
Yposenv A

. _ 5 3z
1. Beruuciure Sin o, tga u ctga , eciiu eciu U3BECTHO, 4TO COS oL = — E;a € 7z;7

2. Vmpocrute Beipakenue a) C0s* X +8in“ x-cos” X ) 1-sin & -ctga - cosa

3. Haiiaure 3nauenue Boipaxenus: 4c0s° X+ 2, ecausin® x = 0,6
2 2 3
4. Yrpoctute BeIpakeHue: cos” (z —a) + Cos (? -)

5. Onpenenurte 3HaK BbIpaKEHUS
sin1-cos(-2)-tg3-ctg(—4).
Yposenw B.
1. Jloka)KuTe TOXIeCTBO:
a) 16sin“ o — (sin® a —3cos” a)® = 24sin’ a —9; 6);
2c0s’ o -tga

sin® o —cos’ «

2. [Toctpoiite rpaduk GpyHKIHMK y=2C0S X + 1
Bapuanr 2.

=-192«c.

Yposenw A.

. 4 3r
1. Beiuuciure cosar, tga u Ctgar, eciii U3BECTHO, YTO  Sin o = = T<a< >

2. VipocTuTe BEIpaskeHue a) 7C0s° a —5+7sin’ o : §) COSX+1gX-sin x

3. Haiigute 3HayeHue BeIpakeHus: 14Sin 2x—3, ecrucos’x =0,7
2 2 37[
4. YipocTtute BeIpaxkeHue Cos” (zr —a) + Cos > o

5. OHpe,[[eJ'II/ITe 3HAK BBIPAKCHUS
sin(—1)-cos2-tg(—3)-ctg4 .

. 5rx 97 5r T
6. Beruucnure: a) sin — 0) cos| —— B) tg — r) ctg| — = |.
)sin ¥ )[J e )g[gj
Yposenwv B.
1. JIokaxxuTe TOXIECTBO:
) 2cos® « -t , . 2 )
a) cos? g —sin? ¢ = 28 @10 a)(tga —sin &) - (2% 4 ctgar) =sin?
i

tg2cx sin
2. IMoctpoiite rpaduk GpyHkImu y=2sin X -1

Yci10BUA BBINOJIHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (Bpemsi) BBIIOJTHEHHUS 3a/IaHM : 3a]IaHUE BITIOJHACTCS B aYJAUTOPUU BO BpEMs 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3aJaHuUs: 90 MHH.
3. BeI MOeTe BOCIOIB30BATHCA CIIPABOYHBLIM MATEPHUAIIOM
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SAJTAHUE Ne32

CamocrosiTeqbHasi padora
«PemieHne npocTeHIMX TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUID)

TexcT 3a7aHus

Bapuanr 1
Pemute ypaBHeHUS:

1) sinx=—§ 2) c032x=%3) singzl 4) ctgdx=-1 5) —cosx=1 6) sin(z—x)=0

Pemunre ypapHeHne <3 XCosx +2 cos’x=0

Jlononnumensno: Pemmre ypaBuenne: Sifiix+cosix =10
Bapuanr 2
Pemnts ypaBHeHMS:

1) sinx:% 2) c032x=—g3) cosgzl 4) tg(—3x)=—\/§ 5) cos(—x) =1
6) sin(2z+x)=0

Pemnre ypapueHne 75 xcosx =7 cos® x= 2sin® x

2 A=
3. Jlonoanumenvno: Pemmrte ypaBHEHUE: dcos” x+osinx—4 =0

Ao e

o o

YciaoBus BbINOJHEHUS 3aJaHUS
1. Mecto (BpeMs1) BBITIOTHEHHUSI 3a/1aHNM s :_3a]]JaHIE BBIIOJIHACTCS B ayJAUTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BeITONHECHHS 3ananus: 30 MUH.
3. Bbl MOXeTe BOCIOJIb30BAaThCS KOHCIIEKTOM JICKIIHUHA, YYEOHUKOM

3AZTAHUE Ne33

KonTtposabHnas pabora Ne8
«Tpuronomerpuyeckue ypapHeHus. Tpuronomerpuyeckue pyHxuum»

TekcT 3a7aHua

Bapuanr 1
Yposenv A

o X+2
Haiinurte obnacts onpeneneHus GyHKIUU Yy = ——

sin x
Haiinure o6macts 3HaueHni pyHKuu Y =—2C0S3X .
Pemute ypaBuenne 1+ sin X =0

VKaxuTe TpU KaKuX-HUOY/Ib KOPHS ypaBHEeHHs Ctg X + J3=0
)%
gl x—=|=——
Pemmmre ypaBHeHHE 3 3
Pemmre ypasrenus: a)l + 3 sin?X = 2 sin 2x 6) c0s 4x — cos 2x =0 B)3 €0S X — 2 sin? X =0
Yposenv b
Pemmre ypaBHeHus: a) cos | 2X 2= ﬁ 0) 2sin T _X1_5cost+1
3 2 2 2 2

B) tgX—2ctgx=1 r)sin 6x—sin 2x =0 mg) cos2x—-5sinx—-3=0 ¢)
3cos® X +4sin xcosx+5sin” x =2 e) sin X+sin x| =cosx
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2.

3.

PN P&

o

V3

Pemmre HepaBeHCTBO: COS X> -

o . 1 o
[TocTpotite rpaduk Gynkmuu y= 2 Sin X Ha otpeske | O; " U YKOKHUTE JIJIs 3HAYCHUH X,

MPUHAIIEKAIIUX 3TOMY OTPE3KY:

a) MHOYKECTBO 3HAUYCHUM (PYHKITUH;

0) IPOMEXYTKH BO3PACTaHUS U YObIBAHMS,

B) TOUYKH, B KOTOPBIX (PYHKIIMS IPUHUMAET HAaUMEHbIIIEe 3HAYCHHE;
T) HyH QyHKIHH;

1) y4aCTKH MTOCTOSIHHOTO 3HAKa;

€) KOJINYECTBO KOPHEH ypaBHEHHUs 2 SIN X = a B 3aBHCUMOCTH OT d.

Bapuanr 2
Yposenwv A

o 3X—7
Haiinure o6macts onpeneneHus QyHKIUH Y = .
COS X
Haiinure o6nacts 3HaueHuit pyHkmun Y = —2Sin 5X.
Pemmre ypaBuenue: €0S X + 1 =0
VYkaxure TpU Kakux-HUOy b KOpHs ypaBHeHus: tg X +1=0.

V3

T
Pemnre ypaBHeHUME tg(x - Zj = 3
Pemmte ypaBHeHHs: a) 2 SiN X COS X = COS 2X — 2 Sin? X 0) 3 sin x +cos x =1
B) 2 c0s? X + 3sin?x =0
Yposenv b

(7 X X
) 3 23|n(5—5):5c035+1
Pemute ypaBHeHus: a) COS[ZX - Ej =— 0)
B) tgX—2ctgx=1 r)sin 6x—sin 2x =0 m) cos2x—-5sinx—-3=0 ¢)
3c0s” X +4sin Xcos X +5sin* x =2 e) sin X+sin X| =cosx

. 1
Pemnre HepaBeHCTBO: Sin X> 3

. 1 .
[Toctpoiite rpaduk pyHkuuu y= 2 COS X Ha oTpeske | 0; " U YKQXKUTE JIJIS 3HAUCHUH X,

MIPUHAIIIEKAIINX STOMY OTPE3KY:

a) MHOXECTBO 3HaUYCHUH (QyHKIINU;

0) MPOMEXYTKH BO3pacTaHUs U yObIBAHUS,

B) TOYKH, B KOTOPBIX (PYHKIIMS IPUHUMAET HAUMEHbIIIee 3HAUCHUE;
) Hy1u QyHKIUY;

1) y4aCTKH ITOCTOSIHHOTO 3HAKa;

€) KOJINYECTBO KOPHEH ypaBHEeHHs 2 SiN X = a B 3aBHCHMOCTH OT d.

Yci10BuA BBINOJIHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMSI) BBIITOJIHCHUS 3aJaHMsI. 3aJaHNEC BBIMIOJIHACTCS B AYIUTOPHUU BO BPEMS 3aHATHUS

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3aJJaHUs: 90 MHH.
3. BeI MOeTe BOCIOIB30BATHLCA CIIPABOYHBLIM MATEPHUAIIOM
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SAJIAHUE Ne34

KonTpoabsHnas padora Ne9
TekcT 3a1aHuA

Bapuanrt 1
3
BblunciinTe 3HaYEHNE BHIPAKEHUS: (i/g .3/-5+4/81. @) 164
Pemmte ypaBuenune: Y2X+9 =2
1

3. Haiinute obnacte onpenenenus pynkmuu: f(X) = ——
VJ3x-10

4. Bpluucnure cymMMy 3HaueHHH BolpaskeHui A u B, eciiu A =2 cos180° +tg30° - ctg90°,

B :4sin%+ cosZ - tg z

J11

Haiinure 3HaueHNE BRIPAKEHHS: COSO., * Ctgal - sina, eciu Sin o = e

HaiinuTe 3Hauenue BeIpaxkeHus 23'°%°
Pemute ypaBuenue: 10g2(X + 12) = 2 logox
Haiiiute obnacts onpenenenus pynkuun y = log (X% - 9)
3
9. Jlana dynkius y =4 cosx + 1. Haiigure ee 06acth onpeeieHus, MHO)KECTBO 3HAYECHHI, M BCE
3HAYEHUS X, TIPH KOTOPBIX Y =-3.

N O

3xX+7
X+1

<0

10. HaiiguTe Bce 11eble pelieHns] HepaBeHCTBA!

. 2
in t
11. Ynpocrtute BbIpaxeHue: 2 COS(7Z' — a)+ (ﬂ tg a] —cos’ a
Bapwuanr 2
2
Beruncinre 3Ha4eHUE BEIPAKSHHUS: (E{/E -2 +3%125 4\/5) 273

Pemmre ypapHenne: Y1-3x =2
3

3. Haifmure o6macts onpenencuns dpyuxmun: f (X) = (5—2X)°
4. BeluncianTe cyMMy 3HaUYeHHIA BeipaxkeHui A u B, eciim A = 2 sin90° +ctg60° - cos90°,

B :4tg£+ sin” - cos ~.
4 6 3

J2

5. Haiigure 3HaYeHUe BhIpaKeHHUs: SN o - tga - COS 0, eciin CoSaL = — -5
o 2logz 5
6. Haiigure 3HaYeHUE BBIpOKEHHUS 3
7. Pemmure ypaBuenue: l0ogz(x + 20) = 2 logzx
8. Haiinure o6nacts onpenenenus pyukuun y = logs(16-x?)
9. [Mana ¢pyukuus y = 1 - 3sin X. Haiigure ee 001acTh OnpeaeieH s, MHOYKECTBO 3HAUCHHI, U BCE
3HAYEHHS X, TIPH KOTOPBIX Yy =-2.
10. HaiinuTe Bce IeNble peleH:s] HepaBeHCTBa: —— > 0
(sina +cosa)? -1 2

11. Vopoctute BbIpa)keHuUe: - -—
tga—sinacosa  sin“ (7 + )

YciaoBYS BbINOJHEHUS] 32JaHUS
1. Mecto (BpeMSI) BBITNIOJIHCHUA 3aJaHUA . 3aJJAHNC BBINIOJHACTCSA B AYJAUTOPHUU BO BpeMS 3aHATUSL

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 90 MMH.
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3. BbI MOeTe BOCIIOIb30BATLCS CIIPaBOYHBIM MAaTCPHUATIOM, TaOJIHIIBL

3AJTIAHUE Ne35

MartemMaTHYeCKHUH TUKTAHT
«YeTHble U HeUeTHbIE PYHKIIUN»

TekcT 3a1aHuA

Bapuanrt 1
1. Jloxaxxute, 4TO NaHHAs QYHKIMS SBISCTCS YETHOU MIIM HEYETHOM:

a) f(x)=x*-2x*-sin’3x 6) f(x):7x3+sing

2. IIpuBecT mpUMepbl HEUETHBIX (PYHKITUH.
3. Moxer yu ypaBHenue f (X) =0 umeTh B TOUHOCTH 5 KOpHEH, eciu f  BCloy onpesiesieHHast 1
gyeTHas PyHKIUS.

Bapuanr 2
1. Jloxaxxute, 4TO NaHHAs QYHKIHS SBISETCS YETHOW WIIM HEYETHOM:

a) f(x)=x>-3x +sin 2x 6) f(x):2x6+4cos§

2. [IpuBecTu npuMepbI YeTHBIX (YHKITHIHA.
3. Moxer yu ypaBHenue f (X) =0 uMeTh B TOYHOCTH 5 KOpHEH, eciu f  BCloy onpesiesieHHast 1

HCUYCTHasA (1)YHKI_[I/I${.
Yci10BUA BBINOJHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMmsi) BBITTOJTHEHUS 3a/IaHUS . 3a/IaHNE BBITOIHACTCS B ayJIUTOPUU BO BPEMs 3aHITHS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHCHHUS 3aJaHUs: 15 MUH.
3. BeI MOkeTe BOCITOIb30BaTLC CIPAaBOYHBEIM MAaTEPHATIOM

3AZTAHHUE Ne36

IIpakTnyeckas padora
«Hcceaenosanue GyHKIUI)

Tekcr 3a5anug
HccnenoBath GyHKIMIO U TOCTPOUTH €€ TpaduK.
Bapmnanr 1

f(x)=x*-2x+8.
Bapuanr 2

f(X)=—x*+5x+4.

Bapuanr 3
f(x)=—x>+3x-2.

Bapmuanr 4
f(x)=x"-2x*-3
Bapuanr §
f(x)=3x"-x°.
Bapuanr 6.

f(x)=x%+3x+2.
Ycia0BUSA BLINIOJHEHUS 3aJaHUA
1. Mecto (BperI) BEITNTOJJHCHUSA 3aJaHU . 3aJJaHNEC BEINOJHACTCSI B AYAUTOPHUH BO BPEMS 3aHIATUS

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 20 MHH.
3. Bel MOeTe BOCIOIBL30BATHCA KOHCIEKTOM JIEKIINI, VICOHUKOM




SAJTAHUE Ne37

KonTpoabHas padora NelQ
«@YyHKIMH, UX CBOMCTBA U IpaguKm»
Texcr 3apanus

Bapuanr 1
1. Haiigure oGnacth onpeaencHust QyHKIMH: ) y=i7 0) f(X)=+/3-x
X+

2. Haiinurte MHOeCTBO 3HaueHHi GyHKIMHK: a) y=x?; 6) f(X)=c0s X B) y=sin 2x

3. Jokaxmwure, uro pynkuus f(X)= 4X — tgx HedeTHas1.

4. Pacrionoxkure 4nciia B mopsiake Bo3pactanus: Sinl,4, sin(-1,8), sin0,2, sin2,5.

5. Ilpu xakux 3HaYeHUAX X QYHKIUSA y= 2X-1 NpUHUMaET OTpULaTEIbHbIC 3HAYCHUS?
6. M300pa3ute cxemaTruecku rpaduk GYHKIUH U IEPEIUCIIUTE €¢ CBOWCTBA:

a) y = (x-2)% 6) y =2 cos 0,5x.

Bapuawnr 2

1. Haiimure obmacts onpeneneHust GyHKIUH: a) yZL10 0) f(X)=+3+x
X —
2. Haiiaute MHOKeCTBO 3Ha4YeHHi QyHKIMH: a) y=x2; 6) f (X)=sin X B) y=cos 2x
3. Jlokaxute, uto dynxims f(X)= x? +3¢0S X yeTHas.
4. Pacrionoxkure 4nciia B mopsake Bo3pacranus: €0s0,4, cos(-1.2), co0s2,9, cos4,3.
5. Ilpu Kakux 3HaueHHUX X QYHKOUA y= 4X + 3 MpUHUMAET OTPHLIATEIbHbIE 3HAUCHHS?

6. 300pasute cxemaruyecku rpaduk QyHKIIUU U IEPEUUCIUTE €€ CBOWCTBA:

a)y= = :6)y=0.5sin2x.
X+2

YciaoBus BbINOJHEHUS 3aJaHUS
1. Mecto (BpeMs1) BBITIOTHEHHUS 3a/1aHNM:_3a]]JaHIE BBIIOJIHSACTCS B ayJAUTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BeIMOHEeHH 3ananus: 90 MMUH.
3. Bbl MOkeTe BOCHIOIb30BaThCSl _CIPABOYHBIM MaTEpUAIOM

3AZTAHUE Ne38

CamocrosiTesbHast padora
«IIpusma. IIpsiMoyroJibHbIN MapaJuieenumnemn

Tekcr 3aganus

Bapmuanr 1
1. OcHoBaHue NpsMOIl MPU3MbI — IPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJbHUK ¢ KaTeToM 6 U 8 cM. Jluaronans
O0KOBOM TpaHH, COZiepKalllel TMIIOTEHY3y TpeyrojbHIKa, paBHa 26cM. HaiinuTe: BEICOTY IpU3MBI,
ionaib O0KOBOM MOBEPXHOCTH MpU3MBbI. [111o11aas MoIHON NOBEPXHOCTH MPU3MBI.
2. CropoHa OCHOBaHHMS HPSMOYTOJILHOTO Mapaielienunesna paBHa 2 U 3 ¢M, a AMaroHalb — 7CM.
Haiigute 60k0BYIO MOBEPXHOCTD Mapaljiesenuneaa.

Bapmuanr 2
1. OcHoBanue NpsAMOI MPU3MBI - IPSIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJIbHUK ¢ TUIIOTeHY30H 20 cM, 1 KateToM 16
cM. JlnaroHanb GOKOBOI rpaHM, coaepikalieid BTOpOM KaTeT TpeyrojibHuKa, paBHa 13cMm. Haiinure:
BBICOTY MPU3MBI, IJIONIab OOKOBOW MOBEPXHOCTH, IJIOMIAb MIOJTHON TOBEPXHOCTH.
2. OcHOBaHHE TPSAMOro MapajieNenure/a — napauieJorpaMM cO CTOPOHaMHU 5 M 8 CM. U OCTPBIM

30° 170 mp?

yriiom . Ilonnas MOBCPXHOCTD IMAPAJUICIICTIMIIC/IAa PAaBHA  Haligute ero BBICOTY.

Yci10BuA BBINOJIHEHUS 3a1aHUS
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1. MecTo (BpeMmsi) BBITIOJTHEHUS 3a/IaHUS:_33]JaHUE BBITIOJIHSICTCS B aYANTOPHUH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHCHHS 3aJaHUs: 20 MUH.
3. Bel MOeTe BOCIIOIb30BaTHCS KOHCIEKTOM JIEKIUN, Y4EOHUKOM

3AZTAHUE Ne39

CamocrosiTeqbHasi padora
«ITupamuga»

TekcT 3a1aHuA

Bapuanr 1

OcHoBaHME MTUPAMUIBI -PABHOOEIPEHHBIN TPEYTOJIBHUK ¢ OOKOBOW CTOPOHOM 5 CM. U OCHOBaHUEM 6
- o
cM. Bce nByrpaHHble yIuibl IPU OCHOBAHUM IMPAMMJIBI PABHBI 60
nupaMubl.

CropoHa OCHOBaHMsI MPaBUWIBHOM YETHIPEXYrONbHOM NHUpaMubl paBHa 4cM, a anodema oOpasyer ¢

- a

IUIOCKOCTBIO OCHOBAHHUS YIOJ 60°. Haiipure: BBICOTY NMUPAMHUJBL; IUIONIAAb OOKOBOW IOBEPXHOCTH
UPaMUJIbI.

. Haliiure mosiHyro MoBEpXHOCTH

Bapuanr 2
OcHoBaHMe MUPaMUIbI — IPSMOYTOJIbHBINA TPEYroJIbHUK ¢ KaTeToM 6 1 § cM. Bce nByrpaHHbIe YITIbI
- =]
IIPU OCHOBaHMHU IIMPAMHU/JIbI PABHbI 60% HaiinuTe nosiHyo NoBepXHOCTb TUPAMU/IBI.

BricoTa mpaBWIIbHON YeThIpeXyrojibHOW MUpaMuabl paBHA 4 cM, a ee anodema o0pa3yeT C BBICOTOM

a
yroJi 457 HaiiauTe miomans OCHOBAHUS IMUpaMubl, OoKoBas MMOBCPXHOCTD IMUPAMHUIbI

YcjioBHS BLINOJHEHNUS 321aAHUSA
1. Mecto (Bpemsi) BBIIIOJTHEHUS 3a/IaHH . 3a]JaHUE BIMIOJHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpEMsl 3aHATHUS
2. MakcumManbHOE BpeMs BBINONHEHUd 3aganus: 20 MMH.
3. Bl MOKeTe BOCIIOJIb30BaTHCS KOHCIIEKTOM JIEKIIUH, YU€OHUKOM

SAZTAHUE Ne40
Konrtpoabnas padora Nell
«MHOrorpaHHuKm»
Tekcr 3a1aHus
Bapmuanr 1

B ocHoBaHMM NpsIMOI TPEYroIbHON MPU3MBI JIEKUT NPSIMOYTOJIbHBIM TPEYTOJbHUK C KaT€TaMH 8 CM U
6 cm. TInomaas 60koBoi moBepxHOCTH paBHa 120 cm?. HaifauTe BHICOTY HPU3MBL.

CTOpOHBI OCHOBaHMS MPAMOTO MapallieNenuena PaBHbl 3 ¢cM U 5 cM, ocTpslii yron 60°. Bonbmas
JIuaroHais napauuienenunena pasia 10 cm. Halinnre BpIcOTy napasuienenunena.

OcHoBanuem nupamusl MABCD cnyxut kBagpar ABCD. MB — Beicota nupamunsl 1 MB=AB= 4
cM. Haiinute nmnomans rpanu MDC.

BbicoTa mpaBUIbHONW YETBIPEXYTOJBHON NMHUPAaMUABI PaBHBI 33 cM, a ee OokoBOE pedpo 3J5 em.
Haiigure: a) 60k0BYI0 MOBEPXHOCTh MUPAaMU/IbI, 0) ABYTPaHHBIN yTroJ IPH OCHOBaHUH.

YeMy paBHa IUIOIIAb TOBEPXHOCTH Kyba ¢ peOpom 17

Haiigure niomaabs 60K0BOM MOBEPXHOCTH MPAaBUILHOM MIECTUYTOIBHON MPU3MBbI, CTOPOHA OCHOBaHUS
KOTOpOi1 paBHa 5 cM, a BbicoTa 10 cMm.

Haiigure miomanb 60K0BOM MOBEPXHOCTH MPAaBUILHON YETHIPEXYTOIbHOM MUpaMUIbl, CTOPOHA
OCHOBaHUs KOTOpPOH paBHa 6 CM U BbICOTa 4 CM.

Bapmuanr 2
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o . & cM
BokoBoe pebpo mpaBMIIBHOM YETHIPEXYTOJIbHOU MPU3MBI PABHO

10 cm

, @ IMaroHajgb OOKOBOW I'paHH —

. Haiimute 60KOBYIO MOBEPXHOCTH MIPHU3MBI.

ScM

CropoHa OCHOBaHUSI MPaBUJIbHOW YETBIPEXYTOJIBHOM IMpPHU3MBbl paBHA , a JHaroHaigb OOKOBOM

13 cMm o
rpa’u . Haiinute 60KOBYIO TOBEPXHOCTD MPU3MBI.

OcnoBanuem nupamusl KABCD cnyxut kBagpatr ABCD. MB — Bbicota nupamusl 1 MB=AB=7 cm.
Haiinure momans rpanu KDC.

BricoTa mpaBWIBHONW YETBIPEXYroJIbHOW MUpaMUIbl paBHA 5.3 cM, a ee OokoBoe pedpo 545 cum.
Haiinure: a) 60KOBYIO MOBEPXHOCTH MUPAMHU/IbI, 0) IBYTPAHHBINA yroJl P OCHOBAHHH.

O6bem Kyba paBeH 8 M°. Haiiure ruromazis ero MMOBEPXHOCTH.

OcHoBaHuEM MPSIMON TPEYTOJIbHON MPU3MBI CITYXKHUT MPSIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJBHUK C KaT€TaMu 3 cM
U 4 cM, BbIicOoTa Ipu3MbI paBHa 10 cMm. HaiiguTte miomaab NOBEPXHOCTH JAaHHON MPU3MBI.

Haiigure momaas 60KOBOH MOBEPXHOCTH MPABUIBLHOM TPEYTOIBHON MTUPAMUIBI CO CTOPOHOU
OCHOBaHMs 6 CM U BBICOTOU 1 cM.

Yca0BuS BbINOJIHEHUS 32 JaHUS
1. MecTo (BpeMsi) BBINOIHEHUS 3a/1aHNS:_3a/JaHUE BBIIOJHAETCS B ayAMTOPUH BO BPEMsI 3aHATHUS
2. MakcumasnbHOe BpeMs BblloMHEeHUs 3aganus: 90 MUH.
3. Bbl MOXeTe BOCIOJIb30BAThCA _COPABOYHBIM MaTepUaIoM

3AJJAHUE Ne41
CamocrosiTesibHas padora
«MuaaHgp»
Tekcr 3aaHus
Bapuanr 1

Otpesok AB pasen 13 cm, a Toukn A u B siexat Ha pa3HbIX OKPYKHOCTSIX OCHOBaHMM LIUIMHJPA.

Haiigure paccrosinue ot orpe3ka AB 10 ocu nuiuHApa, €ciiu ero BbICOTa paBHa ScM, a paanyc

OCHOBaHus paBeH 10cM.

CeueHneM LUIUH/IPA MIOCKOCTHIO, MapajlyIeIbHOM OCH, CITYKUT KBaJpart, MIIOIIa s KOTOPOro paBHa

20 nm?%. HaifiuTe miomaas 0CeBOro ceYeH s UIMHPA, €CIM €ro AMaroHans papHa 10 am.
Bapuanr 2

Bricora munaapa 16 cm, paguyc ocHoBanus 10cm. Llunusap nepecedeH NioCKOCThIO MapalIeIbHO

OCH TakK, 4TO B CEUEHUU MOIy4uiics kBajapar. Haliaure paccrosiHue OT OcH HWIMHIPA IO 3TOTO

CEUCHUS.

bokoBas MOBEPXHOCTh HUIMHAPA Pa3BEPTHIBACTCA B KBAJpaT C IUAarOHAIbBIO, paBHOU 21t cM. Halinure

IJIOLIA/1b MTOJIHOM MOBEPXHOCTH LMJIMHIpA

JomosHuTebHAs 3a1a4a

Pa3BepTkoii 60KOBOW MOBEPXHOCTH LMIMH/PA CITYKUT MPSIMOYTOJIbHHUK, JHAaroHaidb KOTOPOToO,

paBHas 12w, cocraBisieT ¢ ogHOM u3 ctopoH yroia 30 rpagycos. Haligure mmoniaas moiaHOM

MIOBEPXHOCTU LWJIMHJPA, ECJIA €r0 BBICOTA paBHA MEHBIIIEW CTOPOHE Pa3BEPTKHU.

Yci0BHA BLINOJTHEHUS 321aHUS
1. Mecto (Bpemsi) BBIMIOJTHEHUS 3a/IaHHS : 3a]JaHUE BBITIOJHACTCS B aYJAUTOPUU BO BpEMs 3aHATHUS
2. MakcumManbHO€ BpeMs BhIMONHEeHHs 3aaanus: 20 MUH.
3. Bl MOkeTe BOCIIOIb30BATHLCS KOHCIIEKTOM JIEKIIHN, YUEOHUKOM
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SAJTAHUE Ne4?

CamocrosiTeqbHasi padora
«Konyc»
Tekcr 3a5anus

Bapuanr 1

1. BsicoTa KOHYyca paBHa 43 CM, a yroj Ipu BepUIMHE oceBOro cedeHus paseH 120°. Hainure
II0LIalb OCHOBAHHUS KOHYCA.

2. Paguyc ocHOBaHMS KOHYyca paBeH 7+/2 cwm. Haiizure HauOOJIBIIYI0 BO3MOXKHYIO ILJIOLIA(b OCEBOTO
CeUeHMsI JaHHOT'O KOHYca.
Bapuawnr 2

1. BsicoTa KOHYyca paBHa 24/5 CM, a yroj IpHu BepUIMHE oceBOoro ceuyenus paseH 120°. Hainure
II0LIalb OCHOBAHUS KOHYCA.

2. Pa,Z[I/IyC OCHOBAHUA KOHYCA paBC€H 7\/5 cMm. Haiiagure HaI/I6OJ'IbI_Hy10 BO3MOJXHYIO ILUTIOIIaAb OCEBOI'0O
CCUCHUA JAaHHOI'O KOHYCA.

JononnutensHas 3aaya: Otpe3ok DE — xopa ocHOBaHUS KOHYyCa, KOTOpas y/iajeHa OT OCH KOHyca

Ha 9 cM. KO — BbIcoTa KOHYca, npuuém KO = 343 cm. Haiizure paccrosinue ot Touku O (LIeHTp
OCHOBaHHMS KOHYCA) JI0 TNIOCKOCTH, IpoXo e uepes Touku D, E u K.

YcjoBuS BLINOJHEHNUS 321aHUS
1. Mecto (BpeMmsi) BBIIOJTHEHUS 3a/IaHH : 3a]JaHUE BBIMIOJHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpEMsl 3aHATHUS
2. MakcumManbHOE BpeMsl BBINONHEHU 3aganus: 20 MMH.
3. Bl MOkeTe BOCIIOJIb30BaTHCS KOHCIIEKTOM JIEKIIUNA, YU€OHUKOM

SAJJIAHUE Ne43

CamocrosiTesabHast padora
«IIIap u cepa»
Tekcr 3ajanus

Bapuanr 1
1. Haiinute miomans chepsl, paanyc KOTOpoi paBeH 6 cM.
2. Coepa mpoxomut depe3 BepmuHbl kBaapata CDEF, cropona xotoporo paBua 18 cm. Haiinure
paccTosiHUE OT IIeHTpa cdepbl — Touku O 10 MIIOCKOCTH KBaJpara, eciu paguyc chepsl OF obpa3zyer ¢
IJIOCKOCTBIO KBajipara yroi, pasHbiii 30°.
3. *Ha moBepXHOCTH mapa AaHbI TPH TOUKH. [IpsSMonHHEHHbIE pacCTOSHUS MEXIY HUMH 6 cM, 8 CM,
10c™m. Paguyc mapa 13 cm. Haligute paccTostHUE OT HEHTPA 10 MJIOCKOCTH, TPOXOIALIEH Yepe3 3TH TpU
TOYKH.

Bapuanr 2
1. HaiinuTe miomans cdepsl, paanyc KOTOpOi paBeH 7 CM.
2. Codepa mnpoxomut depe3 BepmmHbl kBajgpara MNKL, ctopona koroporo paBHa 24 cm. Haiinure
paccTosiHUE OT IeHTpa cdepbl — Touku O 10 IIIOCKOCTH KBajpaTa, eciu paaunyc chepbl OK obpasyer ¢
IJIOCKOCTBIO KBajipaTa yroi, paBHblii 30°.
3. *Croponsl Tpeyronpauka MKN xacarotcs mapa. Haiinure pannyc mapa, ecmu MK =9cm, MN =

13 cm, KN = 14 cm u paccrosinue ot nentpa mapa O no miockoctu MNK paBHO J6 om.
Yci10BHsI BbINOJIHEHNSI 3a1aHUs

1. MecTto (BpeMs) BBITIOJTHEHUS 3a/IaHUS :_33JJaHUE BBIMIOJIHSICTCSA B aYJAWTOPHH BO BPeMsl 3aHATHS

2. MakcuManbHO€ BpeMsl BBIMIONHEeHUs 3ananus: 20 MHH.

3. Bl MOeTe BOCITOIb30BaThCS KOHCTICKTOM JICKITUHA, YICOHUKOM
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SAJTAHUE Ned4

KonTpoabHas padora Nel2
«Tesa BpameHus»
TekcT 3a1aHUA

Bapuanr 1
1. OceBoe ceueHne MUIMHIIpA — KBaApaT, IJIMHA TUaroHainyu kotoporo pasHa 20 cMm. Haitqure paguyc
OCHOBaHUS UJIMH/PA.

2. lnuna oOpa3yroliieil Konyca paBHa 2 V3 CM, a YroJI IIpU BEpIIMHE OCEBOI'0 CEYEHUsI KOHYCa paBeH
120°. Halimute miomaab OCHOBaHUSI KOHYCA.

3. Ceuenue mapa ioCKOCThI0 UMEET Iiomaas 36 7 .UeMmy paBeH paauyc 1mapa, eciii Ce4eHHe
yIaJIEHO OT €ro LIEHTPa Ha pacCTossHUE &7

4. [Tnomaap 0CEBOTo CEYSHUS MIJIMHAPA paBHA 6 V7 M2, a mnowanp ocHOBaHus WIMH]pA paBHA 25
am2. Haiinure BBICOTY IIMJIMH]IPA.
5. Croponsl Tpeyronbarka ABC kacarorcs mapa. Haiinure paanyc mapa, ecnu AB=8cm, BC=10cMm,

AC=12cwMm u paccrosinue oT nueHrtpa mapa O 10 miockoctu TpeyrojbHuka ABC paBHO V2 om.
Bapuant 2

1. OceBoe ceueHne UUIMHAPA — KBaApaT, JUIMHA JUaroHaau Kotoporo pasHa 12 cMm. Halinure panuyc

OCHOBAHUS IIMJINHIPA.

2. lnuna oOpa3ymoiieil KoHyca paBHa 4 V3 CM, a yroJI TP BEpPIINHE OCEBOT0 CEYCHHsI KOHYCa paBEeH

60°. Haitnure miomia b OCHOBaHUS KOHYCA.

3. Ceuenue mapa II0CKOCThI0 UMEET IIomas 25 7 .YUeMy paBeH paauyc 1apa, eciii ce4eHHue

yIAJIEHO OT €ro LIEHTpa Ha paccTosHue 127

4.I1nomaas 0CEBOTO CeueHUs IMIMHIPA paBHa § Jr ZM?, a TIIOmA b OCHOBAHMS IMIIMHApPA PaBHa 25

nm2. HaiiauTte BBICOTY IITMH/pA.

5.Croponsl Tpeyronbarka ABC kacarorcs mapa. Haligure paguyc mapa, ecnu AB=4cm, BC=5 cm,

AC=T7cM u paccrosiHue oT LieHTpa mapa O g0 miockoct TpeyroiabHuka ABC paBHO V2 o

YciaoBus BbINOJHEHHUS 3aJaHUS
1. MecTo (BpeMmsi) BBITIOJTHEHHS 3a/1aHNS:_33aJJaHUE BBIMIOIHACTCS B ayJAUTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManpHOE BpeMs BBITONTHCHHS 3ajanus: 90  wmwuH.
3. Bbl MOkeTe BOCHIOIb30BaThCSl CIPABOYHBIM MaTE€pUAIOM

SAZTAHUE Ne4S

IIpakTnueckas padora
«beckoHeyHO yObIBaKOLIasi FeOMeTPHYECKAsi MPorpeccus U ee CyMMay

TekcT 3a1aHuA

Bapmuanr 1

BhIUrCINTE TISTHI WISH MOCIeI0BATETBHOCTH, 3a1aHHON GopMytoi “» —
3amana apudmerndeckas nporpeccus: a3=2, d = 3. Haiigure a7, S7.
3amana reomerpuueckas nporpeccusi: bs = 8, q = 0,5. Haiigure b7, Ss.
[IpencraBpTe OECKOHEUHBIE IEPUOIMUECKHUE TECITUIHBIC POOH B BUJIe OOBIKHOBEHHBIX JPOOCii: a)
2,(7) 6) 1,3(4) B)3,(12)

Bapmuanr 2

i o L a, =nt—1
Beruuciure necsThiil 4ieH nociaeaoBaTeaIbHOCTH, 3aJaHHOM hopMytoi .

3anana apudmernyeckas nporpeccusi: a3=3, d =2. Haiiaure as, Se.
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3. 3amana reomerpuueckas nporpeccusi: b3 =2, = 3. Haiigure bs, Ss.

4. TlpeacrtaBbTe OCCKOHEUHBIC IEPUOAMUCCKHUE NCCITUIHBIC APOOH B BUIe OOBIKHOBEHHBIX IpO0OCi: a)
1,(9) ©) 3,3(7) B) 2,(23)

YcaoBus BbINOJHEHUS 3aJaHUS
1. MecTo (BpeMmsi) BBINOJTHEHUS 3a/1aHUS:_3a/JaHUE BBIMIOJIHAETCS B ayJAUTOPUH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcumManbHOE BpeMs BhIMMONHECHHS 3ananus: 30 MMH.
3. Bbl MOXeTe BOCIOJIb30BAThCSA KOHCIIEKTOM JICKIIHUMA, YYEOHUKOM

3AJIAHUE Ne46

CamocrosiTesibHas padora
«IIpenen pyHkumm»
TekcT 3a1aHus

Bapuanr 1
Berancnure npeaen G yHKIUN.
Yposenwv A
2 3 _
Loim(E+4) 2. lim S gy X8
x—1 x>0 X< 4+ 4 3. 2 x-2
Yposenv b
Lo x? -1 2.1 Vx-3 3 i Vax* - x°
' erDx2+3x+2 ' !m x? -9 ' er_D 5x2 + X
Bapuanr 2
Brruuciure npenen ¢yHKIHH.
2 3 _
Loim(C+9) 2 fim XXy X 8K
X—>—2 X—>0 4—-X 3. =0 x° 42X
Yposenv b
L x> -1 2. i VXx-3 3 i Vax*t —x®
M2 © !m x* -9 M5y

YcaoBuS BbINOJIHEHUS 32 IaHUS
1. Mecro (BpeMs1) BHITIOJTHEHUS 3a[aHNs:_33/IaHNE BBIOIHSIETCS B ayTMTOPHH BO BPEMsI 3aHSITHS
2. MaxkcumanbHoe BpeMs BbIoMHeHUs 3aganus: 30 MUH.
3. BBl MOeTe BOCTIONB30BATHCS KOHCIIEKTOM JICKINN, YICOHHKOM
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SAJTAHUE Ne47

MaremMaTH4yecKUil JUKTAHT
«IIpaBuaa nudpepenunpoBanus. [Ipon3BoaHbIe 0CHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (PYHKIIHID)
TekcT 3a1aHMs
ChopmynuposaTs npaBuia AudhepeHInpOBaHUS U 3aMTUCaTh IPOU3BOIHBIE OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX

GbyHKIMA:

3anucarhb ITPONU3BOJHBIC OCHOBHBIX 3JICMCHTAPHBIX (byHKI_II/Iﬁ

1 |c'= 12 | (x*) =

2 X' = 13 (xz)' =

3 (¢)'= Y=

4 1 ' ) 15 1 ' )
) () -

5 | (kx+b)' = 16 | (@) =

6 | ()= 17| (log, x)' =

7 | (nx) = 18 | (lgx)' =

8 | (sinx) = 19 | (cosx)' =

9 | (tgx)' = 20 | (ctgx)' =

10 | (arcsinx)' = 21 | (arccosx)' =

11 | (arctgx)’ = 22 | (arcctgy)' =

3anucath npasuia AuQhepeHInpoBaHUs
1 | (u+v)= 4 | (u-v)'=
2 | (uv)'= 5 | (cu)' =

3 ! 6 1A
uy 1)
Vv v
YC.]IOBI/IH BbIINNOJTHCHUSA 3a1aHUSA
1. MeCTO (BpeMH) BEIINIOJJHEHUS 3aJaHU . 3aJJaHNE BEINOJHACTCI B aYIUTOPHUH BO BpEMS 3aHITUS

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHHUS 3a]JaHUs: 15 MUH.
3. Bbl He MOkeTe BOCIIONIb30BaThCSl CIPABOYHBIM MaTEpUAIOM

59



SAJTAHUE Ne48

Tect
«BbrunciieHue NPoOU3BOIHOIN»
TexcT 3a7aHUs

Bapuanr 1
Ne 3amanue OTBeTHI
A b B r
1 Haiinmure mpou3BoaHy0 QyHKIIUA -2,5 1,5 -1,5 2,5
3
f(x) = X 0,5x? —3X + 2, BHIUKCIIUTE €€ 3HAUYEHHE HPHU X
=1
2 | . Haitmure '(X), ecnn f x)= /X . 3 24/x 2 15Vx
2Jx | "3 | 3Jx
3 Hano: f(x)=4x+ 8 . Perure ypasuenune f'(X)=0. 0:2 | V2 | V2 %2
X ; ﬁ
Bapuanr 2
Ne 3ananue OTtBeTbI
A b B r
1 | Haiinute npou3BoaHyI0 (GyHKIUU -3 -5 2 3
3
f(x)= _ X {15x? +5x -3, BeaucnTe ce
3HA4YEeHHUE TPH X = -2.
2 | . Haitmure '(X), ecnn f x)= —xX. _ 2 2Jx | —15Jx | __38

Hano: g(x) =3x+ 9 . Pemnre ypaBHeHue
X

g'(x) =0.

Yci10BHS BbINOJHEHUS 3a1aHUS
1. Mecto (BpeMs1) BHIIIOJTHEHUS 3a[aH1s:_33/1aHNE BBINOIHIETCS B ayTUTOPUH BO BPEMsl 3aHSITUS
2. MakcuMasabHOE BpeMsl BHITIOMHEHHS 3aaHus: 25  MUH.
3. Bl MOX€eTe BOCIIOIb30BaThCS CIPAaBOYHBIM MaTEPUAIOM
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SAJTAHUE Ne49

Tect

«BblyKcIeHHEe IPOU3BOAHOM CI0KHOM PYHKIMID)

TexcT 3a7aHUs

Haiitu npousBoaubie pyHkimid. (A., B., C. — oTBETHI)

Ne 3aganue

1| y=(x+D™
2 | y=(4x-3’
3| y=( -2 -3
4 ¥=3cos(5x +6)

5 y= xﬂ_z

Bapuanr 1
OT1BeTBI
A B C
12(z+1) 12(x+ D11 12(x+1"
20(dx— 3 S(dx— 3 20x(dx -

ST -2t =t | s -2 =t 7 sty a7t - sah)
— 3sin{ 5x + 6) —15sinf 5z + 6) 15sin{ 5x + 6)

1 2x x

2zt =2 Wxd =2 Wxd =2

Haiitu npousBoansie pynkuumid. (A., B., C. — oTBeTHI)

No 3agaHue

1 y=(z+4°
2 | y=(3x-2)°
3 y=(x"+x°+1D
4 ¥ = Zami 3x —4)

5 ¥= 2 +8

]

Bapuant 2
OTBeTHI
A B C
6(x +4)° Hlx+4) x+4
3x—2)" 33— 2" 9(3x —2)°

6x" +x° +107 (5xt +3xh | & 427+ | axt 43R

dcos(3x—4) fros(3x—4) cos{3x—4)

Yci0BHA BLINOJIHEHUS 3aaHUA

1. Mecto (BpeMmsi) BBIIIOJHEHHUS 3a/1aHM: 3a]JaHUE BBINOJIHAETCS B ayJAUTOPUU BO BpEMsl 3aHATUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBIITOJTHEHUS 3a1aHUS: 25 MHH.
3. Bel MOKeTe BOCIIOJIb30BaThCS CIIPABOYHEIM MaTEpHAIOM




SAJTAHUE NeS0

CamocrosiTesbHast padora
«IIpou3BoaHasi TPUTOHOMETPHYECKUX (PYHKIUIT»
Texcr 3axanus

Hajinnute npon3BoaHYyI0
1 BapuanT 2 BapuaHT

y=35sinx, y=17sinX,
y =7cos X -1, y =2c0S X + 12,
y=X-CO0S X, Yy =COS X — X,
y = 3tgXx, y = -2tgX,
y = 3X + Cctgx, y = CtgX — 5X,
y = tg3X y = Ctg2X
y = cos(7 X +3) y = sin(5+2x)
y = 3sin 2X y = 2c0s 3X
y = ctg3x y = tg7x

YciaoBYS BbINOJHEHUS] 321aHUS
1. Mecto (Bperl) BBIINIOJIHCHUS 3aJaHUA . 3aJaHNC BBINIOJIHACTCA B aYJAUTOPHUU BO BpeMs 3aHATUSL

2. MakcuManbHOE BpeMsi BBITIOJIHCHHUS 3a]JaHUs: 30 MHUH.
3. BBl MoOeTe BOCITOIb30BaTHCS CIPABOYHBIM MAaTEPHAIOM




3AJTAHUE NeS1

IIpakTHyeckas padora

«Bbrunciaenue MPOU3BOJAHBIX>»

TekcT 3a1aHuA

Bapmuanr 1

Bapuant 2

Haiinnre npou3BoaHYIO QVHKIIMU:

1L.flx)=7Tx+4
2.f(x) = —x* + 8x
3.f(x) = 5sinx +cosx
4.f(x) =253 —4x+3
5.f(x) = x * sinx
6.f(x) = cos(9x — 10)
7.f(x)=x

Haiinure npon3BoaHyI0 DVHKIIAM:

1.f(x) =5

2.f(x) = 7x* + 3x
3.f(x) = sinx — cosx
4.flx)=—x+257+1
5.f(x) =x *cosx

6f&j=fg@x—g)
7.f(x) =—6x+1

Bapuant 3

Bapuanr 4

Haiinure npon3BoaHy0 OYHKIMA:

fOO=x

f(x) = —3x*—13x
f(x) = 3sinx + cosx
flx) =x*+ 2x

F(x) = /x*cosx
FOO = tg(2x+ 5
flx)=9

HaI/IILI/ITe HDOI/I?,BOI[HVIO d)VHKHI/II/II

LfG) =
f(x)=x*—Tx

f(x) = 2cosx+ sinx
f(x) = x* — 3x°
Fx) = /x*sinx
flx) =ctg G — 5){)
flx)=10

Bapuanr §

Bapuanr 6

Haitanre pou3BoaHYIO QVHKIIMU:

1.f(x) = lZY-I—«,,-"E

2.f(x) =— +4*{
3.f(x) = CDSY-l— 2x
4.f(x) =x° + 2x°

sinx
5.f(0) =

6.f(x) = (4Y —9)?
7.f(x) = ?YE — 2*{3 + 3x°

Haiinure npon3BoaHVI0O QVHKIIAN:

1. 15‘f+1.,.'?f
2. flx) = ——6*{
3. fx) —S‘EHI—SY
cosx
4. flx) =
fl) = (5*?—1)9

5.
6. f(x) = er —3.*{4 +ox°
7. flx) = x° + 45199

Bapuanr 7

Bapuanr 8

Haiinure npons3BoaHVIO G YHKIIWMU:

Fx) =/x—9x7
fO) = =22 ==
f(x) = 2sinx — 6x
flx)=x*—x°

Haiinure npons3BoaHVI0O QVHKIIUN:

F(x) = /x—5x*
FO) = 1042 +i
f(x) = 3cosx+ 15x
fx)=x*+7x°
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flx) =x=*tgx fx) =x*ctgx
fO)=0B-x° fx) = (15— 6x)*°
FO)=Z+2 FO) =5 —x

Bapuant 9 Bapuant 10
Haiigure npou3BoaHyI0 QYHKIIHN: Haiiaure npon3BOAHYIO (DYHKIIUH:
fx)=3 fl) =2
f(x) = 4cosx fx) = —2sinx
fl) =x° flx) =X
flx)=x"—4x* -3 f(x)=x—6x"*—36
f) = tgx fO) = ctgx

f(x) = sin(5—3x)
fO) = =2x~=

f(x) =cos(bx+9)
fO) = —8Vx—=

Bapuant 11

Haiinure npon3BoaHyi0 OYHKIMHA:

fO) = 63x +2

f(x) =sinx+ 3
fO) =x°
fOO)=x+9x"%"+1
flx)=tgx+4

fx) =sin(3x—9)
f(x) = x* + sinx

Bapuant 12
Haiiiure npon3BOAHYIO (D YHKIIHHN:
flx)=7
fx) = f(x) =cosx—6
) =x*

flx)=x"+13x"+12
fx) =ctgx+8
fx) =sin(7 — 2x)

FOO) = 10yx+ 2

Bapuanr 13

Bapuanr 14

Hatinure npon3BoaHvVIO O VHKIINHA:

flx)=x>+14
flx)=(3x+1)°
flx)=1+4x+%°

f =3
f(x) =cos2x

flx)=tgx+ctgx
f)=x(x*+4x*-1)

Hatinure npon3Boaavio O VHKIINHA:

f(x)=x*—15
flx)=(x+1)°
flx)=3x+41+x? +x°

) =2

X

flx)= —%cosﬁlﬂx
flx) = %sz’nx
Flx)=2++x

Bapuant 15

Bapuant 16

Haiinure npons3BoaHVIO G YHKIIWU:

flx)=x*+x
flx)=(x+3)°
flx)=x*2x—-7)
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3x—1

f(k") - Sx+4

f(x) =sin3x

f(x) =x* * cosx
f(x)=x(x*—-5x+ D atimre

HDOHSBOHHVH)@VHKHHHZ

flx)=x—x
flx) = (x —4)?
fx)=x—-9kx+1)

o2

x°—1
f&) ="
f(x) =b5sin2x
f(x) =sin’x
flx)=x(x*—2x—-1)

Bapuant 17 Bapuant 18

HﬂﬁHHTCHDOH3BOHHVH)@VHKHHHZ :HaﬁHHTeHDOH3BOHHVH)¢VHKHHHZ
f(x) = 5x* f(x) = —x2

flx)=((3Bx+4)*
flx)=x*4+x+5
fO) ==

flx)=Rx—-7)*

flx)= %x + COSX

£ =2 gy

f(x)=(-2x-3)°
f(x)=x%+4x+15
F0) =23
f(x)=(3+5x)%
flx)=2sinx—1
f(x)=x*+tg2x

BapuanT 19

Bapuant 20

Hatinure npon3BoaHvVIO O VHKIINHA:
f(x)=">5x"+3x

fFlx)=x%++x
flx)=x"—3x*—x+5

F@ =1
flx)=x—tgx
flx)=+2x+3

f(x) = cos*? i — sin?=

s

Hatinure npon3BoaHVIO QVHIINHA:
f(x)=3x*—-3x+1

fx)=Kx+5K&—-8)

flx) = 2x%% — x® + 3573

f(};) _ xE

2x—1

f(x)=x—cosx

flx)=+5x—8
f(x) = cos2xsinx + sin2xcosx

Haiinure npons3BoaHVIO G YHKIIWU:

f(x) = 5x3
f(x)=3x*+2x—-5

flx)=(2x+1)®

fG)==2+1
_f(X) ::i:i:

Haiinure npons3BoaHVI0O QVHKIIUN:

flx) = —x°
flx)=6x*—4x+7
flx)= (4x—3)%°
flx)=(x+ 2)sinx

f) =22
f(x) = xsinx
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f(x)=xcosx FO) =x3 +4x% —
f(x)=x*—5x +i

x2

Yci10BUA BBINOJIHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (Bperl) BBITNIOJIHCHUA 3aJaHU . 3aJITaHNC BBINIOJHACTCS B AYJAUTOPHUU BO BpeMA 3aHATUS

2. MakcuManbHOE BpeMsi BBITIOJIHCHUS 3aJaHuUs: 20 MHH.

3. Bel MOKeTe BOCIIOIb30BaThC CIIPAaBOYHBIM MaTESpHATIOM
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SAJTAHHUE NeS2

KonTtpoabsnas padora Nel3

«IIpousBoaHas»

TexcT 3aganus

IMoaroroBUTEbHBIH BAPUAHT

Nel. Haitnure npou3BoHyO G YHKIIMHM B TOYKE X0!

A) y=x* xo=-1 6)y=sin X —Cos X, XOZ% B) y =—3C0S X+2sin X, Xo:%

Ne 2. Beruncnure npou3BogHbIE PYHKIUHI, UCHIOIB3Ys (POPMYIIBI CYMMBI, IIPOU3BEIECHHS U YaCTHOTO:

u'v—uv’

V2

x® —2x? -1

(u+v)'=u'+v' (u+v)'=u'v+uVv' (%)':

A) y=x* - 2x - 1 0)y=x (x*-2x-1) B)y=
X

Ne 3. Vicionb3yst popMyITbl TPOU3BEACHUS U YaCTHOTO, HAWUTE MMPOU3BOIHYIO () YHKITUU:
2

A) y=x1g x 6)y=1X

2
X
Ne 4. icnonw3ys npaBuio quddepeHIMpoBaHus CI0KHON PyHKINY, HAIUTE TPOU3BOAHYIO :

A)y=(x>x-1)% 6)y=vx*-x-1 B)y= ctg(4x-2§ ) 1) y=tg’x

BapuanTt 1

Ne 1. Beruncnnte nponsBogayio:  a) 14x  6) x° B) 20x3+10x*-3x+0,5 1) c0s3X  m) 2sin 2x
e)y=(3x-5)° x)y=v7x+12

Ne2. Haitnure npou3BoHy0 QYHKIINN B TOUKE X0:

A) y=3x% x¢=1 6)y=COSX, Xo:% B) y=-—2sinX, XOZ% r) F2+\/;

Ne 3. Boruucnure npou3BoHbIe PYHKIUI, HCTIOB3Ys (POPMYIIBI CYMMBI, IPOU3BEIEHHS U YaCTHOTO:

3 Ey2
A) y=x? - 5x + £ 6) y =x (x> - 5x +1) B)FLXH
X X
Ne 4. Ucnonb3yst hopMyIibl TPOU3BEACHUS U YACTHOTO, HAMIUTE MPOU3BOAHYIO (DYHKIUH:
2
A)y=XcosXx 0)y= X
1+x

Ne 5. Ucnonb3ys nmpaBuio AuddepeHrpoBaHus CI0KHON QYHKINHU, HAlAUTE TPOU3BOAHYIO:
A)y = (x%-3x+1)" 6) y=vx* —3x+1 B) y= tg(3x- %) T) y=C0S$?X
Bapmuanr 2

Ne 1. Beruncnnte mponsBogayto:  a) 9x  6) x® B) 30x%-10x°-5x+0,5 1) 3c0s3X 1) sin 2x

e)y=(4x-3)° x)y=+5x-11

Ne2. Haiinure npou3BoIHYIO (YHKIIMU B TOUKE X0:

A) y=2x3, xo=-1 6)y=sinx,xo=% B) y=— 2COS X, XOZ% r)y:1+2\/;

67



no

=

Ne3. Beruncnute mpou3BOAHbIE PYHKIIHIA, UCTIONB3YS POPMYITBI CYMMBI, IPOU3BEICHUS M YACTHOTO:
1 x® —4x* -1
A y=xt+4x- = 6)y=xx+4x-1) B)y=——— =
X
Ne 4. Ucnonb3yst GopMyITbl TPOU3BEACHUS M YaCTHOTO, HAMIUTE MTPOU3BOIHYIO (DYHKITHH:
X

1+x°
No 5. Ucnionw3ys nipaBuiio nuddepeHITMpoBaHus CI0XKHOW PYHKIIUN, HAHAUTE MPOU3BOIHYIO

A)y=(x2+4x-1)° 6)y=Vx’ +4x-1 B)y= ctg(2x+%) r) y=sin®x

A)y=xsinx 0)y=

Yci10BHSA BBINOJTHEHUS 321aHUSA
1. Mecto (BpeMmsi) BBITIOJHEHHUS 3a/IaHM . 3a]IaHUE BITIOJHACTCS B aYJAUTOPUU BO BpEMs 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 33 JaHUs: 45 MUH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOIb30BaThC CIIPAaBOYHBIM MaTESpHATIOM

SAZTAHUE NeS3

MaremaTHyeckuid JMKTAHT

«IIppMeHeHHe POM3BOIHOM K MCCIEI0BAHUIO (DYHKIIHI
Texcr 3a1anus
Bapuanr 1
OnuumTe nociea0BaTeIbHOCTh ONEPALUii, KOTOPBIE HY>KHO BBIIOJIHUTD IIPH OTBICKAHUU IIPOMEKYTKOB
BO3pacTaHUsl U yObIBaHUS (PYHKIIUHU.
YT0o MOKHO CKa3aTh O xapakrepe uaMeHenus Gpynkiuu, eciu f'(X) > 0 ast Beex x?
Moxer i1 3Ha4eHrne PYHKIMU B TOUKE MAaKCUMyMa OBbITh MEHbIIE €€ 3HaUeHUs B TOUKE MUHUMYyMa?

OOmpscHuTE, TOYeMY (DYHKIIMM HE UMEIOT TOYEK SKCTpEMyMa: a) Y = 1 0) y =tgx
X

Bapmuanr 2

. Onummre nocienoBaTeIbHOCTh ONepalliii, KOTOPbIE HY>KHO BBITIOJHUTH IIPH OTHICKAHUU 3KCTPEMYMOB

GbyHKIUH.
Yrto MOKHO CKa3aTh O XapakTepe u3MeHeHus: pyHkiuu, ecnu f'(X) < 0 mams Bcex x?

. MoxeT 11 3HaueHue (I)YHKLII/II/I B TOYKEC MUHHUMYMa OBITH OOJIbIIIE €€ 3HAUCHHS B TOUKE MaKCI/IMYMa?

1
OO6®bsicHHTE, T0YeMy QYHKIHH HE HMCIOT TOYCK OKCTpeMyMa: a) y =—— 0) Y = X° + X +2
X

YcioBus BbINIOJHEHUS 3a1aHUS
1. MecTo (BpeMs1) BBINOJIHEHUS 3a/1aHUS . 3a/laHIE BINOJHIETCS B ayJMTOPUU BO BpeMsl 3aHATUS
2. MakcuManabpHOE BpeMs BeIIONHeHns 3ananus: 20 MHH.
3. Bl He MOKeT€e BOCIIOIB30BaThCSl CIPABOYHBIM MaTEPUATIOM.

SAZTAHUE NeS4

IIpakTnueckas padora
«HcenenoBanue PyHKIMHU U MOCTPoeHUue rpaguka
Tekcr 3a5anus
Bapmuanr 1
UccnenyiiTe Ha MakcuMyM ¥ MUHEMYM QyHKImio: f(X)=2x* — 4x2 + 1
Uccnenyiite pyHKITNIO ¢ TOMOIIBIO TPOU3BOIHON U TTOCTPONTE ee rpaduK:

f0g=2x¢ + ¢

Bapmuanr 2
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1. Wccnenyiite Ha MakcUMyM U MUHEMYM GyHkimio: f(X)=x* — 8x?
2. Hccnenyiite GyHKIHMIO C TOMOIIBIO TIPOM3BOJIHON M TIOCTPOITE €€ rpaduK:

f(x)=4x* % x>

Yci0BuS BLINOJHEHNUS 321aAHUSA
1. MecTto (BpeMs) BBINIOJTHCHHS 3a/1aHUS :_33JIAHUC BBIMIOJIHSICTCSA B aYJAMTOPHH BO BPeMsl 3aHATHUS
2. MakcumasnbHOe BpeMs BeIloHeHHs 3ananus: 30 MHH.
3. BeI MokeTe BOCIIOIb30BATHCS KOHCIIEKTOM JIEKIUH, YICOHNKOM

SAZTAHUE NeSS

IIpakTHyeckas padora
«YpaBHeHHE KacaTeJbHO)
Tekcr 3a1aHus
Bapuanr 1
Hanumnre ypaBHeHue KacaTeabHON
a) k rpaduKy GyHKIUK y=X° - 4 B TouKe ¢ abCIUCCOl Xo=-2.

0) k rpaduKy QyHKIHH y = SIN2X B TOUKE ¢ aOCIIUCCON X = %

Bapuant 2
Hanmmnre ypaBHeHHE KacaTeabHON
a) k TpaduKy GyHKIUM y= X° — 2X B TOUKe ¢ aBCIHCCOM Xo=2.

X o
0) k rpaduxy GyHKIUHN y = cosg B TOYKE ¢ abCLUCCON X =7

YcioBud BbINOJHEHUS 3a1aHUSA
1. Mecto (BpeMs1) BBIIOIHEHNUS 33/1aHUS : 3a/IaHUE BBINOJIHAETCS B ayJMTOPUN BO BPEMsl 3aHATUS
2. MakcumasabHOe BpeMs BhIONHeHus 3agaaus: 20 MUH.
3. Bbl MOkeTe BOCTIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, yUeOHUKOM

3AZTAHUE NeS6

CamocrosiTesibHass padora
«IIponsBoaHasi B pU3UKe U TEXHUKE»
TexcT 3aganus
Bapmnanr 1

. . 1
1. MartepuanbHas TOYKa MACCOU 4 KT JBHIKETCS MPSIMOJIMHEHHO 110 3aK0HY S(t) = 4t +t° — gt?’ ,TIe S

— IIyTh B MeTpax, t— Bpems B cexyHaax. Haligure cuiny, IEHCTBYIOIIYIO HAa TOUKY B MOMEHT t = 2c.

Ortser: 0

2. Teno, BBINYIIEHHOE BEPTUKAIBLHO C BBICOTBI Mo ¢ HAYaIbHOM CKOPOCTBIO , ABHIKETCS 1O 3aKOHY
t? .

h(t)=h, +v, -t 9 , Tme h— BeicoTa B MeTpax, t - Bpems B cekyHaax. Haiinure BICOTY Tena B

MOMEHT BPEMEHH, KOT]a CKOPOCTh Telia B 2 pa3a MEHbIIIE IepBOHAYAIIBLHOM, eciiu No = 4M,
Vo =3m/c, g =10 m/c®. Otser: 4,3375 m.

Bapmuanr 2
1. MarepuasbHast TOYKa Maccoil 5 KI' JBMKETCS MPSIMOJMHENWHO 10 3akoHy S(t) =2t +Jt, tie S -
IyTh B MeTpax, t— Bpems B ceKyHaax. Haiiaure cuiy, 1eHCTBYIONIYIO Ha TOYKY B MOMEHT

t=4c. OrBer: —iH
32
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2. MaxoBHK, 3aepKUBacMbIii TOPMO30M, MOBOpaunBaeTcss 3a t cexynma Ha yron 3t—0,1t°(pan).
HaiinuTe a) yriaoByro CKOpOCTh BpallleHUs] MaXOBHKa B MOMEHT = 7 c; 0) B Kakoii MOMEHT BPEMEHHU

MAaXOBHUK OCTaHOBI/ITCﬂ?
Oteer: ) 2,867 6) 150 c.
C

Bapuanr 3

. . 1
1. MarepuanbHasi TOUKa Maccoil 4 Kr JABHXKeTCs MPSIMOJIMHENHO 110 3aKoHy S(t) = 3t — 22’ riae S —
T+

yTh B MeTpax, t— Bpems B cekyHaax. Haiinure cuity, 1efCTBYIONIYIO HA TOYKY B MOMEHT

t=1c.

2. MaXOBI/IK, Saz[epmnBaeMmﬁ TOPMO30M, ITOBOPAYMBACTCA

3a t=1 ¢ Ha yrom 2t—0,04t*(pan).

Haiinure a) yriioByro CKOpOCTh BpallieHUs MaXOBHUKa B MOMEHT t= 12 ¢; 0) B KaKOii MOMEHT BPEMCHH

MAaXOBHUK OCTAaHOBHUTCS?

Yci10BUA BLINOJHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMH) BBITNIOJIHCHUA 3aJaHU . 3aJJaHNEC BBINIOJHACTCS B aYJAUTOPHUU BO BpeMs 3aHATUS

2. MakcuMalibHOE BpPEMA BBIIIOJIHCHUA 3a1aHUA:

20

MMHH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOJIb30BaThCS KOHCIICKTOM JICKITHH, V‘I€6HI/IKOM

SAJJTAHUE Ne57

Konrtpoabnas pabora Nel4
«IIpumMeHeHHE NPON3BOIHON»

Tekcr 3agaHud

Bapuanm 1.

1.lana ¢pyHKLMSA:

flx) = —x° +3x + 2. Hajipure:
a) MPOMEXYTKH BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (YHKIUU;
0) TOYKHU IKCTPEMYMa;
B) HauOoJjbllee U HauMEHbIlIee 3HaYeHUs] PYHKIIUU
Ha IIPOMEKYTKE [1:3]
2.CocraBbTe ypaBHEHHUE KacaTeNIbHON K rpaduKky
byHKIIUU

V=2-x—x" grouke *o = 0.
3.Uccnenyiite GyHKIHIO U TIOCTPOTE e rpaduk:

flx) = 4x? — 0,5x*
4 MatepuanpHasi —TOYKa o

JABHIKETCA 3aKOHY

x(t) = —%ts +2t? + 5t. HaifTu cCKOpOCTh M YCKOPEHHE

B MoMeHT BpemerH t=5 c. ([lepemenienue namepsiercs
B METpax.)

Bapuanm 2.
1.Jana QyHkums:
fla) = x% = 3 — 6. Hajiyure:
a) TIPOMEXYTKH BO3pacTaHUs W YOBIBaHHSA
INZEINIVIH
0) TOUKH IKCTPEMYMa;

B) HanOoJbIlllee M HaWMEHBIICEe 3HAYCHHS

(GYHKIINHM Ha IPOMEKYTKE [-2:0]

2.CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K
rpaduKy GyHKIHH

V=2-x—x" grouke¥s =0,

3.Uccnenyiite pyHKnIO

MOCTpoiTE ee rpaduk:

Flx) =2x% — 6x + 4.

4 MarepualibHass TOYKa ABWXKETCA IO 3aKOHY
X(t) =t —4t*. HaiiTi cKOPOCTb U YCKOpEHHE B
MomeHT Bpemenn =5 c¢. (Ilepememenue
U3MEpsETCS B METpax.)
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Bapuanm 3.
1. [lana pyHKIms: flx) =x"-2x"+8. Haiinure:
a) IPOMEKYTKH BO3PACTaHMs U YOBIBAaHUS ()YHKIIMH;
0) TOYKH DKCTPEMYyMa;
B) HanOoJIbIIee U HAaMMEHbIIIee 3HAUCHUS (PYHKIHH
Ha OTPE3KE [—2:2]
2. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K TpaduKy
byHKIHHA
V'=x"=3x+5 g rouke ¥o = —1,
3.Hccnenyiite GyHKIMIO U TIOCTPOHTE ee rpaduk:
Flx) =x% —12x,
4 MarepuanpHasi TOYKa 1o

IIBHKETCS 3aKOHY

X(t) = %t"’ +t?. HaliTu CKOpPOCTb M YCKOPEHHE B

MoMeHT BpemeHH 1=5 c. (Ilepemenienne uzmepsiercs B
METpax.)

Bapuanm 4.
1.Jlana QpyHKIMSA: fl) = x%—2x% -3,
Haiigure:
a) MPOMEKYTKH BO3pacTaHUs U yObIBaHUS
bynkumn;
0) TOUKHU HKCTPEMyMa;
B) HauOOJIbIIIEe U HAMMEHBIIICE 3HAYCHUS
(GyHKIMH Ha OTpE3Ke [—2:2]
2. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHON K
rpaduky GyHKIUHA
V=x"—6x+4  prouge ¥o = ~2,
3.Uccnenyiite pyHKIUIO U IIOCTPOUTE €€
rpadux: flx)=6x —2x°.
4 MarepuasibHasi TOYKa JBIIKETCS IO 3aKOHY
X(t) =t* — 2t . HaifTu cKOpocTh M YCKOpEHHE B

MomeHT Bpemenn =5 c¢. (Ilepememenue
U3MEpsIeTCS B METpPax.)

Bapuanm 5.
1.lana ¢pyHKIus: flx)=x"—5x+4 Hailinure:
a) MPOMEXYTKH BO3pacTaHUs U YObIBaHUS (YHKIIUH;
2. Haiigure TOoukm »skcTpemymMa  (QyHKIMH
flx)=2x% - 3x% —1.
3. HaiiguTe HamOoJbllice W HaWMMEHbIIEE 3HAYCHUS

V= —x"+3x" + 4. ya xonnax [—3:3]
4. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHOH K Tpaduky
byHKIMHA
y = 32 -
3-x . BTOUKe Yo = 2,

5.HUccnenyiite QyHKIMIO UM MOCTpOWTE €€ Trpaduk:
Flx) = 2x% — 3x°,
6.MatepuanbHas

X(t) =2t —8. Haiitm CKOpOCTb M YCKOpDEHHE B

TOYKa ABHIXKCTCA IIO0O 3aKOHY

MoMeHT BpemenH t=5 c. (Ilepemenienue namepsiercs B
METpax.)

Bapuanm 6.
flx)=—x"+8x—7.

1./lana byHKIUS:

Haiinure:

a) TMPOMEXYTKH BO3pacTaHWsi W YOBIBaHUS
byHKUINY,

2. Haiigute Ttoukm »skcrpemyma (yHKUIUU

flx)=2x%— };_-;- — 8.

3. Haiinute nHaubonblee

3HaYeHUS! PYHKIUH
¥'=2x"=9%" =3 yaorpeske [~1i4]

4. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelIbHOH K rpaduKy

byHKIIUN

V===

N  HaAMMCHBIICC

s-=. BTOUKe Yo = %,

5.Hccnenyiite (QyHKUMIO M TOCTpoiiTe
rpaduK: Flx) =3x7 + 2x°,
6.MatepuanbHasi TOYKa JIBHXKETCSI MO 3aKOHY
X(t) =t* + 2t . HaifTu cKOpOCTb M yCKOpEHHE B
MoMmeHT Bpemenu t=5 «c. (Ilepememenue
U3MEPSIETCS B METPaX.)

cC

Yci10BuA BBINOJIHEHUS 3aJaHUS

1. Mecto (BpeMSI) BBIITOJIHCHUS 3aaHMsI. 3aJaHNEC BBIMIOJIHIACTCS B AYIUTOPHUU BO BPEMS 3aHATHUS

2. MakcuMaibHOe BpPEMA BBIITIOJIHCHUA 3a1aHUA:

45

MMUH.

3. Bel MOeTe BOCIOIb30BATHCA CIIPABOYHBIM MATEPHUATIOM
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SAJTAHUE NeS8

Tecr
3auem no meme «Ilpouszeoonany
Tekcr 3a1anus

Ommemvme npaeuﬂbnuﬁ omeem:

3aoanuel.
leticmeue Haxoocoenuss npou3800HOU HA3bLIBAEMCS
UnuddepenmmpoBanue [] mHTErpupoBaHHE 1 ymHOXCHHE
3aoanue 2
QusunecKkuil CMbLCI NEPBOU NPOU3BOOHOU
L] ckopocThb [ cuna L] yckopenwue
3aoanue3
QuzuuecKuil CMbLC BMOPOL NPOU3BOOHOU
[l yckopenne [ cuma 1 ckopocTh
3aoanue 4.

T'eomempuueckuii cmvlci RPOU3BOOHOU COCMOUMCSL 8 MOM, YMO
L] 3nadyenue npousBoaHoi GpyHKImE Y = f(X) B Touke X paBHO yriioBoMy K03()OHUIIHMEHTY

KacaTeJIbHOM K rpaduKy QYHKIUH B TOYKE ¢ aOCIIMCCON X: flx)=1ga =R

L] CkopocTh — 3TO MPOU3BOAHAS KOOPAUHATHI [0 BPEMEHHU.

3aoanue 5.

Mexanuueckuii cmbici BPOU3BOOHOU COCTOUMCS 8 MOM, YO

[J CkopocTb — 3TO MPOM3BOIHAS. KOOPAUHATHI 10 BPEMEHH.

L] 3nadyenue npousBoaHoi GpyHKIwu Y = f(X) B Touke X paBHO yriioBoMy K03(DOHUIIHMESHTY

KacaTeJIbHOM K rpaduKy QyHKIUH B TOYKE ¢ aOCIIUCCON X: fla)=tga =R
3aoanue 6. Havimu y2noeoi koappuyuenm xacamenvHou K epapuxy @yHKyuu.

2
= + + _
Y 2x 3x +1 6 mouxe X = ~1
O -1 01 O 2
3aoanue 7. Haiinure npoussoanyo Gynkuun y = e* — SINX

x 2
0 e —Cosx 0O e —-C0X O Cosx
3aoanue 8.  Haiioume npou3eoouyio pyukyuu )y = x'? + Sinx

0 12x" +Cosx ¢ 12x+Cosx g 12x™ —Cosx

3aoanue 9. I[lpouszsoonasn ¢hynkyuu In x pasna

ol of ox
X 2
3aoanue 10. IIpouzeoonasn ¢pynkyuu tg x pasna
1 1

Cos? X - Sin?®x
3aoanue 11. ['eomempuueckuil cmvlc npoussooHot I-20 nopsoka
UY=tga U Y'=Sina L Y'=Cos a
3aoanue 12. Ilpoussoonas ¢hynxyuu € pagna
L e* O a? Ll xe*
3aoanue 13. ITpomescymox eospacmanus gynxyuu y = x> —2x +5 pasen:

0 (1) 5 (150) 0 (2;00)

3aoanue 14.

. . =x°+Si
Haiioume s3nauenue npoussoonou gynkyuu Y = X+ IINX ¢ mouxe Xo = 7
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o2z —1 o 7% —1 O 2x+1

3aoanuel 5.

Haioume f'(1) echu f (x) = 5x +4 &*

O 5+4 e O -5+4 ¢ 15 [14e
3aoanue 16.

Haiioume t'(1), ecmu fx= 2% + 2x2

5 4 ] -3

3aoanue 17.

Hatioume yenosoii ko3 puyuenm xacamenvuoii k epaguxy gyuxyuu f(x)=3x-4Inx ¢ mouxe Xo = 2

0 -1 01 005 0 -5

3aoanue 18.
Hartioume yenosoii ko3 puyuenm xacamenvuoii k epaguxy gyuxyuu f(x)=7x-5lnx 6 mouxe Xo = 1

02 014 07 012

3aoanue 19.

Hatioume yanoeoii koo puyuenm kacamenvroil k 2paguxy gynxyuu f(X) = 2Xx+e* ¢ mouxe
Xo =0

13 ]2 1o 1
3aoanue 20.

3akon deudnicenus mouku S = 2t2 + 5t Haiimu cxopocmu 0eudicenus mouxu ecau t = 2

113 L] 10 L] 16

3aoanue 21. Touxa Osudxicemcs no 3axony V=52 + 4 t + 1. Haiimu yckopenue mouku, ecau t =5
L1 54 L] 60 L] 32

YcjioBHS BLINOJHEHNUS 321aAHUSA

1. Mecto (Bpemsi) BBITMIOJIHEHUS 3a/IaHM . 3aJJaHUE BBIMOJIHICTCS B ayJAUTOPUHU
2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 45 MUH

3. Bl MOkeTe BOCIIOIb30BaTHCS CIIPABOYHBIM MaTEPHATIOM




SAJTAHUE NeS9

IIpakTnyeckas padora
«TabuuHble 3HaYeHNs epBo0Opa3HbIX. [IpaBuiIa HAXOXKIEHHUS MEPBOOOPAZHBIX»

Tekcr 3axanus Bapuanr 1
1. 3anummre Tpu npaBUia HAXOKACHUS IEPBOOOPA3HBIX.
2. JoxaxuTe, uto QpyHKims F ects nepBooOpasznas mist pynkuuu f Ha npomexyTtke (-00; +00):
a)F(X)=x3—2x+1, f(x)=3x?- 2; 6)F(x)=2sin2x—2, f(x)=4cos2x

3. Haiiymte nepsoodpasnyto pynkmun: a) f(x) =2x>-3x* 6) f(x)=3x>+2x —-1B)
f(x)=3cosx—4sinx 1) f(x)=@x+D* n) f(x)=sin(3x+2)

Bapmuanr 2

1. 3anmmmre Tpu npaBUia HAXOKACHUS IEPBOOOPA3HBIX.

2. Jloxaxwure, yto QyHKIMs F ectb nepBooOpasnas i pynkiuu f Ha mpomekyTke (-00; +0): a) F
(X)=x*-3x2+7, f(x)=4x3- 6x; 6)F (x) =cos(2x —4)+1, f(x)=-2sin(2x -4)

3. Haiimme nepsoodpasuyto pyrakmun: a) f(x) =4x" —2x> 6) f(x)=2x*+4x +1 B)
f(x)=2sinx—3cosx r) f(x)=(4x-3)> n) f(x)=cos(3x-1)

Yci0BuS BbINOJHEHHS 32 JaAHUS

1. Mecro (Bpems) BBIOJTHEHUS 3aaHUs :_3a[aHUE BHIITOJHSIETCS B ayIMTOPUU BO BPEMsI 3aHATHS

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHCHMS 3aaHust: 15 MuH.

3. Bt HE MoxeTe BOCIIOIb30BaThCs CIIPABOYHBIM MAaTEPUATIOM

SAZTAHUE Ne60

Tect «IlepBooOpasHasny»
Tekcr 3a1aHuA

Bapuanr 1

3
1. Peumnre ypahenue f/(x)=0, ecmum  f(x) = %—BXZ —14x+3 .

a)7; -4 0) 2;-14; 8) -7, 4 2)-2;14

2
2. Haiingute o6muit Bug nepBoodpazubix ¢ynkuuu f(Xx) = X? —sin 2x.

3 x®  cos2x

X
F(x)=—+c0s2x+C 0) F(X)=—+ +C
a) F(x) 9 ) F(x) 3 5

3

_C0s2x r),:(x)=%_%cosx+C

B) F(x) =x®

3. dns pynxmuu f (X) = HaiiuTe ee mepBoodpasHyto, ecnu F(1,5) = 1.

(4-3x)°
2
a) F(x)=————-15 6) F(x) =
) PO (3x—4)? ) F) 3-0,5x
4.Touka IBWXKETCS 10 KOOPAMHATHOM mpsiMoii ¢ yckopenuem a(t) = 2t + 1. M3BecTHO, uTo V(2) =4 1 S(3)
= 2,5. Haitnure S(6).
a)29 0)60; 8) 73, o) 45.

+3 B) Fx)=x° _ cos2x

+C 1) f(xX)=3%’ —2—5

Bapmuanr 2
3

1. Pemnmte ypauenune f/(x)=0, ecmn f(X) = % —2x® —12Xx+5 .
a) -3, 4 6) 3;-4; 8) -2;6 2) 2;-6
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3
2. Haiinure o6umii Bug neppooOpasubix ¢ynkuuu f(x) = X? —CO0S3X .

4 4

2) F() =X _3sin3x+C  6) F( =2 _SN3X_ ¢

8 8 3

x* sin3x x* .
B) F(X)=—+ r) F(x) =——3sin 3x
) F(X) 5 3 ) F(X) 5
3. Jlna pynxmuu f (X) = m HaiiuTe ee nepBoodpasHyto, ecim F(-2) = 5.

—0,bx
8 2 8 16

a) FX)=———+12 6) FX)=———-3 B) F(X)= -3 1) F(X)=—-6
) FOO (3—0,5x)° VF=372 )P 0,5x—3 ) F() 0,5x—3

4.Touka JABHIKETCS 110 KOOPAUHATHON MpsiMoii ¢ yckopenuem a(t) = 2t - 4. MseecthHo, urto V(1) =3 u
S(3) = 15. Haiigure S(6).
a) 42 6) 54, 8) 48, 2) 60.
Yc/i0BUS BbINOJHEHNUS 32/IaHUS
1. Mecto (BpeMs1) BHIIOJTHEHHS 3a[aHN:_33/IaHNE BHINOIHIETCS B ayTUTOPHH BO BPEMsI 3aHSITUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUA 3aJaHusi: 25 MUH.
3. Bbl MOkeTe BOCTIONIB30BATHCSl KOHCIIEKTOM JICKITUH, YYCOHHUKOM

3AJIAHUE Ne61
CamocrosiTesibHass padora
«IlepBooOpa3Has»
Tekcr 3a1aHus
Bapuant 1
1. Hatiaure obmmii Bu nepBoodpasubix F(X) dynkuuu y= f(X):
AY(X)=3x+8  6) T)=x*—17sinx B) f(X)=- = 1) f(x)=13 sin 2x
X
3

1) f(x)=(6x-4)% e) f(x)=cos (5x+2) x) f(x)= N
X +

2. Haiture Ty nepoo6pasuyto pynkimu f(X)=2x?+5x-4, rpaduk KOTOpoii IPOXOAUT Yepe3 HAuao
KOOp/MHAT.
3. Jnsa oynxnuu f Haiinure nepBooOpa3Hyto, rpaduK KOTOPOH MPOXOIUT Yepe3 TOUKY M:
F()=3-—+ M(Z;3_”j.
sin© 2x 4 4
Bapmuanr 2
1. Haiinure o6mwmii Bux nepBoodpasubix F(X) dynkimn y=F(X):

A) f(x)=-5x+14  6) f(x)= 60x* + 2cos X B) f(x):is r) f(x)=-10 sin 8x
X

2
VBhx+1

2. Haiture Ty nepoo6pasuyio pynkimu f(X)=3x?-14x-1, rpaduk KOTOpOi MPOXOIUT Yepe3 Hayano
KOOp/IMHAT.
3. Jnsa pynxuuu f Haiimure mepBooOpa3Hyto, rpaduK KOTOPOH MPOXOIUT Yepe3 TOUKY M:

Fx)=1+—0 . M[””j

cos?3x’ \4'4

1) F(X)=(25x+1)? €) f(x)=cos (7x-2) ) f(x)=

YciaoBusi BbINOJIHECHUS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMs1) BHIIOJTHEHUS 3a[aH1s :_3a/1aHNE BBINOIHIETCS B ayTUTOPUH BO BpEMsl 3aHSITUS
2. MakcuManabHOE BpeMsl BBIIIOJHEHUS 3a/laHus: 45 ~ MMH.

3. Bbl MOXkeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCIEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM
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SAJTAHUE Ne62

CamocrosiTesibHasas padota
«Ilmomaab KpUBOJIMHEHHOMH Tpanemumn»

TexcT 3a7aHUs1

Bapuanr 1
BEIYHCINTE TUIOMAAb (GUTYPHI, OTPAHUYCHHON JTHHUSIMH y=-X>+1, y=0.

Bapuanr 2
BrrunciuTe miomans GUryphl, OrpaHHdeHHOM THHUAMI y=-X>+2, y=0.

Yci10BUA BBINOJIHEHUS 3a1aHUS
1. Mecto (BperI) BBITNIOJIHCHUSA 3aJaHU . 3aJJAHNC BBINIOJHACTCS B AYAUTOPHUU BO BpeMA 3aHATUS

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHCHHUS 3aJaHuUs: 15 MHUH.
3. Bl MOKeTe BOCIIOIb30BaThCS KOHCIICKTOM JICKIIUM, YICOHUKOM

3AJTIAHUE Ne63

IIpakTHyeckas padora
«Bblunc/ieHHe MHTErpajioB»

Tekcr 3agaHus

Bapuanr 1
Beruucnure:
2 0 %
a) _[x“dx 0) I(Sx3 —5x +1):|x B) _[3005 xdx
1 -2 0
Bapmuanr 2
Beruucnure:
2 0 %
a) fx7dx 6)J.(7x3 +2x—15)1x B) IZCOSXdX
1 -2 0

YciaoBYS BbINOJHEHUS] 321aHUS
1. Mecto (Bperl) BBITNIOJIHCHUA 3aJaHUA . 3aJJaHNC BBINIOJHACTCA B AYJAUTOPHUU BO BpeMs 3aHATUSL

2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 15 MUH.
3. Bel MOeTe BOCIIOIBL30BATHCA KOHCHEKTOM JIEKIIMI, VICOHUKOM
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SAJTAHUE Ne64

KonTpoabHast padora Nels
«IlepBooOpa3Hasi U HHTErpaI»

TekcT 3a7aHuA

Bapuanr 1

1. Jlokaxkute, uto GyHKuus F sBisercs nepBoodpasHoit mis pyukuuu f Ha MmaHOXKecTBE R:

22)F(x)=x*-3, f(x)=4x® ; 6)F (x) =5x-cos X, f(x)=5+ sin x

. . 4
3.Haiinure o61uumii Bua nepsooOpasubix 1 GpyHkunn f(x) = — +3Cosx.
X

4. Tns pynkuuu f HaliguTe nepBooOpa3Hyro, rpaduK KOTOPOH MPOXOIUT Yepe3 TOUKY M:

5. f(x)=30"-60+1; M(25).

n
2

2 2
6. Belunciure uHTErpal: a) Iszdx 0) J.COS xdx  B) J‘(4X2 + X - 3}1X
-1 T 0

6

> 2
7. Bpruucnuth mwiomanb GUrypsl, orpaHuYeHHON TuHusIMH: Y = —X"+4, y=0, X=-2, x=2.
8. Haiitu 0oO6beM Tena, MOTyYeHHOTO IIPH BPAIlIEeHUH BOKPYT OCH abclucC KPUBOJIMHEHHOM Tpamnenuu,

OTpaHUYCHHOU JIMHUAMH: Y = Jx , y=0, x=1 x=4.

Bapuanr 2

1. lokaxwure, uro ¢pyukius F siBisercs nepBooOpasHoit i pyHkiuu f Ha MHOXecTBe R:

a)F(x)=4x-x3, f(x)=4-3x?; 6)F (x)=0,5-sinx, f(x)=-cos x

N . 1
2. Haiigure obmmii Bux nepBooOpasHbIx 11 Gynkunu f (X) = — = 2COSX.
X

3. Jnst dynkuuu T HaiiinTe nepBooOpa3Hyo, TrpapuK KOTOPOH MPOXOIUT Yepe3 TOUKy M:

f(x)=3x"-2x-1; M (-15)

0.5 % 3
4. Bbluuciaure MHTErpal: a) I d—)z( 0) _[ cos xdx B) I(sz - X+ 4)1X
0.25 X 0 0

5. Brpluucnuth, npeaBapuUTENbHO ClielaB PUCYHOK, IUIOMAAb (DUTyphl, OrpaHUYEHHOW JIMHUSMHU:

y=-x*+1, y=0, x=-1 x=1.

6. Haiitu 00beMm Tena, MONTy4eHHOr0 IPY BPALIEHUH BOKPYT OCH a0CIMCC KPUBOJIMHENHHON Tpanenuy,

OTpaHUYECHHOU JIMHUAMHU: Y = \/; , y=0, x=0, x=1.

Yci10BuA BBINOJHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (Bpemsi) BBITIOJHEHHUS 3aJaHUs._3aJaHUE BBIMIOJHICTCS B ayJUTOPHUH BO BpEeMs

3aHATUS
2 . MakcumanbHOE BpeMsI BHITIOTHEHUS 3a/1aHUS: 90 MUH.

3. BBl MOETe BOCIIOIb30BATLCS CIIPABOYHEIM MaTEPHAIOM
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SAJTAHUE Ne65

CamocrosiTesibHasi padora
«O0beM npu3mbl. O0beM MUPAMHUIBI»
TekcT 3agaHus

Bapuanr 1

1. OcHoBanue npsAMOYroNLHOrO Mapajuieienunena — kpagpar. Haiimure 00bEM napajuieNenuena,
€CJIN €r0 BBICOTA paBHA 4 cM, a IMaroHab napajuiejenunesa oopa3yer ¢ INIOCKOCTbIO OCHOBAHHUS YroJl
45°

2. Haiigure 00bEM IPaBUILHON TUPAMMIBL, €CIIM OOKOBOE PEOPO PABHO 3CM, a CTOPOHA OCHOBAHMS —
4cM.

Bapmuanr 2

1. Usmepenus npsmoyronsHoro mapamienenunena 15 m, 50 m, 36 m. Onpenenute pedpo Kyba,
PaBHOBEJIMKOTO MPSIMOYTOJIbHOMY Tapalijiesienuneay.

2. Ocnopanue nupamuasl — kBagpar. CTopona ocHoBanus pasHa 20 1M, a €& BeIcoTa paBHa 21 am.
Haiigure 005EM TUpaMuIbI.

YcaoBus BbINOJHEHUS 3aJaHUS
1. Mecto (BpeMs1) BBITIOTHEHHUSI 3a/1aHN:_3a]]JaHIE BBIIOJIHACTCS B ayJAUTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBIIONHCHHS 3aanus: 20 wmwuH.
3. Bbl MOXeTe BOCIOJIb30BAaThCS KOHCIIEKTOM JICKIIHHA, YYEOHUKOM

SAZTAHUE Ne66

CamocrosiTesibHass padora
«O0beM nuauHApa. O0beM KOHYCA»

Tekcr 3axanus

Bapmuanr 1

1. O6wem munHApa paseH 601 cMm
WIAHAPA.

a) 4\V2 cM 6) 6 cM® B) 5¢cMT) 8 eM
2. Haiinute 00BEM KOHyca, NOJYYEHHOTO BpallleHMEM PpaBHOOEIPEHHOTO MpPSIMOYTOJIbHOTO

3 a mromaae oceBoro ceuenus 24 cm?. Haiiaute paanyc OCHOBAHMS

TPEYTOJIbHUKA C TUIIOTEHY30U 3v/2 cm BOKPYT CBOETO KaTeTa.
Bapmuanr 2
1. Otpeszox CD, KOHIIBI KOTOPOTO JIEKAT HA PA3HBIX OKPY>KHOCTSX OCHOBAHHM IMJIMH]IPA, IIEPECEeKaeT
och IuMHApa noa yriom 60°. Haiinute o6bem nununapa, ecan CD=8 cm
2. O6mbem xonyca paseH 18m qm®. OceBoe ceueHne KOHyca — PAMOYTONBHBIH Tpeyronbuuk. Haiimre
BBICOTY KOHYCA.
Yc/i0BUS BbINOJTHEHNUS 32/IaHUS
1. Mecro (BpeMs1) BHIIOJTHEHUS 3a[aH1s :_3a/1aHNE BBINOIHIETCS B ayTUTOPUH BO BpEMsl 3aHSITUS
2. MakcumasabHOE BpeMsl BBIIONHEeHH 3afanns: 20 MuH.
3. Bbl MOeTe BOCII0JIb30BaThCsI KOHCIEKTOM JIEKIUH, YUeOHUKOM
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SAJTIAHUE Ne67:

KonTpoabHnas padora Nel6
«O0beMbl MHOTOTPAHHUKOB U KPYIJIbIX Te/D»
TekcT 3a1aHUsA

Bapuanr 1
Yposenwv A
1. BokoBoe peOpo npaBUIBLHOI TPEYTroJIbHON MUPAMU/IbI PAaBHO 5 CM, a CTOPOHA OCHOBAaHMs paBHa 6
cM. Haiinute mnomaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH MUPAMHU/IBI.
2. Haiinute 00beM HUIMHAPUIESCKOTO cocyaa, eciu ero auamerp 10 cm, a BeicoTa 24 cM.
3. Haiinute o6beM crora ceHa, UMEIOLIET0 GopMy KOHYCa, €CJIM €ro BhICOTa paBHA 3 M, a TUaMeTp
paBeH 6 M.
4, Haiiaute Maccy MEIHOTO IIapa, AMAMETp KOTOPOTo paBeH 13cM (IoTHOCTH Memu 8,94 r/cm’)
5. Ilnomans chepsl pasra 100w M? . PaccTosHue OT LeHTpa cephl J0 CeKyleil MI0CKOCTH PaBHO 4
M. Haliqure paguyc ceuenus.
Yposenv b
1. O6beM HmpAMOYroJIBHOTO Mapaiienenunena pased 48 cm®. Berumciure 06beM IIPAMOYTOILHOTO
napajuieNienumneaa, y KOToporo CTOpoHbsl OCHOBaHHUA B 1,5 pa3a Oonbliie, a BbICOTa B 2 pa3a MEHBbIIIE.
2. lwmHap W KOHYC HMMEIOT paBHBIE IUIOMAAM OOKOBOW moBepxHOocTH. Haiinure, yemy paBHa
oOpa3ymolas KOHyca, €CJIM BbICOTa IMIMHIPA 9 cM, a KOHYca 6 CM.
3. Brruuncnure 00beM U TUIOMIAL TOBEPXHOCTH IIapa, €CIIU IJIOMIAh CEYCHUS, TPOXOAAIIETO Yepes3
LIEHTp Iapa, paBHa 647 cM2. OTBET YKAKUTE C TOYHOCTBIO 10 HENbIX.

Bapuant 2
Yposenv A
1. CtopoHbI OCHOBaHUS MPSIMOYTOJIBHOTO MapalljiesienuIea paBHbl 2 ¢M U 3 CM, a AMaroHaib paBHA
7 cm. Haliure miomaap MojJHON MOBEPXHOCTH MPSAMOYTOJIBHOTO MapajuIeIenuIIe1a.
2. Haiigute 00beM HMIMHIPUYECKOTO COCYa, €CIIU ero AuaMerp 16 cM, a BeicoTa 35 cM.
3. Haiigute o6beM cTora ceHa, mMmeroIiero GopMy KOHyca, €CIIU €ro BBICOTa paBHA 2,5 M, a TUaMETP
paBeH 4 M.
4. Haitanute Maccy MeIHOTO IIapa, AMAMETp KOTOPOTo paBeH 15cM (moTHOCTH Menu 8,94 r/cm?)
5. Cexkymiast JI0CKOCTh IPOBE/IEHA HAa PACCTOSHUU 6 CM OT LIeHTpa 1apa. Paguyc ceuenus pa

BeH § cMm. Haitaute o0nem mrapa.
Yposeno b
1. O6wem KxyOa paBeH 63 cm’. BerumcnnuTe 00BeM MPSAMOYTONBHOTO MapaiiesIenumnea, y KOToporo
CTOPOHBI OCHOBaHUs B 3 pa3a MeHbIIIE, a BbICOTa B 4 pa3a OoJblle pedpa Kyoa.
2. Unnmueap v KOHYC MMEIOT paBHBIE TUIOMIAIN OOKOBOI MOBepxXHOCTH. Haliaure pannyc ocCHOBaHUS
LWINHApPA, €CJIX €ro BbicoTa 12 cM, oOpasyromias KoHyca 26 cM, a paauyc ocHoBaHMs KoHyca 10 cm.
3. O6semM mapa paBeH 36m cM°. BblumciuTe MOBEPXHOCTH INApa M IUIOMAAb CEUECHHs IIapa
IJIOCKOCTBIO, IPOXOSIIEH Yepe3 HEHTP.

YcioBHS BbINOJHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMs1) BHIIOJTHEHUS 3a[aH1s:_33/1aHUE BBINOIHIETCS B ayTUTOPUH BO BPEMsl 3aHSITUS
2. MakcumarnbHOe BpeMs BeIToNHeHus 3aqaans: 90  wmuH.

3. Bl MOXeTe BOCIIOIb30BaThCS CIPABOYHBIM MaTEPUAIOM
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SAZTAHUE Ne68

IIpakTnyeckas padora
«Teopus BepossTHOCTEI»
Texcr 3axanus.

3aganue 1.
Jlyist 3a1aHHOTO 3aK0HA pacipeneseHus Haiitu M(X), JI(X), 8(x).

) xlo |3 |5 |8
pi|0.3 /02503015
Xil-2/-1[1 |2 |3

2)

Pi 0201020203

3aganue 2.

B aBTOCanioHe eXeIHEBHO BBICTABIISIOTCS Ha MPOJAKy aBTOMOOWIN BYX Mapok — A u B. B Teuenue
THs mponxaeTcss X MamwH Mapkd A u Y MaiuH Mapku B, mprueM HE3aBUCHMO OT TOTO, CKOJIBKO UX
ObUIO MPOJaHo B np&ibrymé qiu. Mammaa Mmapku A CTOUT 5 e11., MaimuHa Mapku B — 7 en.

3akoH pacnpeneneHus: BeposiTHocTer cuctemsl (X; Y) 3aman Tadbnuieit 2.

Tabnuua 2 - PacupepengaregepegrrgTeii cucremsl (X; Y)

Xi Pi
0 1 2
0 P11 =0,08 P12 =0,09 P13 =0,04
1 P21 =0,08 P2 =0,27 P23 =0,19
2 P31 =0,04 P32 =0,16 P33 = 0,05
Tpebyercs:

1) onpenenuTk, Kakasg MapKa MallliH MOJb3YETCS] B ABTOCAIIOHE HAUOOJIBIIIUM CIIPOCOM;

2) BBISICHUTD, 3aBUCUT JIM YUCJIO IIPOJIAaHHBIX aBTOMAIIMH MapKu A OT Yuclia MPOJAAHHBIX aBTOMAIINH
Mapku B;

3) HalTH OXKHJIAEMYIO (CPEIHIO0) THEBHYIO BBIPYUKY aBTOCAJIOHA;

4) oreHuTh (C TMOMOIIBIO JTUCIIEPCUH) BO3MOKHBIE OTKJIIOHEHUS JTHEBHOM BBIPYYKM OTHOCHUTEIHHO
CPEIHETO 3HAYCHHUS.

[Mosicuenue: cumrath, uto ecaun P(X>Y) > P(Y>X), To mammHbl Mapkd A MOJB3YIOTCS OOJBIIHNM
CIPOCOM, YEM MalIMHBI Mapku B.

Yci10BHA BLINOJTHEHUS 321aHUS

1. Mecto (Bpemsi) BBIIOJTHEHUS 3a/IaHM . 3a]JaHUE BBITIOJHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpEMs 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUS 3aJaHuUs: 45 MUH.

3. Bl MOkeTe BOCIIOIb30BATHLCS KOHCIIEKTOM JIEKIIHN, YUEOHUKOM
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SAJTAHUE Ne69

CamocrosiTeqbHasi padora
«DJIeMEeHThI TeOPUH BePOATHOCTEID)

TekcT 3a1aHuA

Bapuanrt 1

1. U3 xop3uHbI, B KOTOPOH HaxoAsaTcs 4 OeNnbIX W 7 YepHBIX IIapa, BBIHUMAIOT OJWH 1map. Haitu
BEPOSITHOCTH TOT'O, YTO IIAP OKAXKETCS YEPHBIM.

2. B xopsune 20 mapoB: 5 cuHUX, 4 KpacHBIX, OCTaJbHbIC YepHbIC. BRIOMparOT Haymayy OJWH mIap.
Onpenenutp, ¢ KAKOH BEPOSTHOCTHIO OH OYZIET IIBETHBIM.

3. U3 nsatu OykB pa3pe3Hoil a30yKH COCTaBJICHO CIOBO «KaTtep». HerpaMOTHBIN ManburK mepemMerian
OYKBBI, 2 TOTOM Hayraj ux coopai. KakoBa BEpOsSTHOCTb TOTO, YTO OH OIISITh COCTABUII CIIOBO «KaTep»?

4. CoObiTHE A COCTOMT B TOM, YTO CTAaHOK B TEUEHHE Yaca NOTpeOyeT BHUMAaHHUA pabouero.
BepositHocTh 3TOrO cobbitusa coctasiser 0,7. OnpenenuTts, ¢ Kakoil BEpOSTHOCTbIO CTAHOK HE
norpeOyeT BHUMAaHUSI.

5. B onHoii xop3uHe HaxoaaTcs 4 OenbIX U § YepHBIX LIapoB, B pyroil — 3 Oenbix u 9 yepHbIx. U3
Ka)X/10i1 KOP3UHBI BBIHYJIH 110 mapy. HaiiTu BEposITHOCTH TOTO, 4TO 00a 1mapa OKaKyTcsi OEIbIMH.

6. B Tabmuue yxa3zaHbl 3HaueHMsI AMCKPETHOM CllydyailHOM BEIMYMHBI X M COOTBETCTBYIOILUE
BEPOATHOCTH P(X) 3TUX BEJIUYMH.

X 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

P(x) 0,02 0,20 0,19 0,18 0,06 0,06 0,16 0,03 0,08 *

a) C KaKoi BEpOSATHOCTBIO ClIydaiiHasi BeJIMYMHA IPUHUMAET 3HaueHue x=10?
0) BerurcuTe MaPa3aenTHuecKkoe 0KUIaHue CIIy4aiiHON BETMUNHBI X.

7. CnyuvaiiHas Benr4uHa X 3a/1aHa 3aKOHOM paclipe/leIeHusl:

1 4 6

0,1 0,6 0,3

Haiitu ee MaPa3nentuueckoe oxunanue.

Bapmuanr 2

1. U3 kop3uHbl, B KOTOpoH HaxonaaTcss 8 Oenblx U 12 4epHBIX LIapa, BBIHUMAIOT oAMH m1ap. Haiitu
BEPOATHOCTH TOTO, UTO LIAP OKAXKETCS OEJIbIM..

2. B xop3une 20 mapos: 10 cunux, 7 KpacHbIX, OCTaJIbHbIE YepHbIe. BbIOMparoT Hayjauy OAMH Liap.
OnpenenuTs, C KaKOW BEPOSITHOCTHIO OH OyJIET IIBETHBIM.

3. W3 matu OykB pazpe3Hoit a30yKu COCTAaBIICHO CIIOBO «KHUTa». HerpaMOTHBII MalbumK IepeMentan
OyKBBI, a TOTOM Hayraj ux coopai. KakoBa BepoSTHOCTb TOT0, UTO OH OMSTh COCTABUII CIIOBO «KHUTa»?
4. CoObiTHE A COCTOUT B TOM, YTO peOCHOK B TEUEHHUE yaca MOTpedyeT BHUMAHHUS CBOEH MaMbl.
BepositHocTh 3TOro coObiTust coctaBinsier 0,8. Ompenenuth, ¢ Kakoi BEpOSITHOCTbIO PeOEHOK He
noTpedyeT BHUMaHUS.

5. B onHoii xop3uHe HaxoaaTcs 4 OenbIX U § YepHBIX LIApoB, B Jpyroil — 5 Oenbix u 9 yepHbIx. U3
Ka)KJI0 KOP3UHBI BHIHYJIM 10 11apy. HaliTu BeposiTHOCT TOT0, 4TO 00a 11apa OKaxyTcs OeTbIMHU.

6. B Tabmuue yka3zaHbl 3Hau€HHsI AMCKPETHOH CllydyailHOH BEIMYMHBI X U COOTBETCTBYIOILME
BEPOATHOCTH P(X) 3TUX BEJIUYHH.

X 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
P(x) 0,05 0,10 0,10 0,20 0,15 0,15 0,10 0,05 0,05 *

a) ¢ Kakoi BEpOATHOCTbIO CllyyaiiHasi BeIMUMHA pUHUMaeT 3HaueHue x=1007

0) BerurcauTe MaPa3aenTruueckoe 0’KUAaHue CIy4aiHON BETHUUHBI X.

7. CnydaiiHas BenmrnurHa X 3a/1aHa 3aKOHOM PACTIPEICIICHIS:

1

5

8

0,1

0,2

0,7
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Hatigure ee maPa3gentudeckoe OKUIaHUE.

JlonoiHUTeIbLHBIE 32/1aUH:

1. BpocatoT nBe MOHETHI. ONpeaenuTh, ¢ KAKOH BEPOATHOCTBIO MOSBUTCS «rep0» Ha 00eUX MOHETaX.
2. B norepee 100 6uneroB. PaswirpeiBaetcst oquH BeMrpseii B 200 pyOiiei 1 1BaalaTh BRIMTPHIIICH
o 50 py6neit. [Tycts X — BenmnumHa BO3MOXKHOTO BBIMTPHIINA JIJIS YSIOBEKA, UMEIOIIETO OJNH OWIIET.
CocTaBUTh 3aKOH paCHpeICIICHUS TON CIIy4allHOW BETUYUHBI X.

3. CornacHo CTaTUCTHKE, BEPOSTHOCTH TOTO, YTO JBAIATHIIATHICTHUH YEIIOBEK MPOKUBET €IIe IO/,
pasHo 0,992. Komnanus npejyiaraet 3acTpaxoBaTh »ku3Hb Ha roj Ha 1000 y.e. ¢ yratoi 10 y.e. B3HOCa.
Onpenenuth, Kakyi HOpUOBUIb 0XHMJIAET KOMIIAHUS OT CTPAXOBKM OJHOTO JBaJLATUISTHIETHErO
YeloBeKa.

4. Ha mepBoM 3Taxke AEBATUAITAXKHOTO JoMa B JUQT 3anuio 4 yenoBeka. BeposTHOCTH BbIXona
Kakgoro w3 Judra Ha JI000M dTake oJAMHAKoBa. Haiinure BeposSTHOCTH  COOBITHIA:
1] Bcee BBILLLITN u3 madra Ha OJTHOM " TOM xKe ITaXE.
12| Bce BBIIIUTH u3 mudra Ha MATOM JTaxe.
|3| Bce BbInuTN U3 TU¢Ta HA pa3HBIX dTaXKaX.

5. Jns kaxaoro u3 CIeAYOUUX COOBITHI HalIUTe YUCIIO BCEX PABHOBO3MOXHBIX HCXOJIOB, YHCIIO
OIaronpUsATHBIX HCXOJI0B u BEPOSITHOCTD.
|1 B kynbke c¢ koHperamu 12 Genbix u 18 opamkeBbix apaxke. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, 4YTO
BBITAIICHHAS KoH(peTa Oyzner oenoi?
|2| 13 pycckoro andasura ciydaiiHbIM 00pa3om Oblia BeiOpaHa OykBa. Kakast BEpoATHOCTb TOTO, UTO
OHa riiacHas?
|3| U3 cnoBocoueranuss JJTAHHOE CJIOBO cnyuaiiueiM oOpa3om Obuta B3sitTa OykBa. Kakosa
BEPOATHOCTHTOI'0,4YTOOYKBA!

a)riaacHas

0)cornacHast

B) B asipaBuTe pacnomnaraercs nocie 0ykBel O (310 MoxeT ObiTh 1 [1, u P, C...)

6. YuuTenp MCTOPUM 3HAET, YTO 7 MaJIbuMKOB W 10 IeBouYeK W3 Kiacca ObUIM HakaHyHE B KWHO,
MO3TOMY HE BBIYUMJIM JoMalrHee 3agaHue. K coxkaneHuto, oH He 3HaeT ux (aMuinii, HO OYeHb XO4eT
MIOCTaBUTh KOMY-HUOYAb ABOMKY. Koro emy nyumie BbI3BaTh K JJOCKE - MajlbuMKa WIH J1€BOYKY? (B
kiacce 20 MaTbuyuKOB | 13 1eBOYEK)

Yci10BHA BLINOJTHEHUS 32aHHAS
1. Mecto (Bpemsi) BBIMIOJTHEHUS 3a/I1aHH . 3a]JaHUE BITIOJHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpEMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIONIHEHUS 3ajaHusi: 45 MHH.
3. Bl MOkeTe BOCIIOJIb30BATHLCS KOHCIIEKTOM JIEKIIHN, YU€OHUKOM
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SAJTAHUE Ne70

IIpakTHyeckas padora
« Pemienne panuoHa bHBIX ypaBHEHHID)

TekcT 3a7aHua

x-1
1) Pemuts YpaBHEHHE: J 5 =1
X2 +6X+5 “ 0
x+1 =

3 p .2x-3+5-x x+2_O
) Peminte ypaBHeHue: x-3 Tx-3 x-3 -0

2) Pemmnts ypaBHEeHHUE:

4) PemuTe ypaBHEHHE METOIOM MOACTAHOBKU. (x* —5x +7)% —2(x® —5x +6) =1.

YcaoBuS BbINOJIHEHUS 32 1aHUS

1. Mecto (BpeMsi) BBIITOJTHEHUS 3aJaH1s1: 3a]IaHNE BBITOJIHACTCS B ayJAUTOPHH BO BPEMS 3aHSATHS
2. MakcuMaabHOE BpeMsI BBIIIOJIHEHUS 3a/JaHUS: 30  wmwuH.

3. Bbl MOXeTe BOCIOIB30BaThCsl KOHCIEKTOM JIEKINH, YYeOHUKOM

SAJJTAHUE Ne71

IIpakTHyeckas padora
« Penienne MppanMoHAJIbHBIX YPaBHEHHID)

TekcT 3a1aHud

Peuiute ypaBHeHust
Bapuanr 1 Bapuanr 2

x? -9 =4 J2x +3=5
Ix+2=v2x -3 Jx+9=3x -3

X-1=x-3 J10-x =x-10
Ux?=2x-3=2 Y4Ax? —36x+17 =4
39x? —12x +85 =9 \/16X2 +16x+29 =5

YciaoBus BbINOJHEHUS 32JaHUS

1. MecTo (BpeMmsi) BBITIOJTHEHHS 3a/1aHNS:_33aJIJaHUE BBIMIOJIHACTCS B ayJANTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuMaapbHOE BpeMs BBIIOTHCHUS 3aJIlaHus: 25  MUH.

3. BbI MOXeTe BOCIOJIb30BaThCs KOHCIIEKTOM JISKIIHHA, YYEOHUKOM
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SAZTAHUE Ne72

IIpakTHyeckas padora
« Pemienne JsorapupMuyecKux ypaBHeHHN»

TexcT 3aganus

Pemure ypaBHeHus:

_ * Bapuanr |
logo( 12 —x) = logz 6
log-{x + 5) = log-{4x — 10)
logs(8 —x) =4
log:(12 — 3x) = 2 +log. 3
log-(x* —2x—-8) =1
log-{x — 1) =log, 2 +log, 3
logz(x — 2) = log; 14 —log; 2

_ * Bapuant 2
log-(13 —x) = log- 8
loge(x + 7) = logg(5x— 3)
log:(12 —x) = -3

4

log-(x — 1) = log- 2 +log- 3
loge(x® —5Sx+6) =—1
logz(2x —4) =3 +log- 4
loggix — 3) =logg 21 —logg 3

) * Bapuanr 3
logg(25 + x) = logg 9
log-(2x + 13) = log-{4x — 22)
log,(9 —x) =4
logz(2x+1)=logz 13 +1
logs(2x+7) =logg 5 + logs 3

loge(x® +4x—5) = —4

log-{x +5) =log-81 —log- 9

* Bapuanr 4
1.log-(27 + x) = log 12
2.log,(3x+ 5) = log,(4x— 20)
3.log,(11—x) =2
4.2lg6—Ilgx=31g2
5 logs(x—2) =log; 12 +log 7

6.log;(x_ 75 + 12 )= log; 20
7 log,(3x—4) =log,35 —log, 7

. * Bapuanrt 5
log-(4 +x) = log, 13
log.(5x + 6) = log.(6x — 18)
log:(12 —x) =2
log,(7x —4) = 2 + log, 13
loge{7x —3) = log- 8 + log- 4
loggsix® +x + 31) = logyz(10x + 11)
logyy(x +12) = logyq 135 —logyy 5

. * Bapuant 6
log,(7 —x) = log, 8
logs(6x —3) = logs(x + 13)
log,(14 —x) =3
lg(x+3)=1+21Ig5
logy-(4x +8) = logy, 7 + logy, 8
log,(x* —4x+4) =4
loge(3x — 9) = log, 39 —log, 3

_ *#* Bapuanr 7
logy.(36 —x) = logyy 25
logg(6x + 12) = loge(7x — 23)
log:(31 —x) = -3
%]Gggi::fx +0=1
logz(x+2) +logzx=1
log,(16 +27) = 5
log, 3(3x—11) =2

_ *#* Bapuanr 8
logy-(12 + x) = logy- 19
logyg(11x + 25) = logyg(12x — 17)
log:(29 —x) = —4
%]ng:::'ix —D=1
log.(x+1)+logx=1
log, (37 +35) =3
1085215 — %) = 2

Yci0BHA BLINOJIHEHUS 3aaHUA

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHUS 3a/JaHUs . 3aJaHNEC BBIOJHACTCA B ayAUTOPUHN BO BpEMs 3aHATHUSL

2. MakcuManbHOE BpeMS BBIIIOJIHEHMS 3aJaHUs: 35 MMUH.
3. Bbl MOXkeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCIEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM

84



SAJTAHUE Ne73

IIpakTHyeckas padora
«PelieHe TPUTOHOMETPUYECKHX YPABHEHHUID»

TekcT 3a7aHua

Pemiure ypaBHeHus.

Bapuanrt 1.
3Sin?x+10Sinx+3=0;
6) Sin?x+2Sinx-Cosx-3C0s?x=0;

B) 5Sinx-14Sinx-Cosx-3C0sx=2.

Bapuanr 2
a)4Sin?x+11Sinx-3=0;
6) Sin?x-4Sinx-Cosx+3Cos?x=0;
B) 5Sin?x-Sinx-Cosx+2C0s°x=3

Bapuant 3

2Sin’x-3Sinx+1=0;

6) 3Sinx+Sinx-Cosx-2C0s?x=0;
B) 3Sinx-Sinx-Cosx=2.

Bapuanr 4

6Sin?x+Sinx-1=0;

6) Sin?x+Sinx-Cosx-2C0s?x=0;
B) 4Sinx-2Sinx-Cosx=3.

Bapuant 5
a ) 4Sin?x+11Sinx-3=0;
6) Sin?x+Sinx-Cosx-2C0s?x=0;

B) 5Sin®x-14Sinx-Cosx-3Cos?x=2.

Bapuant 6
3Sin?x+10Sinx+3=0;

6) 3Sin?x+Sinx-Cosx-2C0s?x=0;
B) 4Sin®x-2Sinx-Cosx=3.

Bapuant 7

a) 6Sin’x+Sinx-1=0;
6) Sin?x+2Sinx-Cosx-3C0s?x=0;
B) 5Sinx-Sinx-Cosx+2C0s?=3.

Bapuanr 8

a) 2Sin?x-3Sinx+1=0;
6) Sin?x-4Sinx-Cosx+3Cos?x=0;
B) 3Sinx-Sinx-Cosx=2.

Bapuant 9
3Sin?x+10Sinx+3=0;

6) Sin?x+Sinx-Cosx-2C0s?x=0;
B) 4Sin®x-2Sinx-Cosx=3.

Bapuant 10

4Sin?x+11Sinx-3=0;

6) Sin?x+Sinx-Cosx-2C0s?x=0;

B) 5Sin?x-14Sinx-Cosx-3Cos?x =2.

Yci10BHSA BBINOJIHEHUS 3aIaHUAS

1. Mecto (Bperl) BBIITIOJIHCHUS 3a0aHMsI. 3aJaHNC BBIMIOJIHACTCS B AYAUTOPHUU BO BPEMS 3aHATHUSL

2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUS 3aJJaHUs: 30 MUH.
3. Bel MOeTe BOCIOIBL30BATHCA KOHCIEKTOM JIEKIIMI, VICOHUKOM
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SAJIAHUE Ne74

CamocrosiTesbHast padora
«PewreHue cucTeM ypaBHeHHUI»

TekcT 3a1aHuA

Bapuanr 1

. y=x-1

Pemmte cucremy ypaBHeHul rpadudeckum crnocodom
5X+2y=-6
X+y X=Yy

. X+y=8 2 + 3 =8

Pemnre cucreMbl ypaBHEHMIA: a) 0)
4
Pemmute cuctemy ypaBHEHUH:
. 3 1 .
SNnX=-—-+—--SINYy
4 2
C%x—lc%y
2
Bapuanr 2

. 8y-x=4

Pemmte cuctemy ypaBHeHul rpadudeckum crnocodoom
2X—21y =2
Xty X=y_,
Pemnte cucreMbl ypaBHEHHIA: a) y=x 0) 9 3
X—y=-6 2x—y_3x+2y=_m
6 3

Pemmre cucremy ypaBHeHUM:
. 1
sin x-cosy=—=
2
. 1
COSX-SInYy = E

Yci10BHSA BBINOJHEHUS 3aIaHUAS

1. Mecto (Bperl) BBIITIOJIHCHUS 3a0aHMsI. 3aJaHNC BBIMIOJIHACTCS B AYAUTOPHUU BO BPEMS 3aHATHUSL

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 35 MHH.
3. Bel MOeTe BOCITONB30BATHLCS CIIPABOYHBLIM MATEPHUAIOM
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SAZTAHUE Ne75

Tect

«PemreHue nmoka3aTebHbIX HEPaABCHCTB»

TekcT 3a1aHuA

Bapuanrt 1
3aganue OTBeThI
A b C |
) ) | ) | o) | o)
1.Pemnte HEpaBEHCTBO: (27j <3 '3 '3 3’ 3’
2.YKaXuTe MHOKECTBO pPEIICHUI HEpaBEHCTBA (1;+00) [1;+00) (-o051) (-o05-1]
4% <0.25
3.VKakuTe MHOKECTBO PEIICHUI HEPaBEHCTBA (-1;+00) (-o05-1) (3;+00) (-o0;3)
syt >2
9
4.Haiinute oOnacte onpeneneHus (QyHKIUU (5 ) [5;+00) ( 5) {5 j
—;4o0 — 00— ST
22X75 1 " 3 3 3

=4 — —
y i 2
5.Haiinure Hanbopiee 1eaoe X, Mpyu KOTOPOM -1 -5 1 -4
BBINOJIHACTCS HEPABEHCTBO 3 ° ¢ > 37

1\ (-o03-1) (-03-5] [55+00) ) (15+e0)

6.Pernte HEpaBEHCTBO: (2) +8<5-2%
7I0pu  kakux X  3Ha4eHWe  (YHKIHH (-o0;1] (-o0;-5] (1;+00) (-1;+00)
f (x) = 3”"! Gosbie, yeMm 3HaYeHUE PYHKIUH
() =4-3"7
8Ilpm kakumx X TOUkM rpaduka GYHKIUU 3 3 3 3
y= 8, 67 JIeXaT BblIIe IpsiMo y=1

Bapmuanr 2
3ananne OtBernl
A b C A
1Y 1 1 1 1
1. Pemmre HepaBEeHCTBO: (64) <4 (— 90,— 3j (— 00;— 3} (— 3,+OOJ {— 3,+oo)
2.VKaxnTe MHOXECTBO pemeHuil HepaBeHcTBa | (0,5;+00) (-0,5;+00) (1;+00) (-o03-1)

57 <0.2
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3.YKkaxure MHOKECTBO pelieHui HepaBeHcTBa | (-0,5;400) (-0;-0,5) (0,5;+00) (-1,5;-0)
4
2,5 2x+1 s
(25)"" >
4 Haiinure o0nacth omnpeaeiacHus (yHKIHHA [-2;+00) (-00;-2] [-6;+00) [-2;6]
1 X
— el _11X+6
’ \(mj
5.HaiinuTe HanbombIIee 1eNoe X, Mpu KOTOPOM -5 -6 6 -7
—2-X
BBIIIOJIHSIETCSI HEPABEHCTBO [7] <7
1\ (-o0;2) (-00;-2) (2;+00) [2;+00)
6.Pemute HepaBeHCTBO: (3) —-4.3" <=-27
7IIpu  kakux X  3HaueHwe  ¢yHkium | (-00;1,5) (-o0;-1,5) (-1,5;1,5) (1,5;+0)

f (X) =5°*"? MeHblIe, YeM 3HAUECHHE (YHKIHHU
a(x) = 30 - 57

8Ilpu kakux X TOuYKM Tpaduka QGYHKIUH

3x—2
y=117 JIeKAT BBIIIE TIPAMOi y=1

B

YciaoBYS BbINOJHEHHUS] 321aHUS

1. Mecto (Bperl) BBIITIOJIHCHUS 3a0aHMsI: 3aJaHNC BBIMIOJIHACTCS B AYAUTOPHUU BO BPEMS 3aHATHUSL

2. MakcuMainpHOe BpEMA BBIIIOJIHCHUA 3a1aHUA: 45 MHH.

3. BeI MOKeTe BOCITOJIb30BaThLC CITpaBOYHBIM MAaTCpUaJIOM

3AZTAHUE Ne76

Konrtpoabnasi pabora 17
«PelieHne ypaBHeHUl U HEPABEHCTB»

TekcT 3a1aHusA

1. Pemmte ypaBHeHnus: a) X —2X° —3x+6=0

6) 477 +16-10-2Y2% =0;B) 5+2c0s2x =-8¢0sX; ) (X? +4x-5)(log, (5x-4)-2)=0

2. Pemute cucreMy ypaBHEHMM: {

3. Pemmre HepaBeHCTBa:

X+2xy+2=0
5x* —4x°y? —4=0

a) L <1-x: 6)log,(x+2)—log,(x+5) <1
1+x

Yci0BHA BLINOJIHEHUS 3aaHUA

1. Mecto (BpCMH) BBIIIOJIHCHUS 3a/1aHUs . 3aJaHNEC BBIOJHACTCA B aYAUTOPUN BO BpEMs 3aHATHUSL

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHCHHS 3a]JaHUs: 90 MUH.

3. Bel MOKeTe BOCIIOIb30BaThCS CIIPABOYHEIM MaTEpHAIOM
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SATAHUE Ne/7

HNTorosasi KoHTpoJibHAs1I padoTa

TexcT 3a7aHUs

OBA3ATEJIBHASA YACTDB HA «3»

11 1\8
3ananue 1. Ynpocrure A) 44 .24 b) [164J

3ananue 2. Beruuciaure A) |Ogaé + logs18 b) logs36 — logs4.

3ananue 3. Haiiqure xopennb ypaBuennst A) log,(4+x)=5 B)log,(10—x)=log,5
3aganue 4. Haiinnre 3Ha4eHHe BbIpaKeHUs!

A) sinZ%—coszg+ctg% B) 0,5c0s60° —-/3sin 60°

. 20 .
3aganue 5. Jlano: sina=—, O<a< % Haiinure cosa

3ananue 6. Haiiiure npoMesKyTKM BO3PACTAHNSA M YOBIBAHUSA (DYHKIIMM:
A) y=2x®-3x*-36x+40 B) y=23x*-6x°

BTOPAS YACTD HA «4» U «5»
3aganue 7. Peminre ypaBHeHus.

J3

A) cos2x=—7 B) 2sin X++/2=0

3ananue 8. OcHoBaHUE MPSIMOYTOJILHOTO Napajienenuneaa — kBaapar. Haiaure o0bém
napajuieNienuIea, €Cliv ero BbIcoTa paBHa 12 cM, a quaroHalip napajienenumneaa oopasyer ¢
IJIOCKOCTBIO OcHOBaHHUs yrom 45° .

3ananue 9. Pemnrte ypaBHeHHne

A) 25" —120-5" 625 =0
B) 3'+18(3) ~243 =0

YciaoBus BbINOJHEHUS 32JaHUS

1. MecTo (BpeMmsi) BBITIOJTHEHHS 3a/1aHNS:_33aJIJaHUE BBIMIOJIHACTCS B ayJANTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManpHOE BpeMs BBITONTHCHHS 3ajanus: 90  wmwuH.

3. Bel MoOeTe BOCIOIb30BaThCsl COPABOYHBIM MaTE€pUAIOM

3. HEPEYEHDb HUCIIOJIB3YEMBIX  MATEPHUAJIOB, OBOPYJOBAHMA n
NHO®OPMAIMOHHbBIX HCTOYHUKOB

OcHoBHasi JInTepaTypa

1. bammmakoB M.M. Maremaruka: anreOpa 1 Hadajga MaTEMaTHYECKOTO aHaIN3a, TEOMETPpHUs: y4eO. ist
CTYI. Y4pexaeHui cpen. nmpod. odpazoBanus / M.U.bammakos.- 3-e uza., crep.- M.: M3naTenbckuii
LEHTp «Akagemus», 2017.

JlonoIHUTeIbLHAS JTUTEpPaTypa

1. Anrebpa 1 Hayaa MaremMatudeckoro aHanm3a. 10-11 kimaccel: yaeOHUK 11 00111e00pa30oBaTEIbHBIX
opraHuzanyii: 06a30BbIii U yriyoneHublii yposau / A.Il.Amumos, FO.M.Komsrua u ap. -3-e usm.,
nepepad.- M.: [Ipocseuienue, 2016.
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2. Anrebpa m Havaja MaTeMaTHYECKOro aHaiau3a. Meroamueckue pexomeHmaruu. 10-11 kmaccer:
yaeOHoe mocobue 1 0omeoopasoBaTenbHbIX opranu3anuii / H.E. ®enoposa, M.B.Tkauesa .-3-e u3.,
niepepad. - M.: I[Ipocsemienue, 2017.

HNHuTepHeT-pecypcsl
Bcest snemenrtapras marematrka: CpeaHsist MaTeMaTu4eckas HHTepHeT-1Kosa http://school.msu.ru
I'azera «MaremaTrkay u3aareiabckoro goma «llepsoe centsops» http://mat.1september/ru
Marematrka B OTKpbITOM KoJUtemke http://math.oumet.ru
Marepuansl 10 MaTemMatuke B EIuHOW KOJUICKIHH IH(POBBIX 00pa30BATEIBHBIX PECYypPCOB
http /Ischool_collection.edu.ru/collection/matematika/
5. Oomepoccuiickuii Maremaruueckuii nopran Math_Net.Ru http://www.mathnet.ru
6. Ilopram Allmath.ru — Bcs maTemaTrka B ogHoM Mecte http://math.ournet.md
7. DnekrponHas oubauoreka http://www.znanium.ru

PonbRE
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JIucr corracoBanus

JonosHenns u u3MeHeHus K komiuiekty KOC Ha yueOHbIi roj
HononHenus u wu3MeHeHuss K komiuiekty KOC Ha y4eOHBIH ToJa 1O
npeamMeTy

B xommexT KOC BHeceHbI cineayronie U3MEHEHUSL:

Homonnennss u usmeHeHuss B koMmmiekte ~ KOC — oOcyxzaeHel  Ha  3acelaHuu
HMC

« » 20 r. (mpotokoi Ne ).

[Ipencenarens HMC /
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